



GLASNIK GRADA ZADRA

GODINA: XII

23. prosinca 2005.

Broj: 9

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

Temeljem članka 1. i 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine", 47/90 i 27/93) i članka 27. Statuta Grada Zadra ("Glasnik Grada Zadra", broj 7/01), Gradsko vijeće Grada Zadra na 5. sjednici, održanoj 20. prosinca 2005. godine, d o n o s i

PROGRAM

javnih potreba u kulturi Grada Zadra za 2006. godinu

I

Na javni poziv koji je, temeljem Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi za 2006. godinu, objavio Upravni odjel za odgoj, školstvo, kulturu i šport Grada Zadra pristiglo je 99 prijedloga. Za razliku od podnesaka u kojima su vrlo stručno i vrlo detaljno obrazloženi prijedlozi programa i ove godine dio podnesaka je manjkav, budući da se podnositelji nisu pridržavali jasno formuliranih uvjeta sadržanih u pozivu posebice točke III u kojoj se izričito naglašava da bi u podnesku trebalo specificirati udio vlastitih sredstava, druge izvora prihoda, a ne samo naznačiti iznos sredstava koji treba u Proračun osigurati Grad Zadar za realizaciju predloženih programa. (Razumljivo je da će uočeni nedostaci biti otklonjeni u naknadnim kontaktima s podnositeljima prijedloga programa).

I ove godine jasno je uočljiv nesrazmjer između traženih sredstava i mogućnosti njihova zadovoljavanja u Proračunu Grada Zadra (ukupno tražena sredstva iznose 30,484.926,00 kuna, a usporedbe radi u Proračunu Grada Zadra u 2005. godini za potrebe kulture osigurano je 15,104.248,00 kuna).

Prioritetna obveza Grada Zadra je osiguranje potrebnih sredstava ustanovama i manifestacijama u kulturi kojima je osnivač Grad Zadar: Gradska knjižnica, Znanstvena knjižnica i Hrvatska kazališna kuća, dok među najznačajnijim kulturnim manifestacijama za koje Grad Zadar osigurava sredstva valja istaknuti: Glazbene večeri u Sv. Donatu, Zadarsko kazališno ljeto, Strings only, Zadar fest, Zadar snova. Obveza financiranja Stalne izložbe crkvene umjetnosti, proizlazi iz ugovora potpisanog između Vlade Republike Hrvatske, Grada Zadra i Zadarske nadbiskupije (50% ukupnih sredstava za redovno funkcioniranje SICU osigurava se u Proračunu Grada Zadra).

Iz Proračuna Grada u 2006. godini financirat će se 66 zaposlenika (27 Gradska knjižnica, 24 Znanstvena knjižnica, 13 Hrvatska kazališna kuća, a prema zaključku Gradskog poglavarstva osiguravaju se sredstva za plaću tajnika Matice hrvatske u Zadru, a ugovorom između grada Zadra i HAZU-a i sredstva za plaću voditelja Pomorskog muzeja).

U stvarnu strukturu podnesenih prijedloga ponajbolje se može steći uvid ukoliko se usporede brojni pokazatelji dani u Proračunu Grada Zadra za 2006. godinu (Razdjel 0300 Upravni odjel za odgoj, školstvo, kulturu i šport) s kratkim obrazloženjem u ovom Programu javnih potreba u kulturi Grada Zadra u 2006. godini.

Ad 1. Gradska knjižnica

Gradska knjižnica Zadar je najzorniji primjer kako mora funkcionirati moderno ustrojena kulturno-obrazovna ustanova ukoliko želi odgovoriti na sve raznovrsnije zahtjeve svojih korisnika-građana i izazovima suvremene informacijske epohe. Iz godine u godinu, zahvaljujući u prvom redu razumijevanju Poglavarstva Grada Zadra, ali i visoko stručnom radu svih zaposlenika, Gradska knjižnica postaje opće poznato i prepoznato središte i sjecište kulturnih zbivanja.

Podržavajući sve prijedloge programa koji imaju za cilj daljnje opremanje i osuvremenjivanje Gradske knjižnice u Proračunu Grada Zadra za 2006. godinu osigurana su tražena sredstva za adaptaciju i opremanje knjižničarskog stacionara u Crnom. Također su odobrena sredstva za popunjavanje jednog radnog mjesta više stručne spreme (sistemski administrator-informatičar).

Ad 2. Znanstvena knjižnica

Znatna su sredstva koja je Grad Zadar u posljednjih nekoliko godina uložio na osuvremenjivanje rada Znanstvene knjižnice. To se u prvom redu odnosi na kompjuterizaciju knjižnice, preuređenje korisničkih prostora, zamjenu dotrajalih klima uređaja, nabavku knjižnih regala. Također su povećana sredstva za nabavku novih knjiga, uglavnom stvoreni su neophodni preduvjeti za njen cjelodnevni rad. S obzirom na općeznanstveni profil ove knjižnice (jedna je od 6 depozitnih knjižnica koja prima obavezni primjerak svih tiskovina u Hrvatskoj) njeni najbrojniji korisnici su studenti, a svojim raznovrsnim i bogatim fondovima knjiga i druge književne građe pogoduje raznolikom istraživačkom radu posebice s humanističkih područja, što zapravo znači da je njen rad većim djelom u funkciji Zadarskog sveučilišta.

U Proračunu Grada Zadra za 2006. osigurana su sredstva za radno mjesto voditelja marketinške djelatnosti i općih poslova.

Ad 3. Hrvatska kazališna kuća Zadar

Započeti trend na preuređenju Hrvatske kazališne kuće nastavljen je i u 2005. godini obnovom sjeverne fasade zgrade i ulaganjem u tehničko opremanje, a nastavit će se i u 2006. godini ulaganjem u modernizaciju rasvjete (light mikser, reflektori, skeneri), preuređenje sanitarnog čvora te nabavka novih stolica, koje su neophodne za održavanje ljetnih manifestacija (Kazališno ljeto, Glazbene večeri u Sv. Donatu).

U kazališnoj sezoni 2006. godine održat će se 12 kazališnih predstava: u siječnju 2006. Satiričko kazalište Kerempuh iz Zagreba, Georges Feydeau: *Pa ne hodaj gola naokolo*, redatelj Ivica Buljan; veljača: DK Gavella, Zagreb, Lada Kaštelan: *Prije sna*, redateljica Nenni Delmestre i Gradsko kazalište komedija, Zagreb, Slavko Kolar: *Svoga tela gospodar*, redatelj Želimir Mesarić; ožujak: Slovensko mladinsko gledalište, Ljubljana, Rokgre: *Othella*, redatelj Vito Taufer i Hrvatska kazališna kuća Zadar, premijera, D. Churcil: *Soboslikar*, redatelj Ivan Leo Lemo; travanj: HNK Split, *Daïssa – istočno od raja*, balet u koreografiji Staše Zurovac i HNK Split, Eric Emmanuel Schmitt: *Libertinac*, redatelj Tomislav Pavković; svibanj: ZeKaeM, Zagreb, Ljudmila Razumovska: *Draga Elena Sergejevna*, redatelj Edvin Liverić; listopad: Teatar Exit, Zagreb, *Plaža*, komedija, redatelj Sunny Suninsky; studeni: autorski projekt Rene Medveška iz ZeKaeMa, Zagreb, koji će ujedno i režirati predstavu i Istarsko narodno kazalište Pula, Ugo Betti: *Zločin na kozjem otoku*, redatelj Senka Bulić; prosinac: DK Gavella, Zagreb, Filip Šovagović: *Ptičice*, redatelj Ozren Prohić.

Uvrštenjem u svoj repertoar dramski i glazbeno-scenski program Zadarsko kazališno ljeto koje će trajati od 29. lipnja do 1. kolovoza nastoji obogatiti sadržaj cjelokupne turističko-kulturne ponude Grada Zadra. Predviđeno je održavanje 6 kazališnih predstava (Terrence McNallya: *Skidajte se do kraja*, A. Dumas - S. Fišer: *Kraljica Margot*, W. Shakespeare: *Shakespeare na Exit*, T. Williams: *Noć iguane*, *Metamorfoza* u izvedbi Zagrebačkog plesnog ansambla i ZeKaeMa te *Tahaman* u izvedbi Compagnie Georges Momboye), dok će glazbeni program pod naslovom Festival suvremene glazbe obuhvatiti izvođače iz Italije, SAD-a, Francuske, Slovenije i Hrvatske.

Ad 4. Tekuće donacije

Ova proračunska stavka odnosi se na sve ostale podnositelje zahtjeva od ustanova u kulturi (Arheološki muzej, Narodni muzej, Kazalište lutaka, SICU) manifestacija i kulturnih priredbi (Glazbene večeri u Sv. Donatu, Strings only, Karneval, Zadar uživo, Zadar Fest i dr.) pa sve do udruga građana u oblasti kulture (Gradska glazba, HPGD *P. Zoranić*, Matica hrvatska Zadar, *Zadarski komorni orkestar*, HADLU Zadar, *Zadar snova*, *Matica Zadрана*, *Društvo zadarskih Arbanasa*, *Društvo zadarskih književnika*, *Udruga mladih Z.V.U.K.*, *Društvo naša djeca*, D.R.M.A. *Ella*, Kazališna udruga *Igrajmo se*, *Zadarski plesni ansambl*, *Udruga 3000. godina Zadar*, KUD *Crno*, KUD *Sloga Veli Iž*, *Udruga Brodi i kvadri Mali Iž*, *Klub zadarskih studenata* te klape *Donat*, *Kaleta*, *Galija*, *Kadena*, *Citadela*, *Propeler*.

Od predloženih programa Narodnog muzeja osiguravaju se sredstva za pripremanje 18. jubilarnog trienala fotografije *Čovjek i more*, za 12 smotru stvaralaštva mladih zadarskih umjetnika *Salon mladih*, izložbu *Zadarske sportske značke*, izložbu zadarskog slikara *Ivana Zelić* i dubrovačkog slikara *Josipa Škerlja*, retrospektivnu izložbu *Jose Špralje* te samostalnu izložbu mlade zadarske slikarice *Maje Pavin*.

Od ponuđenih programa Arheološkog muzeja sudjelovat će se u financiranju muzejskog glasila *Diadora*, knjige prof.dr. Janka Beloševića *Nin-Ždrijac starohrvatsko groblje* te multimedijalni projekt o glagoljici pod nazivom *Ja slova znajuć govorim*.

Sukladno ugovorenim obvezama Stalnoj izložbi crkvenih umjetnosti osiguravaju se 50% sredstava neophodnih za redovito funkcioniranje i ona su za 30,000.00 kuna veća od onih u prošloj godini.

Iz ponuđenih programa Kazalište lutaka u skladu s već uhdanom praksom osiguravaju se sredstva za jednu premijernu predstavu *Regoč* u režiji Joška Juvančića te za jednu obnovljenu predstavu *Avanture Čupija i Mupija*. Grad će također sudjelovati u nastavku investicionih radova na uređenju dvorane, interijera i okoliša kako bi Kazalište lutaka moglo započeti s radom u novim prostorima.

Iz Programa koje je predložila Matica Hrvatske Zadar i nadalje će financirati časopis *Zadarska smotra* te pripomoći tiskanje Zbornika radova prof.dr. Šime Batovića *Nin u prapovijesti*, Zbornik radova prof.dr. Stjepa Obada te Zbornika odabranih radova posvećenih Kažimiru Zankiju. Također će se financijski poduprijeti tiskanje knjige Ivana Pederina *Austrija i Balkan* i knjige dr. Šime Peričića *Prošlost Dalmacije od 1797.-1860.*, dok će naknadno razmatrati financijsku potporu tiskanja IV sveska *Povijest Zadra* i knjige Karla Bianchia *Kršćanski Zadar* ukoliko budu obavljene sve pripreme za objavljivanje.

Iz Programa koje predlaže HPGD *Zoranić* podržavaju se samo one točke koje imaju za cilj promicanje kulturne baštine Grada Zadra (koncerti u povodu Velikih blagdana, sudjelovanje u smotri hrvatskih zborova, sudjelovanje na jednom od međunarodnih natjecanja). Osiguravaju se sredstva za isplatu honorara voditelju i korepetitoru zbora.

Kupnjom novih instrumenata i sustavnim pomlađivanjem rezultiralo je sve većom kvalitetom muziciranja Gradske glazbe. U 2006.godini osiguravaju se sredstva za nabavku novih instrumenata za što kvalitetniju obuku mladih uzrasta u *Maloj školi* te nabavku novih odora.

Angažiranje mladih već afirmiranih glazbenika iz Zadra i Zagreba rezultiralo je kvalitetnijim i sustavnijim radom Zadarskog komornog orkestra. Osiguravaju se uvjeti da se započeti trend nastavi i u 2006. godini.

Na 46. Glazbenim večerima u Sv. Donatu i nadalje će se njegovati izvođenje hrvatske i svjetske glazbe renesanse i ranog baroka. Na svečanom otvaranju glazbenih večeri nastupit će Simfonijski orkestar RTV Slovenije.

Festival mladih gudača *Strings only* iz godine u godinu bilježi sve veći uspjeh svih 5 koncerata u 2005. koji su održani u crkvi sv. Donata bili izuzetno dobro posjećeni, a među gledateljima je bio veliki broj iz inozemstva. To u prvom redu treba zahvaliti koncepciji organizatora da zajedno nastupaju ugledni profesori izvođači i mladi talentirani gudači među kojima su mnogi nositelji prestižnih priznanja s međunarodnih natjecanja. Valja posebno istaknuti da se u Glazbenom zavodu u Zagrebu održava ciklus koncerata pod nazivom *Zvuci iz Zadra* u Zagrebu koji predstavlja odjek ponajboljih festivalskih izvedbi uz izuzetan prijem kod zagrebačke publike.

Zapažena djelatnost HADL-u iz ranijih godina nastavit će se i u 2006. godini. Predviđeno je održavanje 5 skupnih izložbi (*Karlobag 2005.*, Godišnja izložba HADLU u povodu dana Grada Zadra, tradicionalna izložba HADLU u Starogradskoj vijećnici *Galerija Kristofer Stanković* Zagreb, izložba HADLU u Puli i Trstu). Također je predviđeno održavanje 11 samostalnih izložbi u Kapetanovoj kuli (Ana Borbić Katičić, Arsen Dedić, Rina Villani, Mario Tomas, Dragan Kwiatkovsky, Berislav Brzić, Svan Reidl, Branko Lenić, Adam Marušić, Giustina Prestenta i Maja Vukina).

Od 7.-14. kolovoza 2006. u organizaciji udruge *Zadar snova* održat će se 10. Međunarodni festival suvremenog teatra i izvedbenih umjetnosti na kojem će nastupiti i umjetnici iz SAD-a, Nizozemske, Italije, Njemačke, Slovenije i Francuske.

Od izdavačkih programa prihvaća se financiranje knjige *Bombardiranje Zadra u II. svjetskom ratu* autor Kažimir Pribilović, a ukoliko obave sve neophodne radnje za tiskanje uključujući i dostavu predračuna iz tiskare, financijska će se potpora dati za tiskanje knjiga T. M. Bilosnića *Zlato i srebro Zadra*, Pavla Jerolimova *Biskupi zadarske biskupije*, knjizi Slavka Govorčina *Posli rata*, a što se tiče izdavačkih projekata *Laurana d.o.o.*, *Babo i sinovi d.o.o.*, *Zadiz d.o.o.*, *Forum d.o.o.*, razmotrit će mogućnost otkupa određenog broja primjeraka ukoliko navedeni projekti budu realizirani. Potpomognut će se izdavanje časopisa *Nova akropola*, časopis Hrvatskog geografskog društva *Geoadrija*, pojedini izdavački projekti srednjoškolskih časopisa *Spektar* i znanstvenih časopisa Zadarskog sveučilišta (*Croatia et Slavica ladertina*) te projekti nakladnika *Thema I* i *Thema II*, *Hegelova društva* i *CINAZ-a*. Financirat će se također pojedinačni znanstveni radovi prof.dr. Erme Ivoš, Zlatka Begonje i prof.dr. Vande Babić.

Pored nastavka investicionih radova na uređenju dvorane nove zgrade Kazališta lutaka, Osiguravaju se sredstva za projektnu dokumentaciju Hrvatskog doma kulture i uređenje knjižnice u zadarskim Arbanasima.

Posebna će se pažnja u 2006. godini pokloniti programima iz područja kulture mjesnih odbora (KUD Crno, Bokanjac, Diklo, Arbanasi), a programi dalmatinskih klapa će se vrjednovati zavisno o plasmanu odnosno rezultatu na festivalima klapa (Omiš, Kaštela), dok će se i nadalje pružati potporu programima iz kulture na otocima koji pripadaju gradu (knjižnici u Molatu, tradicionalna izložba *Brodi i kvadri* u Porovcu, gostovanjima kazališnih ansambala tijekom turističke sezone, kulturno umjetničkim društvima iz Silbe i Velog lža).

II

Ovaj Program stupa na snagu danom objave u "Glasniku Grada Zadra", a primjenjuje se od 1. siječnja 2006. godine.

Klasa: 612-01/05-01/67
Ur.broj: 2198/01-1/2-05-2
Zadar, 20. prosinca 2005.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK
Zvonimir Vrančić, dr. med, v.r.

Temeljem članka 17, a u svezi članka 20. i 21. Zakona o tehničkoj kulturi ("Narodne novine", broj 76/93 i 11/94) i članka 27. Statuta Grada Zadra ("Glasnik Grada Zadra", broj 7/01), Gradsko vijeće Grada Zadra na 5. sjednici, održanoj 20. prosinca 2005. godine, d o n o s i

PROGRAM javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Zadra u 2006. godini

I

Prema Zakonu o tehničkoj kulturi djelatnosti u tehničkoj kulturi sačinjavaju odgoj i obrazovanje i osposobljavanje za stjecanja tehničkog, tehnološkog i informatičkog znanja i vještina, a također i programi koji imaju u cilju širenje znanstvenih spoznaja i dostignuća.

U smislu zakonskih odredbi Upravni odjel za odgoj, školstvo, kulturu i šport Grada Zadra objavio je 12. rujna 2005. poziv kojim se pozivaju zainteresirane udruge i pojedinci da dostave svoje prijedloge programa iz područja tehničke kulture za 2006. godinu. Nakon isteka jednomjesečnog roka u ovom Programu se daje sažetak prispijelih i prihvaćenih programa iz područja tehničke kulture za 2006. godinu.

1. ZAJEDNICA TEHNIČKE KULTURE

Zajednica tehničke kulture Zadarske županije (koja je ujedno i krovna udruga tehničke kulture Grada Zadra okuplja slijedeće udruge : Aero klub Zadar, Astronomsko - astronautičko društvo Zadar, CB radio klub *Donat*, Društvo energetičara Zadar, Društvo informatičara, Foto video klub *Zadar*, Klub za podvodne aktivnosti, Radio klub *Zadar*, Radio klub *Jadera*, Društvo pedagoga tehničke kulture te Gorska služba spašavanja stanica Zadar.

Zajednica tehničke kulture će u 2006. godini realizirati slijedeće programe:

- cjelovite programe natjecanja u osnovnim i srednjim školama iz matematike, fizike, kemije, biologije, geografije i astronomije. Očekuje se sudjelovanje 700-800 učenika .
- Natjecanje u tehničkom stvaralaštvu mladih. Očekuje se sudjelovanje 60 učenika uz angažiranje 15 pedagoga tehničke kulture.
- Natjecanje mladih informatičara (60 učenika).
- Tečajevi iz različitih grana tehničke izobrazbe, kampovi, škole u prirodi 150-200 sudionika.
- Ekološki programi – s posebnim naporima na čišćenju podmorja i priobalja (izabrane su 3-4 lokacije) koje pripadaju gradu Zadru.
- Izrada projektne dokumentacije za uređenje Doma tehničke kulture u prostorijama bivše vojarnje u Ulici Stjepana Radića za čije korištenje je Poglavarstvo Grada Zadra već dalo suglasnost.

2. AERO KLUB "ZADAR"

Od predloženih programa podržavaju one aktivnosti koje se odnose na modelarstvo i maketarstvo.

3. ASTRONOMSKO-ASTRONAUTIČKO DRUŠTVO

- Održavanje tečaja iz osnova astronomije, astrofizike i astronautike (raketno modelarstvo).
- Izložbe i video predavanja u suradnji s HARS-om i Tehničkim muzejom iz Zagreba, Američkim kulturnim centrom i Hrvatskim prirodoslovnim društvom na temu *Čovjek i svemir*.
- Izrada elaborata o preuzimanju vojnog objekta u istraživački na otoku Premuda.

4. CB RADIO KLUB "DONAT"

- Sudjelovanje u gradskim natjecanjima i susretima.
- Tečajevi iz područja CB operatora i radio uređaja (20-40 polaznika).
- Predavanje, tribine i prezentacije koje imaju za cilj upoznavanje s domaćim i inozemnim ostvarenjima u radio tehnici.

5. FOTO VIDEO KLUB "ZADAR"

- Formiranje foto radionica u školama, upoznavanje s digitalnim fotografiranjem.
- Okupljanje jezgre nositelja video aktivnosti.
- Nabavka neophodne opreme.

6. DRUŠTVO ENERGETIČARA DIT-AGG ZADAR

- Organiziranje stručnih skupova kojima je u cilju razmatranje predloženih rješenja iz oblasti graditeljstva, arhitekture i prostornog uređenja, a odnose se na grad Zadar.
- Dimnjačarstvo, sigurnost i ekonomičnost uređaja za loženje.
- Stručna predavanja i tribine.

7. DRUŠTVO INFORMATIČARA

- Gradska natjecanja.
- Tečajevi za nastavnike (očekuje se 50 polaznika) i učenika (150 polaznika).
- Informatičke tribine u gradu te ljetni kamp informatike.
- Nabavka nove opreme.

8. DRUŠTVO PEDAGOGA TEHNIČKE KULTURE

- Sudjelovanje u provedbi natjecanja učenika iz tehničkih područja.
- Osposobljavanje, posebice mladih uzrasta za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina.
- Ostale aktivnosti na sustavnom promicanju tehničke kulture na području grada Zadra.

9. KLUB ZA PODVODNE AKTIVNOSTI

- Organiziranje ronilačko-ekološkog kampa (Telaščica) s obukom.
- Organizacija državnog natjecanja prema kalendaru HRS-a.
- Održavanje deset ekoloških akcija uz uključivanje učenika osnovne škole u mjestu gdje se provodi akcija.
- Nabavka nastavnih pomagala.

10. RADIO KLUB "ZADAR"

- Organiziranje tečajeva za najmlađe (učenika osnovnih škola) prema programu HAREC-a.
- Organiziranje obuke (200 sati) za radio amatere P i A kategorije.
- Nabavka nove opreme i održavanje postojeće.

11. RADIO KLUB "JADERA"

- Tečaj za radioamatere te obuka operatora i članova (samougradnja električnih sklopova).
- Organiziranje natjecanja na terenu.
- Izgradnja pokretnog antenskog stupa.

12. GRADSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA STANICA ZADAR

- Obuka pripravnika i suradnja GSS-a (ženske i ljetne vježbe, obuka s helikopterima, speleo obuka, obuka pasa i pasa tragača).
- Natjecanje u prvoj pomoći i vožnji akija (nosila za snijeg).
- Nabavka neophodne opreme.

13. Ostali programi s područja tehničke kulture

- ZDWIRELESS – Udruga korisnika bežičnih sustava.

II

Ovaj Program stupa na snagu danom objave u "Glasniku Grada Zadra", a primjenjuje se od 1. siječnja 2006. godine.

Klasa: 630-01/05-01/03
Ur.br: 2198/01-1/2-05-2
Zadar, 20. prosinca 2005.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK
Zvonimir Vrančić, dr. med, v.r.

Temeljem članka 37. i 39. Zakona o športu ("Narodne novine", broj 111/97, 13/98 i 24/01) i članka 27. Statuta Grada Zadra ("Glasnik Grada Zadra", broj 7/01), Gradsko vijeće Grada Zadra na 5. sjednici, održanoj 20. prosinca 2005. godine, d o n o s i

P R O G R A M

javnih potreba u djelatnosti športa za 2006. godinu

I

Zakon o športu odredio je aktivnosti i poslove u djelatnosti športa koji predstavljaju javne potrebe i financiraju se, osim sredstvima ostvarenim vlastitom djelatnošću, i sredstvima iz Proračuna Grada Zadra, za koje je određeno da su od lokalnog značaja.

Program javnih potreba u športu na prijedlog Poglavarstva donosi Gradsko vijeće zajedno s godišnjim proračunom.

Do zaključivanja Natječaja za javne potrebe u športu pristiglo je 156 prijedloga programa iz djelatnosti športa od strane različitih subjekata u iznosu od 26.686.749,26 kuna.

1. PROGRAM POTICANJA I PROMICANJA ŠPORTA

Poticanju i promicanju športa u svakom slučaju doprinose one aktivnosti za koje smo se do sada programski odredili i to na način da smo prihvatili njihovo sufinanciranje. Treba posebno istaći program izgradnje i održavanje kapitalnih športskih objekata. Poticanju i promicanju športa doprinose dobra organizacija sustava treninga i natjecanja, te otvaranje mogućnosti za šport svakom pojedincu koji se želi uključiti u neki od oblika aktivnosti. Postizanje vrhunskih rezultata značajno doprinosi afirmaciji određene športske grane i športa u cijelosti. U ovom poglavlju ćemo obraditi:

- 1.1. ciljane ulaganja,
- 1.2. značajne i prigodne športske manifestacije,
- 1.3. naknade kategoriziranim vrhunskim športašima (preko klubova i športskih udruga),
- 1.4. promicanje športskih programa na zadarskim otocima.

1.1. Ciljana ulaganja

Ulaganja u kapitalne objekte kao što je sanacija plivačkog bazena na Kolovarama bit će i ubuduće

primarni cilj Poglavarstva Grada Zadra. Održavanje i poboljšanje uvjeta za rad športskih klubova i udruga koje koriste športske objekte u vlasništvu Grada nastavit će se i u 2006. godini. Izgradnja novih igrališta u Mjesnim odborima, rasvjeta još neosvjetljenih i održavanje postojećih igrališta s ciljem omogućavanja bavljenja športom naših građana ostaje i dalje prioritetni zadatak Poglavarstva. Ove godine započet će izrada projektne dokumentacije za izgradnju nogometnog stadiona na Višnjiku. Potrebno je osigurati sredstva za daljnju sanaciju «Veslačkog doma» i pratiti četverogodišnji program priprema olimpijskog osmerca Veslačkog kluba «Jadran» za nastup na Olimpijskim igrama u Pekingu 2008. godine. Nastaviti će se ulagati u granicama mogućnosti gradskog Proračuna u K.K. «Zadar».

1.2. Značajne i prigodne športske manifestacije

- Biciklistička utrka
- Jedriličarske regate od značaja za promociju grada
- Atletski polumaraton Nin – Zadar za Dan Grada Zadra i prijedlog za "Zadarski maraton", u dužini od 42.159 km
- Plivački polumaraton Preko – Zadar
- Šahovski Božićni turnir 2006.
- Biciklijada (2) u spomen Domovinskog rata i tradicionalna Biciklistička utrka 1. svibnja
- Športske manifestacije za Dan Grada Zadra – Sv. Krševan
- Međunarodni košarkaški turniri djece i mladeži (Božićni, Uskršnji, za Dan Grada Zadra i memorijalni "Denis Špika")
- Olimpijada dječjih vrtića
- Gorska služba- program Alaska
- Svjetsko prvenstvo u kick-boxing
- Svehrvatska olimpijada
- Sveučilišna regata «Condura»

1.3. Naknade vrhunskim športašima

Prema kriterijima HOO utvrđenim u dokumentu "Kategorizacija športaša" u svakoj športskoj grani je izvršena kategorizacija vrhunskih dostignuća.

U svakoj od tih kategorija športaši imaju pravo na određenu financijsku stimulaciju što mogu ostvariti dijelom iz Proračuna, a dijelom od sponzora. U Zadru imamo ovog trenutka oko 60 kategoriziranih športaša i priličan broj potencijalnih kandidata, mladih športaša.

Za ostvarivanje novčanih prava svima u punom iznosu, trebali bismo osigurati znatna financijska sredstva, što je iz Proračuna u sadašnjoj situaciji neostvarivo. Predviđa se financiranje vrhunskih kategoriziranih športaša samo za 1. i 2. kategoriju. Stoga predlažemo osiguranje financiranja vrhunskih športaša 1. i 2. kategorije, 1/3 maksimalnog iznosa – 2.400,00 kuna za I. kategoriju i 1.500,00 kuna, za II. kategoriju mjesečno, a klubovi i športske udruge iz svojih sredstava mogu za I. i II. kategoriju nadoknaditi razliku do punog iznosa.

Kategoriziranim mladim jedriličarima druge kategorije iz J.K. "Sv. Krševan", Šimi Fantela i Igoru Marenčić treba osigurati financijska sredstva za prvu kategoriju vrhunskih športaša.

Jedriličarima J.K. "Uskok" Tomislavu Bašić, Petru Cupać, Pavlu Kostov i Matiji Longin treba osigurati financijska sredstva za prvu kategoriju vrhunskog sportaša te Renati Petani za druga kategorija vrhunskog sportaša, zatim veslačima V.K. «Jadran» I kategorije: Branimiru Vujević, Danijelu Bajlo, Petru Milin, Marku Dragičević, Hrvoju Marić, Jurici Batur, za II kategorija: Frani Niseteo, Branku Begović, Josipu Stojčević i Ivanu Dukić, Marinu Begoviću. Kategoriziranom sportašu - udičaru I kategorije Š.R.D. «Zubatac» Davidu Bajlu i Sikiriću Marku druga kategorija vrhunskog sportaša, te atletičaru A.A.Š.K. «Zadar» Šimi Tomaševiću sportašu druge kategorije.

Sva ova prava športaši ostvaruju kroz financiranje redovne djelatnosti športskih udruga i klubova čiji su oni članovi, posebno s naznakom naknada za kategorizirane vrhunske športaše.

1.4. Promicanje športskih programa na zadarskim otocima

Podržati programe i športske aktivnosti na zadarskim otocima koji okupljaju mladež, a posebno tijekom ljeta, te održavanje postojećih i izgradnja novih športskih objekata.

1.5. Znanstveno - istraživačka djelatnost

U suradnji sa Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa u 2006. godini završiti program informatičkog praćenja psihomotoričkih sposobnosti sportaša i učenika (športskih škola i školskih sportskih klubova).

2. PROGRAM TJELESNE I ZDRAVSTVENE KULTURE DJECE I MLADEŽI

Zakon o športu nas obvezuje posebnu pažnju posvetiti športskim aktivnostima djece i mladeži, što je temelj svekolike djelatnosti športa, a istovremeno i najbolja prevencija protiv droge i drugih ovisnosti.

U našem gradu sve je više športskih udruga, klubova i privatnih osoba koje organiziraju športske škole i obuhvaćaju veliki broj djece i mladeži, te je potrebno omogućiti im optimalne uvjete rada, a najboljima osigurati nastup na poluzavršnim i završnim državnim natjecanjima.

Pored športskih škola za djecu i mladež organiziranih pri klubovima i savezima predlažemo pomoć u realizaciji športskih programa učenika osnovnih i srednjih škola u 2006. godini. Omogućili smo organizirano učešće velikog broja ove populacije na njihovim natjecanjima. Iduće 2006. godine poticati će se ostvarenje programa međurazrednih prvenstava po školama u onim športovima za koje postoji interes, te međuškolskim natjecanjima po liga sistemu u svim športovima na nivou Grada za osnovne i srednje škole u kontinuitetu kroz cjelu školsku godinu uz što veću masovnost.

Predlažemo podržati slijedeće športske manifestacije djece i mladeži:

- Športom protiv droge (manifestacije i turniri djece i mladeži)
- Međunarodni Božićni košarkaški turnir djece
- Međunarodni košarkaški turnir djece "Gradu s ljubavlju" sv. Krševan,
- Međunarodni Uskršnji turnir mladeži – Zadar 2006. god.
- Memorijalni međunarodni košarkaški turnir "Denis Špika"
- Obuka djece neplivača u Školi za neplivače (školu će polaziti djeca neplivači predškolskog uzrasta i djeca neplivači iz svih gradskih škola na području Grada Zadra)

Program će se realizirati na nivou 2006. godine.

3. PROGRAM ŠPORTSKO –REKREACIJSKIH AKTIVNOSTI

U osnovi, skrb za športsko-rekreacijske aktivnosti su potreba svakog poduzeća, sindikata i neposredno svakog građanina. No, kako su športsko rekreacijske aktivnosti u funkciji neposrednog unapređivanja radnih sposobnosti i očuvanja zdravlja, moramo bit zainteresirani za stvaranjem materijalnih pretpostavki za rad (dvorane, tereni, oprema, rasvjeta) i najvećim dijelom na taj način doprinosimo razvoju ovog dijela športa.

Procjenjujemo da u određenim trenucima organizacijama iz djelatnosti športske rekreacije možemo pomoći financijski i to prvenstveno kroz nabavku opreme i rekvizita te prijevoz, čime će se neka od aktivnosti oživjeti ili joj se podići standard. Tu prioritet treba imati ženska populacija i razvojačeni branitelji (HVIDRA i dragovoljci Domovinskog rata).

4. PROGRAM TJELESNE KULTURE I ŠPORTSKE AKTIVNOSTI INVALIDA

Predlažemo participacija u realizaciji športsko – rekreacijskih programa HVIDRE, Udruge slijepih, Udruge gluhih i drugih invalidnih osoba kroz Udrugu za šport i rekreaciju invalida grada. Predloženi programi predviđaju nabavku opreme i rekvizita, te organizaciju i sudjelovanje u sustavima natjecanja invalida od gradske preko županijske do državne razine, po kategorijama u šahu, streljaštvu, kuglanju, igri zvučnom loptom, pikadu, stolnom tenisu, plivanju, atletskom višeboju i boćanju. Osigurati optimalne uvjete rada u športskim objektima i stručno osposobljavanje voditelja.

5. PROGRAM OSPOSOBLJAVANJA STRUČNIH KADROVA

Posebno značajan čimbenik svake pa i športske djelatnosti su stručni kadrovi. Stoga cijenimo potrebnim ovom segmentu posvetiti dužnu pažnju. Predlažemo stoga financijski pomoći školovanje trenera, športskih sudaca, zapisničara, delegata i drugih potrebnih kadrova putem tečajeva, seminara, na Višoj trenerskoj školi i kroz druge oblike usavršavanja osigurati kroz financiranje redovnih programa udruga, klubova i saveza od značaja za grad.

6. PROGRAM MEĐUNARODNE SPORTSKE SURADNJE

U 2006. godini se nastavlja uspješna međunarodna stručna suradnja s gradovima prijateljima koji pored ostalih oblika uključuje i športske aktivnosti prema njihovu pozivu za sudjelovanje u određenom programu. Osnovni trošak je autobus i brod, a smještaj i prehrana su tradicionalno u krugu obitelji i po principu uzvratnog gostoprimstva.

Pored ovog predlažemo financijski podržati susrete:

- gostovanje mladih nogometaša NK "Zadar" u inozemstvu,
- gostovanje mladih nogometaša NK "Arbanasi" u inozemstvu,
- nastup skakača u vodu u inozemstvu,
- nastup mladih košarkaša Zadra u inozemstvu,
- pomoć Streljačkom klubu u organizaciji već tradicionalnih susreta – Kup Zadra za Dan Grada.
- gostovanje ŽRK «Zadar» – mladih igračica u inozemstvu,
- gostovanje RK «Zadar» – mladih igrača u inozemstvu,
- turnir mladih nogometaša – (travanj – Uskršnji turnir).

Pored ovih programa tijekom godine se uvijek pojavi neki sada neplanirani odlazak klubova, koji je normalno pomoći nekim promidžbenim materijalom, poklonom (knjige, zastavice i sl.)

7. PROGRAM NAKLADNIČKE DJELATNOSTI

Zadarski šport ima dugu povijest i tradiciju i mnogi su tu športsku povijest obilježavali raznim monografijama (atletika, biciklizam, rukomet, košarka, veslanje, plivanje, vaterpolo, skokovi u vodu i planinarstvo) brošurama i drugim stručnim izdanjima. Pokrenutu inicijativu za izdavanje jedne cjelovite povijesti športa u Zadru, obzirom na značaj i obim zahvata koji traje nekoliko godina, treba što prije privesti kraju. Podržati akciju uspostave športskih stranica na internetu, važnijih športskih manifestacija, dr.

8. PROGRAM DJELATNIKA U UDRUGAMA GRAĐANA

(financiranje zaposlenih djelatnika)

Zakonom o športu na razini županija su utemeljeni športski savezi i zajednice športskih udruga i saveza, dok se na razini gradova i općina, ako se ocjeni potrebnim, mogu osnivati i zajednice športskih udruga. Tijekom 1996. godine svi savezi prešli su na financiranje od strane Županije, što je isti slučaj i sa Zajednicom športskih udruga i saveza (nekadašnji Savez športova općine). Predlažemo da se na razini Grada financira samo dio programa od značaja za Grad i poslovi stalno zaposlenih djelatnika i to kako slijedi.

- Aero klub "Zadar": direktor – Ugovorom o djelu minimalna naknada i instruktor padobranstva na puno radno vrijeme; - (brutto iznos) (1);
- Veslački klub "Jadran": trener na puno radno vrijeme; (brutto iznos) (2);
- Klub za podvodne aktivnosti "Zadar": tajnik na pola radnog vremena (brutto iznos) (1/2)
- A.A.Š.K "Zadar" - trener na puno radno vrijeme (brutto iznos) (1)
- Streljački klub "Zadar" trener na puno radno vrijeme (brutto iznos) (1);
- Odbojkaški klub Zadar- trener na puno radno vrijeme (brutto iznos) (1)
- Jedriličarski klub "Uskok" - trener na puno radno vrijeme (brutto iznos) (2)
- Stolnoteniski klub "Donat" trener puno radno vrijeme (brutto iznos) (1)
- Plivački klub «Zadar»-trener na pola radnog vremena(brutto iznos) (1/2)
- Košarkaški savez Zadarske župa, pola radnog vremena (brutto iznos) (1/2)
- N.K. «Arbanasi» trener u školi nogometa, puno radno vrijeme (1)

9. PROGRAM ZDRAVSTVENE ZAŠTITE ŠPORTAŠA

S obzirom da športska ambulanta, nije samo interes Grada nego i Županije, u rješavanju njenog statusa predlažemo da se troškovi rada podijele na pola, između Grada i Županije. U slučaju da ne dođe do realizacije ovako predloženog modela financiranja najvjerojatnije će u tom slučaju dio troškova koji ne pokrije Grad snositi športaši korisnici zdravstvene zaštite.

10. PROGRAM TRENINGA I NATJECANJA

Prihvaća se financijski pomoći program treninga i sudjelovanja u sustavu međunarodnih i domaćih natjecanja u sljedećim sportskim granama – muški: atletika, badminton, bejzbol, boćanje, boks, gimnastika, streljaštvo, karate, podvodne aktivnosti, jedrenje, judo, jahanje, košarka, kuglanje, ki aikido, nogomet, mali nogomet, odbojka, padobranstvo, plivanje, planinarstvo, rukomet, skokovi u vodu, stolni tenis, šah, sportski ribolov, taekwondo, vaterpolo, veslanje, ekstremni sportovi ; žene: atletika, badminto, streljaštvo, karate, kuglanje, ki aikido, jedrenje, judo, jahanje, odbojka, padobranstvo, plivanje, podvodne aktivnosti, planinarstvo, rukomet, šah, sportski ribolov, tenis, taekwondo, ekstremni sportovi, a sve u okviru sredstava predloženih u Proračunu.

Ova stavka u sebi sadržava tri segmenta:

1. tekuće održavanje objekata – amortizacija, minimum u zakonskim okvirima
2. nabavku opreme i rekvizita potrebnih za trening – minimum,
3. našu participaciju u potrebama za nastupe u službenim natjecanjima – minimum.
4. obuka školske djece neplivača.

11. PROGRAM KAPITALNIH TRANSFERA – (objekti i oprema)

Budući da su sportski objekti osnovna pretpostavka uspješne sportske djelatnosti, to bi se planskom izgradnjom novih kapitalnih objekata stvorili optimalni uvjeti za zadovoljavanje javnih potreba u sportu naših građana, a posebno djece i mladeži. Predlažemo da se posebna pozornost posveti stvaranju sustava izgradnje sportskih objekata u Gradu, njihovom upravljanju, održavanju i korištenju, te osnivanje sportskih društava u mjesnim odborima koja bi preuzela dio brige o održavanju i korištenju. Ovaj program će posebnu pozornost posvetiti sljedećim stavkama:

1. Nastavak akcije postavljanja kompletnih košarkaških konstrukcija po Gradu, prema interesu i potrebama određenih gradskih zona, akcija "Postavljanje koševa po gradu"
2. Održavanje i uređenje dvorane Š.R.C. »Višnjik«.
3. Ulaganje u sportsku dvoranu Mocire radi poboljšanja kvalitete usluga
4. Održavanje, uređenje i rasvjeta otvorenih sportskih igrališta po gradskim i prigradskim MO: Kožino, Diklo-Zgon, Bili Brig, Vidikovac, Ploča - Dračevac, Ist, Smiljevac, Novi Bokanjaci Š.R.C. «Višnjik», Plovanija, Brgulje i Ravnice.
5. Pomoć klubovima, sportskim udrugama, školama i studentima na održavanju i uređenju Š.C. "F. Lisica".
6. Sanacija plivališta na Kolarima
7. Projektna dokumentacija nogometnog igrališta na Višnjiku

Realizacijom ovog programa u okviru sredstava predviđenih Proračunom moguće je minimalno dalje održavati Š.R.C. "Višnjik". Svi korisnici Š.R.C. "Višnjik" morat će sami snositi troškove tekućeg održavanja (voda, čistoća).

II

Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 1. siječnja 2006. godine.

Klasa: 620-01/05-01/48
Ur.br: 2198/01-1/2-05-5
Zadar, 20. prosinca 2005.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK
Zvonimir Vrančić, dr. med, v.r.

Temeljem članka 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", broj 26/03 – pročišćeni tekst, 82/04 i 178/04) i članka 27. Statuta Grada Zadra ("Glasnik Grada Zadra", broj 7/01), Gradsko vijeće Grada Zadra na 5. sjednici, održanoj 20. prosinca 2005. godine, d o n o s i

PROGRAM
ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
GRADA ZADRA U 2006. GODINI

Godišnji Program održavanja komunalne infrastrukture donosi se za obavljanje sljedećih komunalnih djelatnosti:

- I – ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA
- II – ODRŽAVANJE ČISTOČE U DIJELU KOJI SE ODNOSI NA ČIŠĆENJE JAVNIH POVRŠINA
- III – ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA
- IV – ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA
- V - ODRŽAVANJE GROBLJA
- VI – ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE
- VII – OSTALE KOMUNALNE DJELATNOSTI OD LOKALNOG ZNAČAJA

Opis i opseg poslova s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima i predviđeni financijski iznosi za određene radove prikazani su u ovom Programu posebno za svaku komunalnu djelatnost, kako slijedi:

I - ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA

OPERACIJA	Jed. mjere	Količina	Dinamika	Sati/j. mjere	Cijena/j. mjere	Ukupno Kuna
1. Ručno čišć. rešetki slivnika s odvozom mulja na deponiju	kom	2.996	12	0,38	30,00	409.852,80
2. Strojno čišćenje kanala od rešetke do Kolektora	m'	9.220	1	0,12	200,00	221.280,00
3. Strojno čišćenje odvojenog sustava	m'	23.910	1	0,10	200,00	478.200,00
4. Crpljenje i odvoz tekućeg taloga	m ³	2500,00	1		36,00	90.000,00
5. Ručno čišćenje kanala natkrivenih betonskim pločama	m'	950	1	0,38	30,00	10.830,00
6. Ručno čišćenje otvorenih kanala	m'	2.000	6	0,19	30,00	68.400,00
7. Izmjena rešetaka slivnika i poklopaca						
a) zamjena rešetke 40/40	kom	30			400,00	12.000,00
b) zamjena poklopca šahta 60/60	kom	20			700,00	14.000,00
c) zamjena kpt. pokr. s okvirom	kom	10			1.800,00	18.000,00
d) podizanje rešetke ili pokr. na novu niveletu	kom	40			600,00	24.000,00
8. Strojno ispiranje oborinskih slivnika redovito i interventno	h	1.100			120,00	132.000,00
9. Zatvaranje otvorenih odvodnih kanala	m'	20			1.500,00	30.000,00
10. Čišćenje cest.slivnika spec.vozilom	h	1.100			200,00	220.000,00
11. Lokalne intervencije na sustavu, progušćivanje rešetki, manje dogradnje						390.000,00
12. Servisiranje pumpi i agregata u c.p.						300.000,00
13. Održavanje fontane TC Relja						40.000,00
UKUPNO KUNA + PDV						2.458.562,80
SVEUKUPNO KUNA						2.999.446,62

II – ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA

II-1. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA

OBUHVAT PROGRAMA

Ovaj Program obuhvaća čišćenje svih cesta, ulica, trgova, nogostupa, prolaza, otvorenih dvorišta stambenih blokova uključujući i čišćenje pješačkih otoka, zelenih otoka, bankina, parkirališta i svih ostalih površina koje su u javnoj uporabi.

Program također obuhvaća redovito pražnjenje košarica za otpatke, održavanje javnih WC-a, skidanje plakata i osmrtnica, pranje javnih površina i sakupljanje glomaznog otpada.

U otočnim i prigradskim mjesnim odborima čistač je dužan osim čišćenja javnih površina održavati kupališta, naplavne površine mjesnih cisterni koje su u funkciji, groblja, zelene površine uključujući košnju trave ručnom kosom ili trimerom (čistačem), orezivanje grmova i sl. a za svoj rad odgovoran je direktoru i predsjedniku MO.

1. PODRUČJE MO POLUOTOK

OPERACIJA	Jed.mj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	8	7	25,00	304	425.600,00
2. Pročišćavanje blagdanom i nedjeljom od 7-14 h	čistač	5	7	25,00	63	55.125,00
3. Pročišćavanje radnim danom od 14-19h	čistač	3	7	25,00	304	159.600,00
4. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	3		84,00	304	76.608,00
5. Sakupljanje i odvoz otpada vozilom	h		3	63,00	304	57.456,00
6. Strojno čišćenje	h		2	116,00	304	70.528,00
7. Usisavanje	h		7	58,00	304	123.424,00
UKUPNO:						968.341,00

2. PODRUČJE MO VOŠTARNICA

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	2	7	25,00	304	106.400,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	304	25.536,00
3. Strojno čišćenje	h		1,00	116,00	304	35.264,00
4. Usisavanje	h		7	58,00	304	123.424,00
UKUPNO:						290.624,00

3. PODRUČJE MO VIŠNJK

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	2	7	25,00	304	106.400,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	304	25.536,00
3. Strojno čišćenje	h		1,0	116,00	144	16.704,00
UKUPNO:						148.640,00

4. PODRUČJE MO JAZINE I

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	2	7	25,00	304	106.400,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	304	25.536,00
3. Strojno čišćenje	h		1	116,00	304	35.264,00
4. Usisavanje	h		7	58,00	107	43.442,00
UKUPNO:						210.642,00

5. PODRUČJE MO BRODARICA

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	2	7	25,00	304	106.400,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	156	13.104,00
3. Strojno čišćenje	h		1,00	116,00	104	12.064,00
UKUPNO:						131.568,00

6. PODRUČJE MO JAZINE II (I VOJARNA FRANKA LISICE)

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	3	7	25,00	304	159.600,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	156	13.104,00
3. Strojno čišćenje	h		1,00	116,00	104	12.064,00
UKUPNO:						184.768,00

7. PODRUČJE MO PUNTAMIKA

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	2	7	25,00	304	106.400,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	Kom.	1		84,00	156	13.104,00
UKUPNO:						119.504,00

8. PODRUČJE MO ARBANASI

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	132	11.088,00
UKUPNO:						64.288,00

9. PODRUČJE MO STANOV I

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	96	8.064,00
UKUPNO:						61.264,00

10. PODRUČJE MO BILI BRIG

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	3	7	25,00	304	159.600,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	156	13.104,00
3. Strojno čišćenje	h		1,00	116,00	104	12.064,00
UKUPNO:						184.768,00

11. PODRUČJE MO MASLINA I PLOVANIJA

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	96	8.064,00
UKUPNO:						61.264,00

12. PODRUČJE MO RIČINA

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	96	8.064,00
UKUPNO:						61.264,00

13. PODRUČJE MO SMILJEVAC, POS I GAŽENICA

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	2	7	25,00	304	106.400,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	2		84,00	96	16.128,00
UKUPNO:						122.528,00

14. PODRUČJE MO PLOČE – DRAČEVAC

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	96	8.064,00
UKUPNO:						61.264,00

15. PODRUČJE MO DIKLO

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	96	8.064,00
UKUPNO:						61.264,00

16. PODRUČJE MO PETRČANE

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	96	8.064,00
UKUPNO:						61.264,00

17. PODRUČJE MO BOKANJAC I MO NOVI BOKANJAC

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	2	7	25,00	304	106.400,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	96	8.064,00
UKUPNO:						114.464,00

18. PODRUČJE MO KOŽINO

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
2. Odvoz kontejnera 5m ³	kom.	1		84,00	96	8.064,00
UKUPNO:						61.264,00

19. PODRUČJE MO IŽ VELI

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
UKUPNO:						53.200,00

20. PODRUČJE MO IST

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
UKUPNO:						53.200,00

21. PODRUČJE MO MOLAT

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
UKUPNO:						53.200,00

22. PODRUČJE MO SILBA

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h (od 1.6.-31.8.)	čistač	1	7	25,00	78	13.650,00
UKUPNO:						13.650,00

23. PODRUČJE MO OLIB

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
UKUPNO:						53.200,00

24. PODRUČJE MO CRNO

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
2. Odvoz kontejnera	kom	1		84,00	96	8.064,00
UKUPNO:						61.264,00

25. PODRUČJE MO BRGULJE I ZAPUNTEL

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
UKUPNO:						53.200,00

26. PODRUČJE MO IŽ MALI

OPERACIJA	Jedmj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
UKUPNO:						53.200,00

27. PODRUČJE MO CRVENE KUĆE

OPERACIJA	Jed.mj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h	čistač	1	7	25,00	304	53.200,00
UKUPNO:						53.200,00

28. PODRUČJE MO PREMUDA

OPERACIJA	Jed.mj.	Količina	Sati	Cijena/h	Dana	Ukupno kuna
1. Ručno čišćenje 7-14 h (od 1.6.-31.8.)	čistač	1	7	25,00	78	13.650,00
UKUPNO:						13.650,00

REKAPITULACIJA ČIŠĆENJA JAVNIH POVRŠINA		
MJESNI ODBOR	BROJ ČISTAČA	GODIŠNJI IZNOS UKUPNO kn
1. POLUOTOK	13	968.341,00
2. VOŠTARNICA	2	290.624,00
3. VIŠNJIK	2	148.640,00
4. JAZINE I	2	210.642,00
5. BRODARICA	2	131.568,00
6. JAZINE II	3	184.768,00
7. PUNTAMIKA	2	119.504,00
8. ARBANASI	1	64.288,00
9. STANOVI	1	61.264,00
10. BILI BRIG	3	184.768,00
11. MASLINA I PLOVANIJA	1	61.264,00
12. RIČINA	1	61.264,00
13. SMILJEVAC I GAŽENICA	2	122.528,00
14. PLOČE I DRAČEVAC	1	61.264,00
15. DIKLO	1	61.264,00
16. PETRČANE	1	61.264,00
17. BOKANJAC I N.BOKANJAC	2	114.464,00
18. KOŽINO	1	61.264,00
19. VELI IŽ	1	53.200,00

MJESNI ODBOR	BROJ ČISTAČA	GODIŠNJI IZNOS UKUPNO kn
20. IST	1	53.200,00
21. MOLAT	1	53.200,00
22. SILBA	1	13.650,00
23. OLIB	1	53.200,00
24. CRNO	1	61.264,00
25. BRGULJE I ZAPUNTEL	1	53.200,00
26. IŽ MALI	1	53.200,00
27. CRVENE KUĆE	1	53.200,00
28. PREMUDA	1	13.650,00
UKUPNO:	5f	3.429.947,00

II – 2.1 ODRŽAVANJE JAVNOG WC-a (Trg Pet bunara)

OPIS RADOVA	Jed.mj.	Količina	Cijena	Dana	UKUPNO kn
1. Radno vrijeme WC-a	h	10,5	25,00	304	79.800,00
2. Materijalni troškovi					24.480,00
3. Utrošak vode	m ³				15.000,00
4. Troškovi električne energije	KWh				15.840,00
UKUPNO					135.120,00

II – 2.2 ODRŽAVANJE JAVNOG WC-a (Riva)

OPIS RADOVA	Jed.mj.	Količina	Cijena	Dana	UKUPNO kn
1. Radno vrijeme WC-a	h	14	25,00	153	53.550,00
2. Materijalni troškovi					13.600,00
3. Utrošak vode	m ³				9.000,00
4. Troškovi električne energije	KWh				8.800,00
UKUPNO					84.950,00

II – 2.3 ODRŽAVANJE JAVNOG WC-a (Liburnska obala – Jadrolinija)

OPIS RADOVA	Jed.mj.	Količina	Cijena	Dana	UKUPNO kn
1. Radno vrijeme WC-a	h	10,50	25,00	304	79.800,00
2. Materijalni troškovi					24.480,00
UKUPNO					104.280,00

II – 2.4 ODRŽAVANJE JAVNOG WC-a (Liburnska obala – Bedemi)

OPIS RADOVA	Jed.mj.	Količina	Cijena	Dana	UKUPNO kn
1. Radno vrijeme WC-a	h	24	25,00	153	91.800,00
2. Materijalni troškovi					13.600,00
3. Utrošak vode	m ³				9.000,00
4. Troškovi električne energije	KWh				8.800,00
UKUPNO					123.200,00

II – 3. SKIDANJE PLAKATA I OSMRTNICA

OPIS RADOVA	Jed.mj.	Količina	Cijena	Dana	UKUPNO kn
1. Skidanje plakata i osmrtnica	H	7	25,00	304	53.200,00
UKUPNO:					53.200,00

II – 4. PRANJE JAVNIH POVRŠINA

OPIS RADOVA	Jed.mj.	Količina	Cijena	UKUPNO kn
1. Pranje ulica i trgova svaki dan – prema priloženom popisu od 1.5.-30.9.	Tura	1760	170,00	299.200,00
2. Pranje ulica i trgova interventno				64.600,00
3. Korištenje ekološkog deterdženta				55.000,00
UKUPNO:				418.800,00

REKAPITULACIJA
PROGRAMA ODRŽAVANJA ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA

POZICIJA	GODIŠNJI IZNOS kuna
II - 1. ODRŽAVANJE ČISTOĆE J.P.	3.429.947,00
II - 2. ODRŽAVANJE JAVNIH WC-a	447.550,00
II - 3. SKIDANJE PLAKATA I OSMRTNICA	53.200,00
II - 4. PRANJE JAVNIH POVRŠINA	418.800,00
II - 5. MINI DEPONIJE I AKCIJE	132.026,00
II - 6. SEZONSKI ODVOZ KONTEJNERA TRAJEKTOM (GLOMAZNI OTPAD)	202.575,00
II - 7. UKLANJANJE OLUPINA SA J.P.	50.000,00
II - 8. EKO - DVORIŠTA I SL.	20.000,00
UKUPNO	4.754.098,00
+ PDV	
SVEUKUPNO kn	5.799.999,56

III - ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA

Ovim Programom obuhvaćeno je održavanje svih javnih zelenih površina na području Grada Zadra. Područje je podijeljeno u 3 zone u skladu s prioritetima. U prvoj zoni uvedeno je čišćenje vikendom i to subotom od 15. travnja do 15. listopada, a nedjeljom od 01. svibnja do 01. listopada.

ZONA I

MO POLUOTOK

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ - KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	5	8	23,00	297	273.240,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	7	8	50,00	251	702.800,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	98	196.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA	50.000	-	3,50	-	175.000,00
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	1.000	-	95,00	-	95.000,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	35	-	1600,00	-	56.000,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	3.500,00	-	10,29	-	36.015,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						9.750,00
9. Prijevozi	KAMION		4	60,00	251	60.240,00
UKUPNO kuna						1.604.045,00

MO VOŠTARNICA (osim Perivoja Vrulja)

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ - KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	297	54.648,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	2	8	50,00	251	200.800,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	15	30.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA	9.000	-	3,50	-	31.500,00
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	150	-	95,00	-	14.250,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	3	-	1600,00	-	4.800,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	1.000,00	-	10,29	-	10.290,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						3.750,00
9. Prijevozi	KAMION		2	60,00	251	30.120,00
UKUPNO kuna						380.158,00

MO JAZINE I

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ - KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	297	54.648,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	2	8	50,00	251	200.800,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	15	30.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA	2.100	-	3,50	-	7.350,00
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	65	-	95,00	-	6.175,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	6	-	1.600,00	-	9.600,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	300,00	-	10,29	-	3.087,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						5.700,00
9. Prijevozi	KAMION		2	60,00	251	30.120,00
UKUPNO kuna						347.480,00

D - 8 (ZAGREBAČKA – JADRANSKA) i ULICA ANTE STARČEVIĆA
SA PRIPADAJUĆIM DIJELOVIMA GRANIČNIH MO

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ - KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	2	8	23,00	297	109.296,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	4	8	50,00	251	401.600,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	16	32.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA	1.200	-	3,50	-	4.200,00
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	160	-	95,00	-	15.200,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	15	-	1.600,00	-	24.000,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	2.800,00	-	10,29	-	28.812,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						8.700,00
9. Prijevozi	KAMION		4	60,00	251	60.240,00
UKUPNO kuna						684.048,00

ZONA II

MO VOŠTARNICA – Perivoj Vrulja

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ - KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	251	46.184,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	3	8	50,00	251	301.200,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	38	76.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA					
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	100	-	95,00	-	9.500,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	12	-	1600,00	-	19.200,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	600	-	10,29	-	6.174,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						5.600,00
9. Prijevozi	KAMION		4	60,00	251	60.240,00
UKUPNO kuna						524.098,00

MO VIŠNJK I MO JAZINE II

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ – KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	127	23.368,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	1	8	50,00	251	100.400,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	39	78.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA					
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	105	-	95,00	-	9.975,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	5	-	1600,00	-	8.000,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	100,00	-	10,29	-	1.029,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						2.750,00
9. Prijevozi	KAMION		2	60,00	251	30.120,00
UKUPNO kuna						253.642,00

MO BILI BRIG

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ – KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	126	23.184,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	1	8	50,00	251	100.400,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	16	32.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA					
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	150	-	95,00	-	14.250,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	15	-	1.600,00	-	24.000,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	600,00	-	10,29	-	6.174,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						8.600,00
9. Sanitarna sječa	h		8	100,00	50	40.000,00
10. Prijevozi	KAMION		4	60,00	251	60.240,00
UKUPNO kuna						308.848,00

MO BRODARICA

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ – KOLIČIN A	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	127	23.368,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	1	8	50,00	251	100.400,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	30	60.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA					
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	55	-	95,00	-	5.225,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	5	-	1.600,00	-	8.000,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	100,00	-	10,29	-	1.029,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						3.600,00
9. Prijevozi	KAMION		2	60,00	251	30.120,00
U K U P N O kuna						231.742,00

ZONA III

MO PUNTAMIKA

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ – KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	251	46.184,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	2	8	50,00	251	200.800,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	18	36.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA	600	-	3,50	-	2.100,00
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	300	-	95,00	-	28.500,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	12	-	1.600,00	-	19.200,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	400,00	-	10,29	-	4.116,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						7.750,00
9. Prijevozi	KAMION		4	60,00	251	60.240,00
U K U P N O kuna						404.890,00

MO ARBANASI, RIČINA, SMILJEVAC

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ – KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	251	46.184,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	1	8	50,00	251	100.400,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	15	30.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA					
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	212	-	95,00	-	20.140,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	22	-	1.600,00	-	35.200,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	500,00	-	10,29	-	5.145,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						49.686,00
9. Prijevozi	KAMION		2	60,00	251	30.120,00
UKUPNO kuna						316.875,00

MO DIKLO

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ – KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	127	23.368,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	1	8	50,00	251	100.400,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	12	24.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA	800		3,50		2.800,00
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	150	-	95,00	-	14.250,00
6. Sadnice stabala	KOMADA	5	-	1.600,00	-	8.000,00
7. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M ³	400,00	-	10,29	-	4.116,00
8. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						3.765,00
9. Prijevozi	KAMION		2	60,00	251	30.120,00
UKUPNO kuna						210.819,00

GRADSKO GROBLJE

OPERACIJA	JED. MJERE	BROJ - KOLIČINA	SATI	CIJENA po satu ili kom	DANA	UKUPNO kuna
1. Čišćenje javnih zelenih površina	ČISTAČ	1	8	23,00	251	46.184,00
2. Vrtlarski radovi (košnja, sadnja, zalijevanje, pljevljenje, prihrana, okopavanje, orezivanje itd.)	VRTLAR	2	8	50,00	251	200.800,00
3. Radovi uz uporabu auto-košare	VOZILO	1	8	250,00	15	30.000,00
4. Sadnice sezonskog cvijeća	KOMADA	8.000	-	3,50	-	28.000,00
5. Sadnice grmlja, živica i slični sadni materijal	KOMADA	200	-	95,00	-	19.000,00
6. Utrošak vode za zalijevanje sezonskog cvijeća, grmlja, živica i mladih stabala	M3	1.000,00	-	10,29	-	10.290,00
7. Dobava zemlje, stajnjaka, umjetnog gnojiva i sličnog						5.200,00
8. Dobava tucanika 4-8 mm	M3	100,00		90,00		9.000,00
9. Drvoredi-orezivanje i sanacija krošnji						60.000,00
10. Prijevozi	KAMION		2	60,00	252	30.240,00
UKUPNO kuna						438.714,00

INTERVENCIJE UNUTAR MJESNIH ODBORA

1.	Radovi u nenavedenim i otočnim MO, radovi prema potrebama, sanacije izvala, vjetroloma, intervencije i ostali nepredviđeni radovi, a po jediničnim cijenama Programa - predviđa se iznos od	480.000,00 kn
----	---	---------------

DRVOREDI

1.	Oblikovanje i sanacija krošnji, predviđa se iznos od	401.526,00 kn
----	--	---------------

RADOVI POJAČANOG ODRŽAVANJA

1.	O D-8 (Od Benkovačke prema Bibinjama) – uređenje središnjeg pojasa	700.000,00 kn
2.	Kneževa palača (obnova vrtova prema projektu)	350.000,00 kn
3.	Perivoj Jarula	50.000,00 kn
4.	Održavanje sustava automatskog navodnjavanja (popravci, zamjena elemenata itd.) i potrošnja vode	100.000,00 kn
5.	UKUPNO RADOVI POJAČANOG ODRŽAVANJA	1.200.000,00 kn

**REKAPITULACIJA
ODRŽAVANJA ZELENIH POVRŠINA**

R.b.	REDOVNO ODRŽAVANJE	(u kunama)
1.	ZONA I	3,015.731,00
2.	ZONA II	1,318.330,00
3.	ZONA III	1,371.298,00
4.	INTERVENCIJE UNUTAR MO	480.000,00
5.	DRVOREDI (redovno)	401.526,00
6.	U K U P N O REDOVNO ODRŽAVANJE	6,586.885,00
7.	RADOVI POJAČANOG ODRŽAVANJA	1,200.000,00
8.	U K U P N O	7,786.885,00
9.	SVEUKUPNO (PDV uključen)	9,499.999,70

IV - REDOVNO ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA

Djelatnost redovnog održavanja nerazvrstanih cesta obuhvaća sljedeće radove:

A) ODRŽAVANJE KOLNIKA

Podrazumijeva popravak lokalnih oštećenja makadamskog i asfaltnog kolnika (udarnih rupa, mrežastih pukotina, uzdužnih i poprečnih denivelacija, omekšanog i zaglađenog asfaltnog zastora), uređenje bankina, rigola, manje i mjestimične popravke rubnjaka, betonskih pasica, pokosa usjeka i sl. kao i sve hitne popravke i intervencije u svrhu uspostavljanja i sigurnog odvijanja prometa.

Cijene u kunama, PDV uključen

1.	<u>Hitne intervencije</u> – uklanjanje krhotina, granja, razlivenog ulja i slične hitne intervencije po nalogu MUP-a	250.000,00 kn
2.	<u>Ophodnja ceste</u> – obavljanje ophodarske službe. Nadziranje prohodnosti, obavljanje manjih radova, provedba mjera za zaštitu ophodarske dionice, dojave i ostalo prema Pravilima i tehničkim uvjetima za ophodnju javnih cesta.	300.000,00 kn
3.	<u>Tucanički kolnik</u> – strojno profiliranje i izravnavanje površine kolnika, te nasipanje tucanika, razastiranje i valjanje do potrebne zbijenosti. Drobljenac frakcije 0 – 60 mm, debljina sloja 5,00 – 15,00 cm	300.000,00 kn
4.	<u>Asfaltni kolnik</u> Sanacija udarnih rupa i mrežastih pukotina, ručna i strojna ugradba asfalta	
4.1.	<u>Popravak udarnih rupa</u> uz pravilno zasijecanje rubova postojećeg asfaltnog zastora, iskop preostalog dijela kolničke konstrukcije, utovar i odvoz viška na deponiju, te izrada nosivog sloja i asfaltnog zastora od vrućeg AB 0 – 11 mm debljine sloja 5,00 cm.	400.000,00 kn
4.2.	<u>Presvlačenje asfaltnom masom</u> Podrazumijeva hrapavljenje postojećeg asfaltnog zastora, čišćenje, ispuhivanje komprimiranim, zrakom, špricanje bitumenskom emulzijom, zapunjavanje izravnavajućim slojem i izradu asfaltnog zastora debljine 5,00 cm od vrućeg AB 0 – 11 mm.	2.000.000,00 kn
4.3.	<u>Uređenje nerazvrstanih cesta</u> - Podrazumijeva čišćenje raslinja, planiranje posteljice, izradu nosivog sloja od mehanički stabiliziranog drobljenca u debljini od 10 cm te izradu habajućeg sloja od vrućeg asfaltbetona AB 0/11 u debljini od 5,00 cm. - Predviđa se uređenje ulica prema zaključcima Poglavarstva Grada Zadra temeljenim na zahtjevima građana i prijedlozima MO.	5.000.000,00 kn
5.	ODRŽAVANJE KOLNIKA	8,250.000,00 kn

B) ODRŽAVANJE VERTIKALNE SIGNALIZACIJE

1.	Zamjena dotrajalih prometnih znakova, postava novih, popravak oštećenih znakova i stupova, održavanje ograda, odbojnika i drugih elemenata opreme ceste. Prometne znakove treba nadzirati, održavati čistim, nagnute i srušene odmah popravljati odnosno uništene zamijeniti. Nužno usklađenje s Pravilnikom o prometnim znakovima, opremi i signalizaciji na cestama («Narodne novine», br.34/03)	400.000,00 kn
----	---	---------------

C) ODRŽAVANJE HORIZONTALNE SIGNALIZACIJE

1.	Obnova horizontalne signalizacije na nerazvrstanim cestama Grada Zadra. Kompletna obnova jednom godišnje, interventni zahvati po potrebi kao i označavanje novoasfaltiranih ulica.	600.000,00 kn
----	--	---------------

D) ODRŽAVANJE OPREME CESTE

1.	Dobava i ugradnja elemenata za sprečavanje nepropisnog parkiranja (kugle, valjci, ograde i sl.)	240.000,00 kn
2.	Dobava i ugradnja "speed ramp" (tzv."ležeći policajci"), zvučnih i vibracijskih traka kod škola, bolnice i sl.	240.000,00 kn
3.	Dobava i ugradnja ostale opreme ceste	220.000,00 kn
4.	UKUPNO OPREMA CESTE	700.000,00 kn

E) ZIMSKA SLUŽBA

1.	Radovi i aktivnosti neophodni za održavanje prohodnosti cesta i sigurno odvijanje prometa u vremenu od 01.12. 2004. do 01.03.2005. godine. Radovi se izvode u skladu s Planom zimske službe i vremenskim prilikama. Za pripreme radove, materijal i organizaciju zimske službe, cjelodnevno dežurstvo i manje intervencije (preventivna posipanja) predviđa se	250.000,00 kn
----	--	---------------

F) ODRŽAVANJE PLOČNIKA

1.	Kamenoklesarski i ostali građevinsko-obrtnički radovi na održavanju javno - prometnih površina	3.500.000,00 kn
----	--	-----------------

**REKAPITULACIJA
ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA**

A) ODRŽAVANJE KOLNIKA	8.250.000,00
B) ODRŽAVANJE VERTIKALNE SIGNALIZACIJE	400.000,00
C) ODRŽAVANJE HORIZONTALNE SIGNALIZACIJE	600.000,00
D) ODRŽAVANJE OPREME CESTE	700.000,00
E) ZIMSKA SLUŽBA	250.000,00
F) ODRŽAVANJE PLOČNIKA	3.500.000,00
U K U P N O kuna (PDV uključen)	13.700.000,00

V - ODRŽAVANJE GRADSKIH GROBLJA

1.	Održavanje groblja unutar administrativnih granica Grada Zadra	500.000,00 kn (PDV uključen)
----	--	---------------------------------

VI - ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE

Pod održavanjem javne rasvjete razumijeva se upravljanje, održavanje objekata i uređaja javne rasvjete za rasvjetljavanje javnih površina, javnih cesta koje prolaze kroz naselje i nerazvrstanih cesta kao i utrošak električne energije za javnu rasvjetu.

1.	UTROŠAK ELEKTRIČNE ENERGIJE		6.800.000 kWh	4.000.000,00 kn
RADOVI ODRŽAVANJA				
2.	REDOVITO ODRŽAVANJE	Zamjena žarulja, grla, prigušnica, zaštitnih stakala, sjenila, vrata razvodnih ormarića, osigurača, dotrajalog ožičenja i ostalog potrošnog materijala, antikorozivna zaštita metalnih stupova te vizualni pregled instalacija u vremenu kad su pod naponom.		1.000.000,00 kn
3.	ZAMJENA RASVJETNIH TIJELA	Zamjena dotrajalih rasvjetnih armatura novima tipa CROALBA, GAMALUX, DISANO i PHILIPS, raznih tipova, snage od 80 do 400 W te zamjena živine natrijevom rasvjetom i ugradnja automatike za uštedu potrošnje električne energije		1.200.000,00 kn
4.	DOPUNA I PROGUŠČIVANJE MREŽE	Zamjena dotrajalih mreža ugradnjom novih stupova i kompletne instalacije, Također i progušćivanje postojećih mreža ugradnjom dodatnih stupova, kablova i svjetiljki s potrebnim priborom		1.100.000,00 kn
5.	ODVAJANJE SUSTAVA JAVNE RASVJETE	Dobava i postava novih razvodnih ormara s potrebnom opremom uz nužne građevinske radove i kabliranja.		1.100.000,00 kn
UKUPNO ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE				8.400.000,00 kn (PDV uključen)

VII - OSTALE KOMUNALNE DJELATNOSTI

VII – 1) ODRŽAVANJE GRADSKOJ OPREME

A)	Održavanje i navijanje gradskog sata	60.000,00 kn
B)	Nabava i održavanje klupa, klupa-žardinjera i sl.	150.000,00 kn
C)	Nabava i održavanje dječjih igrališta	200.000,00 kn
D)	Nabava i održavanje uličnih košarica za otpatke	90.000,00 kn
E)	Nabava i održavanje parkovnih košarica za otpatke	50.000,00 kn
F)	Nabava i održavanje ogradica za zaštitu zelenih površina, zaštitnih stupića i sl.	150.000,00 kn
G)	Nabava zajedničkih reklamnih panoa	40.000,00 kn.
H)	Održavanje komunalne galanterije: Održavanje ograda, autobusnih nadstrešnica, zajedničkih reklamnih panoa, stalaka za bicikle i ostale komunalne galanterije kao i ugradnja novonabavljene navedene komunalne galanterije	240.000,00 kn
I)	Nabava nadstrešnica za autobusna stajališta	120.000,00 kn
		1.100.000,00 kn (PDV uključen)

VII – 2) BOŽIČNO – NOVOGODIŠNJE KIĆENJE GRADA

1.	Ukrašavanje gradskih prostora prigodnom dekoracijom povodom blagdana	400.000,00 kuna (PDV uključen)
----	--	-----------------------------------

VII – 3) KOMUNALNE USLUGE NA JAVNOM POMORSKOM DOBRU

1.	Čišćenje javnih plaža i slični radovi na javnom pomorskom dobru	200.000,00 kuna (PDV uključen)
----	---	-----------------------------------

VII-4)

1.	IZRADA PODLOGA, SKICA I IDEJNIH RJEŠENJA ZA ZAHVATE NA JAVNIM POVRŠINAMA	400.000,00 kuna (PDV uključen)
----	--	-----------------------------------

UKUPNO OSTALE KOMUNALNE DJELATNOSTI		2.00.000,00 kuna
-------------------------------------	--	------------------

VIII – IZVORI FINANCIRANJA

Za financiranje djelatnosti od I do VII u cijelosti se koriste sredstva komunalne naknade.

REKAPITULACIJA
PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
GRADA ZADRA ZA 2006. godini

kuna (PDV uključen)

I - ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA	3.000.000,00
II-ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA	5.800.000,00
III-ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA	9.500.000,00
IV – ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA	13.700.000,00
V - ODRŽAVANJE GRADSKIH GROBLJA	500.000,00
VI – ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE	8.400.000,00
VII – OSTALE KOMUNALNE DJELATNOSTI	2.100.000,00
UKUPNO kuna (s uključenim PDV-om)	43.000.000,00

Ovaj Program stupa na snagu danom objave u "Glasniku Grada Zadra", a primjenjuje se od 1. siječnja 2006.

Klasa: 363-01/05-01/90
Ur.broj: 2198/01-1/2-05-1
Zadar, 20. prosinca 2005.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK
Zvonimir Vrančić, dr. med, v.r.

Temeljem članka 7. Zakona o socijalnoj skrbi ("Narodne novine", broj 73/97, 59/01, 82/01 i 103/03) i članka 27. Statuta Grada Zadra ("Glasnik Grada Zadra", broj 7/01), Gradsko vijeće Grada Zadra na 5. sjednici, održanoj 20. prosinca 2005. godine, d o n o s i

PROGRAM
POTREBA ZA SOCIJALNU SKRBU I ZDRAVSTVO GRADA ZADRA U 2006. GODINI

I

Osnovna zadaća Upravnog odjela za socijalnu skrb i zdravstvo je zaštita interesa i životnog standarda građana kao i zadovoljenje potreba u području zdravstva.

Socijalni program provodi se s ciljem dodatne zaštite najugroženijeg dijela stanovništva, a osobito: djece, mladeži, starijih i nemoćnih osoba, umirovljenika, siromašnih pojedinaca i obitelji, osoba s invaliditetom, stradalnika iz Domovinskog rata itd, a zdravstvenim programima nastoji se zdravstvene usluge građanima učiniti dostupnijim i kvalitetnijim u odnosu na onih koje su definirane zakonom, odnosno standardizirane aktima HZZO-a.

Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvo u izradi godišnjeg plana i programa, pored vlastitih programa i programa koji proizilaze kao obveza sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, daje mogućnost i pojedincima, udrugama građana i odgovarajućim ustanovama da dostavom svojih prijedloga, projekata i programa sudjeluju u kreiranju socijalne i zdravstvene politike svoga grada. Tako je i ove godine upućen Javni poziv za prikupljanje projekata i programa s područja socijalne i zdravstvene skrbi. Pristiglo je pedesetak različitih prijedloga od kojih je najveći dio ocjenjen prihvatljivim te su kao takovi uvršteni u proračun za 2006. godinu.

Prava korisnika reguliraju se pravilnicima, a ostvaruju pojedinačnim rješenjima. Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvo godišnje sklapa veći broj ugovora o financiranju programa, a donese se oko 3.000 različitih rješenja o pravima korisnika, te zaprimi oko 1000 različitih dopisa, zahtijeva i zamolbi, a broj primljenih stranaka godišnje se kreće od 2500 do 3000 stranaka.

U programima za 2006. godinu dat će se prioritet sljedećim aktivnostima:

- Praćenju tijeka reformi sustava socijalne skrbi i aktivno uključivanje u provedbu, prihvaćajući pilot program decentralizacije.
- Izradi operativnog plana za provedbu Nacionalne strategije jedinstvene politike za osobe sa invaliditetom na lokalnoj razini.
- Kontinuiranom praćenju socijalnog i materijalnog statusa građana sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi.
- Zadržavanju postignute razine socijalne zaštite građana..
- Aktivnom sudjelovanju u prevenciji bolesti ovisnosti i poticanju programa koji se bave ovom problematikom.
- Zadržavanje programa zdravstvene zaštite koji su u funkciji zaštite djece, mladeži, žena, invalidnih i bolesnih osoba.
- Osnivanju i stavljanju u funkciju „Sigurne kuće“ - skloništa za zlostavljane žene i djecu.
- Nastavku financiranja programa udruga iz djelatnosti socijalne skrbi i zdravstva.

Pomoći pri nabavci medicinske opreme Općoj bolnici Zadar kao i pomoć pri provedbi programa Doma zdravlja Zadar i Zavoda za javno zdravstvo Zadarske županije.

Promjene u financijskom planu u odnosu na 2005. godinu

Planirana sredstva za 2006. godinu povećavaju se za 1.450.418,94 kn u odnosu na proteklu godinu i iznose 20.242.778,94 kn .

Pojedinačne razlike očituju se u sljedećim programima :

- Pomoć i njega u kući

Zbog povećanog broja korisnika Službe pomoći i njege u kući i nastojanja da se zadrži dosadašnja razina kvalitete usluga njege, planira se zapošljavanje dviju njegovateljica što zahtjeva povećanje u proračunu za 60.000,00 kn.

- Subvencije u gradskom prijevozu

Tijekom 2006. godine besplatni javni prijevoz koristit će svi građani stariji od 65 godina, a ne samo umirovljenici čija mirovina ne prelazi iznos od 1.500,00 kn, zbog čega se ova stavka u proračunu povećava za 1.000.000,00 kn.

- Izjednačavanje mogućnosti za osobe s invaliditetom

Grad Zadar tijekom 2006. godine donijet će cjelovitu strategiju za osobe sa invaliditetom. Do sad je dosta učinjeno na tom području; kupljeno je posebno prilagođeno vozilo za besplatan prijevoz nepokretnih i teško pokretnih osoba, nogostupi su prilagođeni za pristup invalidima u kolicima, u tjeku je postupak nabave za izgradnju rampe za silazak u more osoba sa invaliditetom za što su osigurana sredstva u 2005-oj godini. Udruga tjelesnih invalida dobila je nove prostore čija adaptacija i uređenje pri samom kraju itd. Tijekom proračunske 2006. godine planira se izgradnja sunčališta pored rampe za silazak u more na Vitrenjaku, zatim izgradnja rampi za pristup javnim ustanovama i crkvama na poluotoku, izgradnja javnih WC-a na poluotoku, Vitrenjaku i na Relji, za što se u proračunu predviđa povećanje za 200.000,00 kn. Dio preostalih sredstava za navedene aktivnosti osigurati će Britansko veleposlanstvo, a dio će prigodnim aktivnostima i akcijama osigurati Udruga tjelesnih invalida sa svojim sponzorima i simpatizerima udruge.

- Potrebe u javnom zdravstvu

Tijekom 2006-te godine započinje projekt «Zadar-grad bez hepatitisa C». Nova metoda liječenja hepatitisa C provodit će se u Općoj bolnici Zadar, na što će se tijekom naredne dvije godine iz Proračuna Grada Zadra izdvajati po 1.000.000,00 kn.

- Veterinarska stanica Zadar nije u mogućnosti udomljavanja većeg broja pasa lotalica niti je dužna držati ih neograničeno odnosno do udomljenja. Udruga «Prijatelji životinja» preuzima upravo tu skrb o napuštenim psima i mačkama. Životinje je potrebno redovito cijepiti i svakodnevno hraniti za što je u proračunu Grada predviđeno 100.000,00 kn.

- Dežurstvo liječničkih timova

Umjesto dežurstava liječničkih timova opće prakse nedjeljom i praznikom iz Doma zdravlja dostavljen je zahtjev za financiranjem dodatnog tima hitne medicinske pomoći, a kako se navodi, zbog pomanjkanja timova HMP-a kao posljedice neadekvatnog Pravilnika kojim se reguliraju standardi i normativi za određivanje broja timova HMP-a u odnosu na broj stanovnika. Za ovu aktivnost traži se povećanje za 370.000,00 kn više u odnosu na 2005. godinu.

- Prevencija i borba protiv ovisnosti

Aktivnost koja se odnosi na intelektualne usluge povećava se za 200.000,00 kn, a odnosi se na; edukaciju zdravstvenih i psihosocijalnih djelatnika koji se bave problematikom ovisnosti, zatim primjenu «metadonskog programa» na prolaznike, turiste i neosigurane osobe te na specijalizaciju jednog epidemiologa u Zavodu za javno zdravstvo što je neophodno potrebno za rad novoformirane Službe za ovisnosti pri ZJZ Zadarske županije.

Sredstva za realizaciju ostalih programa ostaju manje više na razini prošlogodišnjih.

PROGRAMI SOCIJALNE ZAŠTITE

Program socijalne skrbi u 2006. godini realizirat će se putem sljedećih programa:

- pomoć i njega u kući
- zaštita životnog standarda
- subvencije
- socijalna zaštita obitelji
- donacije udrugama građana s područja socijalne skrbi
- zaštita djece s teškoćama u razvoju.

U gradu Zadru živi oko 73.000 stanovnika.

Broj umirovljenika od 2002. godine je gotovo nepromjenjen, i kreće se oko 16.000 ne računajući umirovljenike Hrvatske vojske i hrvatskih branitelja. Najveći broj je starosnih mirovina: 9.762, zatim invalidskih: 3.763 te obiteljskih: 3.072 mirovina. Prosječna starosna mirovina iznosi 2.300,00 kn, invalidska 1.760,00 kn, a obiteljska 1.846,00 kn.

U gradu Zadru živi oko 10 000 osoba s invaliditetom. Broj zaposlenih iz godine u godinu u stalnom je porastu. Trenutno ih je u Zadarskoj županiji 47 200, a u gradu Zadru nešto više od 30 000 zaposlenih. Za prvih osam mjeseci ove godine netto plaća iznosi 4.370,00 kn što je za 26,00 kn više od državnog prosjeka. S druge strane broj nezaposlenih u stalnom je padu. U 2002.-oj godini bilo ih je nešto više od 7.000, a trenutno ih je u evidenciji Zavoda za zapošljavanje Zadar 4982 nezaposlenih s prebivalištem na području grada Zadra. Cijene dobara i usluga godišnje rastu 1-2 %.

Prema podacima Centra za socijalnu skrb Zadar broj korisnik osnovnog prava iz Zakona o socijalnoj skrbi - Pomoći za uzdržavanje iznosi 2 215 osoba odnosno 657 domaćinstava.

Program Pomoć i njega u kući

Aktivnost: Sufinanciranje službe pomoći i njega u kući pri Domu za odrasle osobe Zadar.

Starost je prirodno zbivanje, kontinuirana crta života koja se ne može spriječiti, ali se mogu spriječiti ili ublažiti njezine nepovoljne posljedice.

Pomoć i njega u kući kao vaninstitucionalni oblik skrbi namjenjena je širem krugu korisnika, neovisno o njihovom imovinskom stanju, a obuhvaća obavljanje nužnih kućanskih poslova, pospremanja, održavanja osobne higijene, organiziranje prehrane.

Pri Domu za odrasle osobe u Zadru već šest godina djeluje Služba pomoći i njega u kući, čiji rad sufinancira Grad Zadar. Službu čine pet njegovateljica koje radnim danom pružaju usluge 54-orici korisnika.

Ovaj oblik skrbi pokazao se prirodnijim i humanijim, jer korisnici ostaju u svojoj prirodnoj sredini, a samim tim se smanjuje i broj potencijalnih korisnika smještaja u domove.

Zbog povećanja broja korisnika (54 u odnosu na 43 koliko ih je bilo ranije) potrebno je angažirati još dvije njegovateljice kako bi se zadržala kvaliteta i opseg usluga korisnicima.

Program: Zaštita životnog standarda

Aktivnosti: Podmirivanje dijela troškova električne energije, vode, komunalne usluge te pomoć za podmirivanje troškova nabavke ogrijeva (drva).

Prema Zakonu o socijalnoj skrbi ("NN", br. 73/97, 27/01, 59/01, 82/01 i 103/03) jedinice lokalne samouprave obvezne su u svom proračunu osigurati sredstva za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje troškova stanovanja. Pod troškovima stanovanja podrazumjevaju se: naknada za električnu energiju, vodu i komunalnu naknadu, a ostvaruju ih samac ili obitelji koje su ostvarile pravo na uzdržavanje pri Centru za socijalnu skrb. Pravo na podmirivanje dijela troškova stanovanja prema postojećem Pravilniku za 2005. godinu ostvarilo je 595 domaćinstava, odnosno 2 215 osoba. Zbog smanjenja broja osoba koje ostvaruju pravo na pomoć za uzdržavanje, došlo je do smanjenja sredstava za ovaj program. Ukupan udio korisnika pomoći za uzdržavanje na području grada Zadra iznosi 3,5 %, što je na razini prosjeka u RH.

Stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj skrbi (NN 103/03), jedinice lokalne samouprave postaju nadležne za odobravanje pomoći za nabavu ogrijeva (drva). Sredstva za tu namjenu transferirat će se iz županijskog proračuna, a pravo ostvaruju isključivo korisnici pomoći za uzdržavanje.

Aktivnost – podmirivanje troškova pogrebnih usluga osobama nepoznata boravišta

Pravo na naknadu pogrebnih troškova, opreme i ukopa umrlih osoba mogu ostvariti osobe koje pravo na pogrebne troškove ne ostvaruju temeljem Zakona o socijalnoj skrbi, osobe nepoznatog prebivališta, te osoba koje nemaju članove uže obitelji.

Program: Subvencije

Aktivnost: Subvencija boravka djece u predškolskim ustanovama

Pravo na subvenciju u predškolskoj ustanovi (vrtić i jaslice) sukladno Pravilniku imaju obitelji sa više djece čija su oba roditelja zaposlena, imaju prebivalište u gradu Zadru, samohrani roditelji, korisnici pomoći za uzdržavanje čija djeca polaze "malu školu", djeca koja žive u posebno teškim obiteljskim okolnostima te obitelji sa četvero i više djece.

Do početka prosinca 2005. godine pravo na subvenciju ostvarilo je 300 djece iz 213 obitelji.

U 14 objekata vrtića "Radost" te 8 privatnih vrtića na području grada zbrinuto je 1700 djece. Na listi čekanja je 118 djece. Malu školu polazi 345 djece, vrtićku dob (3 – 7) polazi 1231 djece, a jaslice 124 djece.

Aktivnost: Prijevoz osoba s invaliditetom

Sukladno provedbi Nacionalne strategije jedinstvene politike za osobe sa invaliditetom, a i zbog nastojanja da se najtežim invalidima grada Zadra pomogne u zadovoljavanju njihovih svakodnevnih potreba, Grad Zadar je u 2005-oj godini nabavio posebno prilagođeno kombi vozilo za prijevoz osoba s invaliditetom koje će im biti svakodnevno na raspolaganju.

Troškovi usluga vozača i održavanja vozila terete proračun Grada Zadra, a organizaciju prijevoza provodi, sukladno posebnom pravilniku, Liburnija d.o.o. Zadar.

Aktivnost: Subvencija javnog gradskog prijevoza

Pravo na besplatan javni gradski prijevoz u 2006.-oj godini, ostvaruju i članovi Udruge civilnih stradalnika Domovinskog rata, članovi Udruge tjelesnih invalida, članovi Udruge oboljenih od posttraumatskog stresnog poremećaja te članovi i roditelji članova Udruge "Svijetlo" uz obvezu predočenja osobnih i članskih iskaznica, kao i svi građani stariji od 65 godina.

Program: Socijalna zaštita obitelji

Obitelj je temeljna socijalna zajednica, ona je ishodište individualnog i društvenog života.

Na žalost sve je više obitelji koje se nalaze u problematičnim situacijama ekonomskog, socijalnog, stambenog i sličnog karaktera, te je potrebno poduzeti niz aktivnosti radi poboljšanja njihovog položaja.

U suradnji Upravnog odjela za socijalnu skrb i Caritasa provode se 4 podprograma koja su nedovoljno ili uopće nisu obuhvaćena sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, a bave se zaštitom obitelji, to su :

- Obiteljsko savjetovalište
- Pro vita
- Boravak za djecu koja žive u rizičnim obiteljima
- Pučka kuhinja "Sv. Vinko"

1. Obiteljsko savjetovalište osim što promiče vrijednost obiteljskog života i obiteljske solidarnosti obraća se i svakom pojedincu, kojem je potrebna pomoć. Suraduje sa institucijama i udrugama koje se bave čovjekom i njegovim problemima.

Savjetovalištu se u velikom broju obraćaju supružnici, i roditelji, adolescenti, ratni stradalnici, osobe u posebnim kriznim situacijama, ovisnici itd.

Tijekom godine pomoć potraži preko 300 pojedinaca i obitelji, a pruži se preko 1000 sati savjetovanja.

2. Pro vita – program za zaštitu nerođene djece egzistira od 1992. godine, a do sada je pomogao stotinama žena pružajući im novčanu i savjetodavnu pomoć pri zadržavanju trudnoću i ostvarivanju materinstva. Planira se otvoriti Savjetovališta za trudnice i roditelje, te organizirati patronažnu službu koja će djelovati na terenu (direktno u obitelji).
3. Boravak za djecu koja žive u rizičnim obiteljima
Obuhvaća djecu niže obrazovne dobi (od prvog do četvrtog razreda) kod koje nije dijagnosticirano socijalno nepoželjno ponašanje, a koja potječu iz rizičnih obitelji, te koje su zbog zanemarivanja ili zlostavljanja u tretmanu Centra za socijalnu skrb kroz izrečenu mjeru obiteljsko pravne zaštite "stalni nadzor nad izvršenjem roditeljskog prava".
Cilj programa je pomoć u prevladavanju traumatskih iskustava u obitelji, u svladavanju obrazovnih sadržaja te stimuliranju psihofizičkog razvoja svakog pojedinog djeteta. Trenutno je uključeno 22 djece.
4. Pučka kuhinja "Sv. Vinko"
Ideja voditelja koja je i inicirala početak rada pučke kuhinje prije 9 godina bila je «da je organizirana prehrana najdjelotvorniji način skrbi o najsiriromašnijim stanovnicima našeg grada». Osobama koje zbog svoje osobnosti i životnih okolnosti nisu u stanju pomoći sebi u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba ovo je jedini način da si osiguraju bar jedan topli obrok..
Svakodnevno, izuzev nedjelje, u prostorima kuhinje pripremi se oko 250 kuhanih obroka. Teško pokretnima obrok se dostavlja na kućnu adresu (trenutno za 21 korisnika).

Aktivnost: Pomoć socijalno ugroženim obiteljima

Obitelji koje su korisnici pomoći za uzdržavanje a imaju bolesnu djecu čije

liječenje iziskuje dodatne troškove zbog nabavke lijekova i čestih putovanja na pregled u veće centre ostvarit će pravo na jednokratnu ili stalnu novčanu pomoć ovisno o težini bolesti te ekonomskom statusu obitelji.

Program: Udruge građana, ustanove i subjekti s područja socijalne skrbi

Aktivnost: Doniranje programa

Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvo i ove godine uputio je javni poziv radi prikupljanja ponuda za Programe u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi. Javio se velik broj udruga čiji su programi usmjereni na pružanje pomoći određenim ciljanim skupinama.

Tako se problemima invalidnosti bave Udruge slijepih, Udruga osoba oštećena sluha, Udruga tjelesnih invalida, Udruga invalida rada, Udruga dijaliziranih, ...

Problematikom zdrave djece i djece s teškoćama u razvoju bave se Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom "Svjetlo", Udruga za terapijsko jahanje "Vihor", Suvag, Društvo "Naša djeca", OŠ "Voštarnica, Caritas...

Problematikom starijih osoba bavi se Gradska udruga umirovljenika i Domovi za starije osobe.

Caritas, Crveni križ, Udruga socijalnih radnika i Društvo psihologa provode edukaciju kadrova kako bi mogli što bolje obnašati svoju savjetodavnu funkciju.

Grad Zadar će tijekom 2005. godine na plaži Vitrenjak izgraditi sunčalište i rampu za ulazak u more osobama s invaliditetom, a na području Relje ili Poluotoka osposobit će se javni WC kao i prilazi javnim i kulturnim ustanovama.

Udruga za pomoć ženama i djeci žrtvama nasilja "Duga" pošto je dobila prostore u kojima se mogu skloniti žrtve nasilja, nastavlja sa programima pomoći i zaštite sve većem broju zlostavljanih osoba.

Program: Zaštita djece s teškoćama u razvoju

Aktivnost: Financiranje dječjeg vrtića za djecu s teškoćama u razvoju "Latica"

Dječji vrtić "Latica" ustanova je otvorenog tipa, čiji je osnivač i vlasnik Grad Zadar. Bavi se odgojem, naobrazbom i rehabilitacijom djece s motoričkim oštećenjima, intelektualnim deficitom, senzornim oštećenjima, poremećajima govorno jezične komunikacije, poremećaja osobnosti, višestrukim teškoćama i djecom bez teškoća.

Programom za školsku godinu 2005/06. obuhvaćeno je 82 djece.

Aktivnost: Izgradnja objekta za djecu s teškoćama u razvoju

Tijekom 2006. godine u planu je početak izgradnje Centra za odgoj, obrazovanje, rehabilitaciju i smještaj osoba s posebnim potrebama. Centar se gradi na području Mocira, a obuhvaćao bi:

- dječji vrtić za djecu s teškoćama u razvoju (za oko 80 djece)
- osnovnu školu za djecu s teškoćama u razvoju (za oko 100 djece)
- stacionar za osobe sa težom mentalnom retardacijom (za oko 50 osoba)
- zaštitne radionice prilagođene osobama s posebnim potrebama
- sve potrebne prateće sadržaje

Ovaj Centar nužno je potreban gradu Zadru i cijeloj regiji, obzirom na uvjete u kojima se trenutno odvija odgoj, obrazovanje i rehabilitacija osoba s posebnim potrebama.

PROGRAMI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE

Zdravstveni programi usmjereni su uglavnom na preventivnu zdravstvenu zaštitu, s posebnim naglaskom na prevenciju ovisnosti te na pomoć zdravstvenim ustanovama nabavom nužno potrebne medicinske opreme i izgradnju i opremanje prostora.

Osnovni cilj zdravstvenog programa je promicanje zdravih načina življenja djece, mladeži, žena, osoba sa invaliditetom, oboljelih, te unapređenje kvalitete i dostupnosti liječenja.

Posebni ciljevi zdravstvenih programa su: sustavno praćenje relevantnih zdravstvenih pokazatelja kao osnove za planiranje aktivnosti, sustavno provođenje preventivnih akcija s ciljem očuvanja i poboljšanja zdravlja, zatim uključivanje što većeg broja građana u zdravstvene programe i poboljšanje standarda u ustanovama zdravstva.

Za provođenje zdravstvenih programa za 2006. godinu planira se iznos od 6.951.000,00 kn.

Program potreba u zdravstvu ostvarivat će se putem sljedećih temeljnih programa:

- program potreba u javnom zdravstvu
- program poboljšanja zdravstvene zaštite građana dežurstvima dodatnih liječničkih timova
- program pomoći Općoj bolnici
- program primarne prevencije i borbe protiv bolesti ovisnosti
- program sekundarne i tercijarne borbe protiv ovisnosti
- program potpore udrugama građana za pomoć oboljelima
- program potpore udrugama građana proisteklih iz Domovinskog rata

Program potreba u javnom zdravstvu

Ovaj program provodi se kroz aktivnosti zaštite od nastanka i širenja zaraznih bolesti.

- Prevencija hepatitisa B, C i HIV infekcije

Grad Zadar je jedan od prvih gradova u RH koji je prepoznao veličinu i razmjere problema sa hepatitisom B, zbog čega se se još 1998. godine započelo sa sustavnim cijepljenjem adolescenata protiv zaraze hepatitisom B. Tek godinu poslije uvodi se Nacionalni program cijepljenja protiv hepatitisa B, sustavnim cijepljenjem učenika svih šestih razreda osnovnih škola u RH. Od tada Grad Zadar financira samo cijepljenje necijepljenih adolescenata i rizičnih skupina mladih. Tako će tijekom 2006. godine biti cijepljeni studenti prvih godina studija čime završava ovaj hvalevrijedan projekt financiran od strane Grada Zadra, jer sve generacije mladih koje potom dolaze već su obuhvaćene Nacionalnim programom cijepljenja protiv hepatitisa B.

- Analiza kakvoće hrane i briseva predmeta i ruku u dječjim vrtićima

Pored programa subvencije boravka djece u predškolskoj ustanovi provodi se i program ispitivanja mikrobiološke čistoće briseva ruku, predmeta i hrane, a s ciljem prevencije i zaštite zdravlja djece predškolske dobi. Usluge ispitivanja analize hrane provodi Služba za zdravstvenu ekologiju Zavoda za javno zdravstvo, a u skladu s Pravilnikom o normativima mikrobiološke čistoće i metode njenog određivanja.

- Usluge veterinarsko-higijenskog servisa

Psi mačke lutilice, te lešine uginulih i pregaženih životinja na javnim površinama sve veći su problem urbanih sredina. Ljeti je to posebno važno pitanje kako zbog velikog broja turista tako i zbog opasnosti po zdravlje građana od zaraze. Usluge veterinarsko-higijeničarskog servisa obavlja Veterinarska stanica Zadar, pod čime se podrazumijeva:

- hvatanje pasa lutilica i mačaka sa javno prometnih površina, te njihovo udomljenje ili eutanaziju,
- neškodljivo uklanjanje lešina životinja,
- dezinfekciju mjesta uginuća životinja radi sprječavanja bjesnoće itd.

Aktivnost: Sklonište za napuštene pse i mačke

Veterinarska stanica nije prema Ugovoru dužna niti je u mogućnosti zbrinuti veći broj napuštenih pasa i mačaka, a još manje brinuti se o njima i hraniti ih duže vrijeme do eventualnog udomljenja. Upravo tim dijelom skrbi o napuštenim životinjama bavi se Udruga «Priatelji životinja».

Projekt: Zadar-grad bez hepatitisa C

Problem hepatitisa C posvuda je u svijetu prepoznat kao javnozdravstveni problem. Obzirom da se radi o prenosivoj bolesti broj oboljelih iz godine u godinu stalno raste. Kronični tok bolesti u oko 50% slučajeva kod oboljelih dovodi do nastanka ciroze jetre ili pak do hepatocelularnog karcinoma. Dosadašnji način liječenja monoterapijski standardnim interferonom pokazao se uspješnim tek u 10-15% slučajeva. Zbog svega navedenog Europska zajednica zauzela je stav da je nužno potrebno problem hepatitisa C rješavati sustavno uz primjenu i novih metoda. Tako je uveden novi način liječenja kombiniranom terapijom, korištenjem tzv. pegiliranog interferona i ribavarina što je prihvaćeno i od strane HZZO-a. Uspješnost primjene ove terapije je 60-90%, već u ovisnosti od genotipa virusa.

Primjena ovog načina liječenja hepatitisa C konkretno u Općoj bolnici Zadar imati će višestruko pozitivne učinke. Svi oboljeli sa liste čekanja, zbog efikasnosti ove terapije, bit će tretirani za dvije umjesto šest godina što će dovesti do smanjenja novooboljelih, a time i do prekida lanca zaraznosti. Konačno, realizacijom ovog projekta liste čekanja će se dovesti u potpunu kontrolu tj. svi eventualno novooboljeli moći će se liječiti u toku tekuće godine.

Grad Zadar će za realizaciju ovog projekta izdvajati po 1.000.000,00 kn u dvije naredne proračunske godine.

Program zdravstvene zaštite pučanstva putem dežurstava liječničkih timova pedijatar i tima HMP-a
Zbog neadekvatne zdravstvene skrbi, Grad Zadar će i nadalje financirati dežurstva liječničkih timova-pedijatar nedjeljom. Ta potreba se nameće zbog činjenice što pedijatrijske ambulante nedjeljom uopće ne rade, a Opća bolnica Zadar radi bitno smanjenim kapacitetima, te su roditelji upućeni tražiti pomoć jedino u Hitnoj medicinskoj pomoći što stvara velike gužve, a nerijetko se pomoć ne može ni pružiti zbog intervencije liječničkog tima HMP na terenu.

Ova vrsta pomoći pacijentima nije obuhvaćena standardima i aktima HZZO-a, Dom zdravlja nema sredstava za provedbu ovog programa, zbog čega Grad Zadar preuzima financiranje ove aktivnosti u cijelosti. Dežurstva se provode u jednoj smjeni od 07-14.00 sati u, ambulantama pojedinih pedijatar.

Slijedeće godine, za razliku od prethodnih godina, umjesto dežurstava liječničkih timova opće prakse, na traženje Doma zdravlja, Grad Zadar će financirati rad dodatnog tima HMP-a. Pravilnikom o standardima i normativima prava na zdravstvenu zaštitu iz osnovnog zdravstvenog osiguranja (NN, 188/04) određeno je da se na 35 000 stanovnika ugovara pet standardnih timova hitne medicinske pomoći, a na svakih daljnjih 20 000 stanovnika dodaje se po jedan standardni tim HMP. Po ovome grad Zadar bi imao pravo na sedam timova HMP, zbog čega bi se događalo da u prijedodnevnoj smjeni dežura samo jedan tim, koji kad iziđe na intervenciju ostavlja cijeli grad bez ijednog tima HMP-a. Neki gradovi u Hrvatskoj prepoznali su ovaj problem te su pristupili financiranju dodatnih timova HMP dok se zakonski cjelovitije i sustavnije ne riješi broj i razmještaj timova HMP-a na terenu.

Program pomoći Općoj bolnici Zadar

Tijekom 2005. godine iz Proračuna grada Zadra izdvojeno je 3.300.000,00 kn kao pomoć Općoj bolnici. Sredstva su utrošena: na isplatu treće rate (od ukupno sedam) za kupnju spiralnog CT aparata, zatim na otplatu prve rate kredita temeljem sporazuma o sufinanciranju nadogradnje stacionara za neurologiju i psihijatriju te uređenje prizemlja za centralnu bolničku sterilizaciju i sudjelovanje u nabavi magnetne rezonance.

Za 2006. godinu potrebno je za Opću bolnicu u Zadru izdvojiti iznos od 3.341.000,00 kn. Od toga 1.270.000,00 kn za otplatu četvrte rate spiralnog CT aparata i 1.071.000,00 kn za povrat druge rate kredita temeljem sporazuma o sufinanciranju nadogradnje stacionara za neurologiju i psihijatriju te uređenje prizemlja za centralnu bolničku sterilizaciju. Sporazum su potpisali Ministarstvo zdravstva RH, Zadarska županija, Opća bolnica i Grad Zadar. Ukupna vrijednost spomenutih radova iznosi 35.000.000,00 kn od čega Grad Zadar kao suinvestitor vraća 15% vrijednosti investicije u razdoblju od 5 godina.

Opća bolnica Zadar izrazila je potrebu također za pomoć u izradi projektne dokumentacije za Polikliniku u iznosu od 1.000.000,00 kn.

Program prevencija i borbe protiv ovisnosti

Tijekom 2005. godine sustavno se provodio zacrtani program prevencije ovisnosti o drogama. Nakon provedene sustavne edukacije težište je bilo na publiciranju priručnika i brošura sa iskustvima iz provedenih edukacija koje će biti besplatno podjeljene po gradskim školama s ciljem daljnje primjene dobre prakse i upoznavanja što većeg broja djece o štetnosti uzimanja opojnih droga i ostalih vidova neželjenog ponašanja. Tijekom ove godine tiskane su četiri knjige čiji je inicijator i izdavač Grad Zadar, UO za socijalnu skrb i zdravstvo. Dvije knjige odnose se na «vršnjačku pomoć» odnosno smanjenje nasilja i neželjenog ponašanja kod adolescenata; jedna knjiga-priručnik namjenjena je učenicima a druga nastavnicima. Knjiga «Drogu možemo pobijediti» sadrži učeničke literarne i likovne radove o problemima zlouporabe opojnih droga, a četvrta knjiga

pod naslovom «Mediji-mladi-dokolica-ovisnost» na poseban način želi približiti zlouporabu droga podjednako mladima, nastavnicima i roditeljima i široj javnosti. Pored izdavačke djelatnosti nastavilo se sa sustavnom provedbom sveobuhvatne multimedijalne kampanje prevencije ovisnosti pod nazivom „Tu među nama“. Tijekom mjeseca borbe protiv ovisnosti (15.11.-15.12.) posebno osmišljeni i dizajnirani plakati publicirani su putem tiskanih i elektronskih medija, te jumbo i cyti-light plakata.

Ove aktivnosti, kao i niz drugih, nastavit će se provoditi i tijekom 2006. godine, s ciljem skretanja pozornosti na zdravstvene posljedice uzimanja droga i rizičnog ponašanja, dodatnog upoznavanja šire javnosti s problemima suzbijanja ovisnosti, poticanja pojedinačnih i grupnih aktivnosti na uključivanju suzbijanja zlouporabe droga, a sve s krajnjim ciljem da se pojavnost droga u našem gradu smanji.

Programi udruga građana i ustanova s područja zaštite i unapređenja zdravlja

Aktivnost: Udruge građana s područja borbe protiv ovisnosti

I ove godine upućen je javni poziv za predlaganje programa i projekata s područja socijalne i zdravstvene skrbi. Veliki broj prijedloga odnosio se upravo na problem suzbijanja zlouporabe opojnih droga od kojih je većina ocjenjena pozitivno te su uvršteni u proračun za 2006. godinu.

Pristigli projekti i programi uglavnom će se provoditi kroz aktivnosti pojedinih ustanova, udruga građana i društveno humanitarnih organizacija koje se bave i problematikom suzbijanja zlouporabe opojnih droga, a to su:

- Udruga „Nada”
- Udruga „Porat”
- Komuna „Mondo Nuovo”
- Komuna „Chenacolo”
- Crveni križ
- Caritas
- „Nasadi”
- Udruga „Donat”
- Udruga CINAZ
- Udruga „Zvuk”
- Zadar – zdravi grad

Udruga „Nada” okuplja uglavnom roditelje i druge članove obitelji ovisnika s ciljem iznalaženju rješenja za upućivanje u jedan od vidova liječenja osoba koje su postale ovisne o opojnim sredstvima.

Programi udruge „Porat” usmjereni su na okupljanje izliječenih ovisnika i pokušaj njihove rehabilitacije i resocijalizacije. Programi se uglavnom provode radno-okupacijskim tretmanom te prekvalifikacijom i doškolovavanjem izliječenih ovisnika.

Komune „Mondo Nuovo” i „Chenacolo” isključivo se bave liječenjem ovisnika. Tijekom 2005. godine očekuje se da će provedbu njihovih programa sufinancirati Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi na isti način kao i terapijsku zajednicu „Susret”.

Crveni križ i Caritas provode dio programa koji se tiču i problema ovisnosti za što dobivaju potporu iz gradskog proračuna (Savjetovišta, programi smanjenja štete - zamjena narko pribora, distribucija kondoma, higijenskih maramica itd).

Udruga CINAZ – udruga za izvannastavne i izvanškolske aktivnosti u dijelu svojih programa bavi se problematikom unapređenja života djece, mladeži i obitelji s posebnim naglaskom na suzbijanje zlouporabe droge, alkohola i drugih vidova ovisnosti.

Udruga „Donat” na planu suzbijanja zlouporabe droga između ostalih kontinuirano prati problematiku trudnica ovisnica.

Projekt „Zdravi grad” je pokret kojim je Evropski ured Svjetske zdravstvene organizacije želio pružiti sredstva za testiranje i primjenu načela „zdravlje za sve” na lokalnoj razini. Osnovni smisao pokreta je unapređenje zdravlja. Pokret polazi od pretpostavke da se zdravlje može postići zajedničkim naporima pojedinaca i skupina koje žive u gradu i urbanoj sredini. Temelji se na dva opće prihvaćena načela: ljudskim pravima i pravu na zdravlje i kvalitetan život. Od projekta «Zadar - zdravi grad» očekuje se sljedeće: javna politika zdravlja, intersektorsko djelovanje, strateško planiranje, učešće zajednice i građana, svijest o zdravlju i inovativnost.

Aktivnost: Udruge građana za pomoć oboljelima

Ovaj program provodit će se kroz aktivnost doniranja novčanih sredstava namjenjenih za provedbu programa pojedinih udruga, koji su prihvaćeni temeljem upućenog javnog poziva. Programi su uglavnom vezani za poboljšanje uvjeta življenja pojedinih kategorija bolesnika, te prosvjećivanje javnosti o prevenciji pojedinih bolesti.

U te udruge spadaju:

- Liga za borbu protiv raka
- Hrvatsko društvo za celijakliju
- Udruga multipleskeroze
- Dijabetička udruga
- Udruga za prava pacijenta
- Centar za psihosocijalnu pomoć

Pored ostalih ovdje vrijedi istaknuti sufinanciranje Centra za Psihosocijalnu pomoć kao novi vid pomoći oboljelim braniteljima od PTSP-a. Upravo zahvaljujući ovom načinu pomoći, angažiranjem posebno educiranih stručnjaka za rad sa ovom osjetljivom kategorijom bolesnika, u gradu Zadru problemi oboljelih branitelja od PTSP-a svedeni su na minimum.

Program udruga građana proisteklih iz Domovinskog rata

Programske aktivnosti braniteljskih udruga manje-više su srodne i uglavnom su vezane uz sljedeće sadržaje: zaštita digniteta i istine o Domovinskom ratu, zaštita prava i dostojanstva hrvatskih branitelja, organiziranje predavanja o Domovinskom ratu, prikupljanje dokumentacije, objavljivanje knjiga, brošura, novinskih članaka, održavanje tribina, organiziranje športskih i zabavnih aktivnosti itd.

Udruge iz Domovinskog rata koje su se javile na javni poziv za prijavu projekata i programa za 2006. godinu, su:

- Udruga roditelja poginulih hrvatskih branitelja
- Udruga udovica iz Domovinskog rata
- Udruga invalida iz Domovinskog rata
- Udruga veterana iz Domovinskog rata
- Udruga dragovoljaca iz Domovinskog rata
- Udruga branitelja liječenih od PTSP-a
- Udruga civilnih stradalnika iz Domovinskog rata

Projekt: izgradnja Spomenika domovinskoj pobjedi

Na zahtjev udruga iz Domovinskog rata pa i dijela građanstva tijekom 2006. godine započet će izgradnja spomen obilježja hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata. U većini gradova u Hrvatskoj već je napravljen ili je u izgradnji spomenik u čast i sjećanje na hrvatske branitelje odnosno Domovinski rat. Poglavarstvo Grada Zadra imenovalo je povjerenstvo koje će tijekom 2006. odrediti lokaciju spomenika te provesti kompletan postupak za odabir najboljeg idejnog rješenja, izrade i postavljanja Spomenika domovinskoj pobjedi.

II

Ovaj Program stupa na snagu danom objave u "Glasniku Grada Zadra", a primjenjuje se od 1. siječnja 2006. godine.

Klasa: 402-01/05-01/06
Ur.broj: 2198/01-1/2-05-2
Zadar, 20. prosinca 2005.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK
Zvonimir Vrančić, dr. med, v.r.

Temeljem članka 30. stavak 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu («Narodne novine», br. 26/03-pročišćeni tekst, 82/04 i 178/04) i članka 27. Statuta Grada Zadra («Glasnik Grada Zadra», br. 07/01), Gradsko vijeće Grada Zadra na 5. sjednici, održanoj 20. prosinca 2005. godine, d o n o s i

PROGRAM
gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture
na području Grada Zadra za 2006. godinu

I - UVOD

Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Zadra za 2006. godinu (u daljnjem tekstu: Program), odnosi se na građenje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i nabavu opreme za komunalne djelatnosti:

- | | |
|------------------------|--|
| 1. javne površine, | 4. javna rasvjeta, |
| 2. nerazvrstane ceste, | 5. opskrbu pitkom vodom, |
| 3. groblja, | 6. odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda. |

Programom se utvrđuje opis poslova s procjenom troškova izgradnje pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture s nabavom opreme, te iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarenje istog, s naznakom financiranja djelatnosti.

Iskaz financijskih sredstava za građenje objekata i uređaja komunalne infrastrukture s nabavom opreme navode se po skupinama, i to skupina koja se financira iz komunalnog doprinosa i skupina koja se financira iz proračuna.

**II - OPIS POSLOVA S PROCJENOM TROŠKOVA ZA GRADNJU
OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**

1. IZGRADNJA JAVNIH POVRŠINA

PARTER ISTARSKA	4,500.000,00
UREĐENJE MURAJA	3,000.000,00
PUT NINA	4,000.000,00
ZRINSKO-FRANKOPANSKA	14,000.000,00
PJEŠAK PREKO RIČINE-GROBLJE	1,100.000,00
VITRENJAK	1,000.000,00
TUĐMANOVA	1,500.000,00
UKUPNO	29,100.000,00

2. NERAZVRSTANE CESTE

BOŽIDAREVIĆEVA	2,500.000,00
KIJEVSKA, BILI BRIG	500.000,00
KOŽINO	1,500.000,00
UKUPNO	4,500.000,00

3. IZGRADNJA GROBLJA

KOŽINO	100.000,00
MUSAPSTAN (MIKROZONIRANJE+STUDIJA)	500.000,00
UKUPNO	600.000,00

4. JAVNA RASVJETA

NIKOLE TESLE (DONJI DIO)	520.000,00
DOMOVINSKOG RATA	800.000,00
E. ANDROVIĆA	580.000,00
M. UJEVIĆA + A.B. ŠIMIĆA	500.000,00
UKUPNO	2,400.000,00

5. OPSKRBA PITKOM VODOM

JUŽNI PRIKLJUČAK	300.000,00
PROJEKT SKROČINI	80.000,00
PRIKLJUČAK ZA BAZEN	300.000,00
BABIN DUB	320.000,00
UKUPNO	1.000.000,00

6. ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

6.A.

TALOŽNICA	2.000.000,00
KOLEKTOR ANDROVIĆEVA	1.100.000,00
KOLEKTOR SPLITSKA	700.000,00
SANACIJA BUKE NA UPOV "BORIK"	170.000,00
CS "ARBANASI 2" (STRUJA)	400.000,00
BOČIDAREVIĆEVA	500.000,00
NOVA RIVA-FOŠA	1.500.000,00
MOLATSKA-SKRADINSKA	1.000.000,00
MREŽA BORIK (I FAZA)	1.500.000,00
MREŽA BORIK (II FAZA)	2.900.000,00
MATIJE GUPCA	2.000.000,00
OBORINSKA (UL. OD CEZANA)	630.000,00
OBORINSKA (BOKANJAC)	100.000,00
UKUPNO	14.500.000,00

6.B) SUSTAV ODVODNJE ZADAR

PROJEKT JADRAN	7.000.000,00
UKUPNO	7.000.000,00

SVEUKUPNO	59.100.000,00
-----------	---------------

III - ZAKLJUČNE ODREDBE

1. U slučaju da gradnja određenog objekta, odnosno uređaja komunalne infrastrukture nije predviđena Programom, budući korisnici komunalne usluge koji bi se priključili na tu komunalnu infrastrukturu, mogu sudjelovati u financiranju njezine gradnje pod uvjetima utvrđenim pisanim ugovorom s Gradom Zadrom.

2. Ovaj Program stupa na snagu danom objave u "Glasniku Grada Zadra", a primjenjuje se od 1. siječnja 2006. godine.

Klasa: 361-01/05-01/70
Ur.broj: 2198/01-1/2-05-2
Zadar, 20. prosinca 2005.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK
Zvonimir Vrančić, dr. med, v.r.

Temeljem članka 32. Zakona o proračunu ("N.N." br 96/03) te članka 77. Statuta Grada Zadra (Glasnik Grada Zadra broj 7/ 2001), Gradsko vijeće Grada Zadra na 5. sjednici održanoj 20. prosinca 2005. godine d o n o s i:

PRORAČUN GRADA ZADRA

ZA 2006. GODINU

I OPĆI DIO

Članak 1.

Proračun Grada Zadra za 2006.godinu sastoji se od

A. RAČUNA PRIHODA I RASHODA

	PLAN ZA 2005.	PLAN ZA 2006.
PRIHODI POSLOVANJA	260.999.627,29	273.148.295,94
PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE	40.025.854,25	33.532.000,00
UKUPNO PRIHODI	301.025.481,54	306.680.295,94
RASHODI POSLOVANJA	202.837.097,00	209.176.289,00
RASHODI ZA NEFINANCIJSKU IMOVINU	163.604.460,00	183.104.006,94
UKUPNO RASHODI	366.441.557,00	392.280.295,94
RAZLIKA PRIHODA I RASHODA	-65.416.075,46	-85.600.000,00

B. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA

VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNIH GODINA	63.746.076,46	85.000.000,00
---	----------------------	----------------------

C. RAČUNA FINANCIRANJA

	PLAN ZA 2005.	NOVI PLAN ZA 2005.
PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	2.100.000,00	1.100.000,00
IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA	400.000,00	500.000,00
NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE	1.700.000,00	600.000,00
VIŠAK / MANJAK + NETO FINANCIRANJE	-	-

Članak 2.

Prihodi i primici te rashodi i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvrđuju se za 2006. Godinu, kako slijedi:

PRORAČUN GRADA ZADRA ZA 2006. GODINU

UKUPNI PRIHODI I PRIMITCI :		Plan 2005 :	Plan 2006 :	Indeks: plan 2006 / 2005
6111	Porez i prirez /D od nesamost.rada -1200-	55.000.000,00	57.750.000,00	105,00
611111	P/D-za osnovno školstvo(2,9%)	4.700.000,00	4.935.000,00	105,00
611112	P/D-za vatrogastvo(1%)	1.700.000,00	1.785.000,00	105,00
611113	P/D-posebna drž.skrb	4.120.000,00	4.206.000,00	102,09
611	Porez i prirez /D od nesamost.rada -1200-	65.520.000,00	68.676.000,00	104,82
611811	-za osnov.školstvo: KAPITALNE POMOĆI -7773-	961.347,00	0,00	0,00
611812	-za osnov.školstvo: TEKUĆE POMOĆI -7943-	4.217.066,00	2.847.002,00	67,51
611813	-za osnov.školstvo: KAPITALNE POMOĆI -7943-	3.157.305,00	3.559.718,00	112,75
611821	-za VATROGASNE POSTROJBE -7943-	10.598.392,00	11.241.477,00	106,07
6118	DIO POREZA I PRIREZA UZRAVNOVANJE ZA DECENTNI ŽIVOT	18.934.110,00	17.648.197,00	93,21
611	POREZ I PRIREZ NA DOHODAK	84.454.110,00	86.324.197,00	102,21
61211	Porez na dobit -1606-	8.700.000,00	8.700.000,00	100,00
612	Porez na dobit poduzetnika	8.700.000,00	8.700.000,00	100,00
612	POREZ NA DOBIT	8.700.000,00	8.700.000,00	100,00
61314	Porez na kuće za odmor -1716-	1.000.000,00	1.000.000,00	100,00
613	Stalni porezi na nepokretnu imovinu	1.000.000,00	1.000.000,00	100,00
61341	Porez na promet nekretnina -2848-	20.000.000,00	20.000.000,00	100,00
6134	Povremeni porez na imovinu	20.000.000,00	20.000.000,00	100,00
613	POREZI NA IMOVINU	21.000.000,00	21.000.000,00	100,00
61424	Porez na potrošnju alk. i bezalk.pića -1708-	1.500.000,00	1.500.000,00	100,00
6142	Porez na promet	1.500.000,00	1.500.000,00	100,00
61453	Porez na tvrtku odn. naziv tvrtke -1732- "3"	4.500.000,00	4.500.000,00	100,00
61454	Porez na reklame -1724- "5"	50.000,00	25.000,00	50,00
6145	Porez na korištenje dobara ili izvoda aktivnosti	4.550.000,00	4.525.000,00	99,45
614	POREZI NA ROBU I USLUGE	6.050.000,00	6.025.000,00	99,59
61632	Zaprimljeni neprepoznati nalozi -7838-	5.000,00	5.000,00	100,00
616321	Pogrešna odobrenja - zaduženja -9962-	5.000,00	5.000,00	100,00
61639	Ostali neraspoređeni prihodi od poreza	50.000,00	50.000,00	100,00
6163	Ostali neraspoređeni prihodi od poreza	60.000,00	60.000,00	100,00
616	OSTALI PRIHODI OD POREZA	60.000,00	60.000,00	100,00
61	PRIHODI OD POREZA	120.264.110,00	122.109.197,00	101,53
6322	Kapit.pomoći od međunar.organizacija	0,00	500.000,00	0,00
6322	Kapit.pomoći od međunar.organizacija	0,00	500.000,00	0,00
632	POMOĆI OD MEĐUNAR. ORGANIZACIJA	0,00	500.000,00	0,00
633111	Tekuće pomoći iz državnog proračuna -7773-	1.300.000,00	1.000.000,00	76,92
633112	Tekuće pomoći iz držav. prorač. -ostalo -7773-	225.736,00	0,00	0,00
63312	Tekuće pomoći iz županijskog proračuna -7773-	860.000,00	600.000,00	69,77
6331	Tekuće pomoći iz proračuna	2.385.736,00	1.600.000,00	67,07
63321	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna -7773	2.355.000,00	5.000.000,00	212,31
633211	Kapitalne pomoći - Ministarstvo kulture -7811-	100.000,00	1.500.000,00	1500,00

PRORAČUN GRADA ZADRA ZA 2006. GODINU

UKUPNI PRIHODI I PRIMITCI :		Plan 2005 :	Plan 2006 :	Indeks: plan 2006 / 2005
63322	Kapitalne pomoći -Ministarstvo mora,turizma pr	7.000.000,00	7.000.000,00	100,00
6332	KAPITALNE POMOĆI IZ PRORAČUNA	9.455.000,00	13.500.000,00	142,78
633	POMOĆI IZ PRORAČUNA	11.840.736,00	15.100.000,00	127,53
634112	Malo i srednje poduzet.-općine i gradovi	1.000.000,00	0,00	0,00
6341	OSTALE POMOĆI UNUTAR DRŽAVE	1.000.000,00	0,00	0,00
634	OSTALE POMOĆI UNUTAR DRŽAVE	1.000.000,00	0,00	0,00
		12.840.736,00	15.600.000,00	121,49
6412	Prihodi od kamata po vrijed.papirima	1.000.000,00	300.000,00	30,00
6412	Prihodi od kamata po vrijed.papirima	1.000.000,00	300.000,00	30,00
64131	Kamate na oročena sredstva -7790-	50.000,00	50.000,00	100,00
64132	Kamate na depozite po viđenju -7790-	729.781,29	500.000,00	68,51
6413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	779.781,29	550.000,00	70,53
64141	Zatezne kamate za poreze -7790-	2.700.000,00	2.800.000,00	103,70
6414	Prihodi od zateznih kamata	2.700.000,00	2.800.000,00	103,70
64151	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika -7811-	100.000,00	100.000,00	100,00
6415	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika	100.000,00	100.000,00	100,00
641	PRIHODI OD FINANCIJSKE IMOVINE	4.579.781,29	3.750.000,00	81,88
64214	Naknade za koncesiju na pomorskom dobru -2920-	290.000,00	300.000,00	103,45
642141	Naknada za konces.odobr.na pomor.dobru -5819-	2.700.000,00	2.700.000,00	100,00
64219	Naknada za ostale koncesije -7749-	100.000,00	100.000,00	100,00
6421	Naknade za koncesije	3.090.000,00	3.100.000,00	100,32
64221	Prihodi od zakupa nekretnina -7811- "204"	24.000.000,00	24.000.000,00	100,00
64229	Ost.prih.- iznajmlj.-zakup.imov. -5738- "8"	3.200.000,00	3.200.000,00	100,00
6422	Prihodi od zakupa iznajmljivane imovine	27.200.000,00	27.200.000,00	100,00
64236	Prihodi od spom. rente po četv.met. -2869-	1.500.000,00	1.599.098,94	106,61
642361	Prihodi od spom. rente na ukupan prihod -2870-	650.000,00	650.000,00	100,00
64239	Sufin..progr.sanac.odlagal.komun.otpada -7811-	11.700.000,00	5.000.000,00	42,74
6423	Ostali prihodi od neimovine	13.850.000,00	7.249.098,94	52,34
642	PRIHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE	44.140.000,00	37.549.098,94	85,07
		48.719.781,29	41.299.098,94	84,77
65111	Državne upravne pristojbe -3086-	2.100.000,00	2.100.000,00	100,00
6511	Državne upravne i sudske pristojbe	2.100.000,00	2.100.000,00	100,00
65123	Gradske i općinske upravne pristojbe -5703-	230.000,00	230.000,00	100,00
65129	Ost.nakn.-zakup lokac.za rekl.pano -5789- "19"	510.000,00	500.000,00	98,04
651292	Priključak na komun.infrastrukt. -5789- "37"	3.500.000,00	4.000.000,00	114,29
6512	Zupanijske, gradske i općinske pristojbe i nak	4.240.000,00	4.730.000,00	111,56
65141	Boravišne pristojbe -5797-	1.200.000,00	1.700.000,00	141,67
65149	Nakn za promjenu poljopriv.zemlj. u građev.	100.000,00	100.000,00	100,00
6514	OSTALE PRISTOJBE	1.300.000,00	1.800.000,00	138,46
651	ADMINISTRATIVNE (UPRAVNE PRISTOJBE)	7.640.000,00	8.630.000,00	112,96

PRORAČUN GRADA ZADRA ZA 2006. GODINU

UKUPNI PRIHODI I PRIMITCI :		Plan 2005 :	Plan 2006 :	Indeks: plan 2006 / 2005
65229	Ostali prihodi od vodoprivrede -5720-	350.000,00	350.000,00	100,00
6522	Prihodi od vodoprivrede	350.000,00	350.000,00	100,00
65231	Komunalni doprinosi -5720- "30"	18.000.000,00	22.000.000,00	122,22
65232	Komunalna naknada -5770-	40.000.000,00	43.000.000,00	107,50
6523	Komun. dopr. i druge naknade utvrd. poseb. zakonom	58.000.000,00	65.000.000,00	112,07
65266	Prihodi na tem.ref.rash.iz preth.godine -7706-	130.000,00	20.000,00	15,38
65269	Ostali nespomenuti prihodi -7706-	12.945.000,00	10.000.000,00	77,25
652693	Prih.od pod.u vlasn.grada - otpad.vode - 7730-	0,00	10.000.000,00	0,00
652694	Prih. za mjes. samoupr.po pos.propisima -7900-	0,00	30.000,00	0,00
6526	Ostali nespomenuti prihodi	13.075.000,00	20.050.000,00	153,35
652	PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA	71.425.000,00	85.400.000,00	119,57
65	UKUPNI PRIHODI I PRIMITCI OD VODOPRIVREDE	79.065.000,00	94.030.000,00	118,93
66279	Ostale kazne -6700-	80.000,00	80.000,00	100,00
6627	OSTALE KAZNE	80.000,00	80.000,00	100,00
662	KAZNE	80.000,00	80.000,00	100,00
66313	Tekuće donacije od trgovačkih društava -7811-	30.000,00	30.000,00	100,00
6631	Tekuće donacije	30.000,00	30.000,00	100,00
663	DONACIJE OD PRAVNIH I FIZIČKIH OSOBA	30.000,00	30.000,00	100,00
66	OSTALI PRIHODI I PRIMITCI	110.000,00	110.000,00	100,00
Klasa: 6	PRIHODI POSLOVANJA	260.999.627,29	273.148.295,94	104,65
71112	Građevinsko zemljište -7757- "14"	27.000.000,00	20.000.000,00	74,07
7111	Zemljište	27.000.000,00	20.000.000,00	74,07
711	PRIHODI OD PRODAJE MATER. IMOVINE - priv.bog.	27.000.000,00	20.000.000,00	74,07
71249	Ostala nespomen. nematerijalna prava -7722-	32.000,00	32.000,00	100,00
7124	7124	32.000,00	32.000,00	100,00
712	PRIHODI OD PRODAJE NEMATERIJALNE IMOVINE	32.000,00	32.000,00	100,00
71	PRIHODI OD PRODAJE I NEMATERIJALNE IMOVINE	27.032.000,00	20.032.000,00	74,10
7211	Stambeni objekti	10.100.000,00	10.500.000,00	103,96
7211	Stambeni objekti	10.100.000,00	10.500.000,00	103,96
7214	Ostali grad.objekti	2.800.000,00	3.000.000,00	107,14
7214	Ostali grad.objekti	2.800.000,00	3.000.000,00	107,14
721	PRIHODI OD PRODAJE GRAĐEV. OBJEKATA	12.900.000,00	13.500.000,00	104,65

PRORAČUN GRADA ZADRA ZA 2006. GODINU

UKUPNI PRIHODI I PRIMITCI :		Plan 2005 :	Plan 2006 :	Indeks: plan 2006 / 2005
72311	Prijev.sredstva u cestov.prometu-osoba -7757-	93.854,25	0,00	0,00
		93.854,25	0,00	0,00
723	PRIHODI OD PRODAJE PRIJEVOZNIH SREDSTAVA	93.854,25	0,00	0,00
		12.993.854,25	13.500.000,00	103,90
Klasa: 7 PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE		40.025.854,25	33.532.000,00	83,78
8121	Povrat zajmova neprof.org.grad.i kućan	100.000,00	100.000,00	100,00
		100.000,00	100.000,00	100,00
812	PRIMITCI-POVRATI ZAJMOVA NEPROFIT. ORGAN.	100.000,00	100.000,00	100,00
8151	Povrat zajmova danih tuzemnim bankama	2.000.000,00	1.000.000,00	50,00
		2.000.000,00	1.000.000,00	50,00
815	PRIMITCI-POVRATI GLAV. ZAJMOVA DANIH BANKAMA	2.000.000,00	1.000.000,00	50,00
		2.100.000,00	1.100.000,00	52,38
Klasa: 8 PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA		2.100.000,00	1.100.000,00	52,38
92211	Višak prihoda poslovanja	21.216.075,46	30.000.000,00	141,40
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine	42.500.000,00	55.000.000,00	129,41
		63.716.075,46	85.000.000,00	133,40
922	VISAŠK/MANJAK PRIHODA	63.716.075,46	85.000.000,00	133,40
		63.716.075,46	85.000.000,00	133,40
Klasa: 9 VLASTITI IZVORI		63.716.075,46	85.000.000,00	133,40
UKUPNO PRORAČUN:		366.841.557,00	392.780.295,94	107,07

UKUPNI RASHODI - OPĆI DIO

		Plan 2005 :	Plan 2006 :	Indeks
3111	PLAĆE ZA REDOVAN RAD	39.303.550,00	42.451.334,00	108,01 %
3111	PLAĆE ZA REDOVAN RAD	39.303.550,00	42.451.334,00	108,01 %
3112	PLAĆE U NARAVI	525.000,00	0,00	0,00 %
3112	PLAĆE U NARAVI	525.000,00	0,00	0,00 %
3113	PLAĆE ZA PREKOVREMENI RAD	90.000,00	250.000,00	277,78 %
3113	PLAĆE ZA PREKOVREMENI RAD	90.000,00	250.000,00	277,78 %
3114	PLAĆE ZA POSEBNE UVJETE RADA	1.400.000,00	1.700.000,00	121,43 %
3114	PLAĆE ZA POSEBNE UVJETE RADA	1.400.000,00	1.700.000,00	121,43 %
311	PLAĆE	41.318.550,00	44.401.334,00	107,46 %
3121	OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	2.761.500,00	3.811.400,00	138,02 %
3121	OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	2.761.500,00	3.811.400,00	138,02 %
312	OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	2.761.500,00	3.811.400,00	138,02 %
3131	DOPRINOSI ZA MIROVINSKO OSIGURANJE	865.000,00	809.621,00	93,60 %
3131	DOPRINOSI ZA MIROVINSKO OSIGURANJE	865.000,00	809.621,00	93,60 %
3132	DOPRINOSI ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE	6.550.686,00	7.275.402,00	111,06 %
3132	DOPRINOSI ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE	6.550.686,00	7.275.402,00	111,06 %
3133	DOPRINOSI ZA ZAPOSŁJAVANJE	760.290,00	667.055,00	87,74 %
3133	DOPRINOSI ZA ZAPOSŁJAVANJE	760.290,00	667.055,00	87,74 %
313	DOPRINOSI NA PLAĆE	8.175.976,00	8.752.078,00	107,05 %
31	RASHODI ZA ZAPOSLENE	52.256.026,00	56.964.812,00	109,01 %
3211	SLUŽBENA PUTOVANJA	685.400,00	663.700,00	96,83 %
3211	SLUŽBENA PUTOVANJA	685.400,00	663.700,00	96,83 %
3212	NAKNADE ZA PRIJEVOZ,RAD NA TERENU	1.513.000,00	1.407.000,00	92,99 %
3212	NAKNADE ZA PRIJEVOZ,RAD NA TERENU	1.513.000,00	1.407.000,00	92,99 %
3213	STRUČNO USAVRŠAVANJE ZAPOSLENIKA	237.900,00	184.300,00	77,47 %
3213	STRUČNO USAVRŠAVANJE ZAPOSLENIKA	237.900,00	184.300,00	77,47 %
321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	2.436.300,00	2.255.000,00	92,56 %
3221	UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MAT.RASHODI	2.196.800,00	2.311.200,00	105,21 %
32211	Uredski materijal	250.000,00	300.000,00	120,00 %
3221	UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MAT.RASHODI	2.446.800,00	2.611.200,00	106,72 %
3222	MATERIJAL I SIROVINE	10.000,00	10.000,00	100,00 %
3222	MATERIJAL I SIROVINE	10.000,00	10.000,00	100,00 %
3223	ENERGIJA	5.285.200,00	4.973.700,00	94,11 %
3223	ENERGIJA	5.285.200,00	4.973.700,00	94,11 %
3224	MATERIJAL I DJELOVI ZA TEKUĆE I INV.ODRŽAVANJE	313.000,00	455.000,00	145,37 %
3224	MATERIJAL I DJELOVI ZA TEKUĆE I INV.ODRŽAVANJE	313.000,00	455.000,00	145,37 %
3225	SITNI INVENTAR I AUTO GUME	283.900,00	281.000,00	98,98 %
3225	SITNI INVENTAR I AUTO GUME	283.900,00	281.000,00	98,98 %
322	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU	8.338.900,00	8.330.900,00	99,90 %
3231	USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA	2.538.700,00	2.668.600,00	105,12 %
32311	Usluge telefona, telefaksa	78.000,00	90.000,00	115,38 %
3231	USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA	2.616.700,00	2.758.600,00	105,42 %
3232	USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA	30.902.000,00	32.700.000,00	105,82 %
32321	Usluge tekućeg i inv.održavanja građ.objekata	3.895.000,00	1.663.177,00	42,70 %

UKUPNI RASHODI - OPĆI DIO

		Plan 2005 :	Plan 2006 :	Indeks
32329	Ostale usluge tekućeg i inv.održavanja	0,00	1.500.000,00	%
3232	USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA	34.797.000,00	35.863.177,00	103,06 %
3233	USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA	1.883.800,00	1.785.600,00	94,79 %
32339	Ostale usluge promidžbe i informiranja	120.000,00	120.000,00	100,00 %
3233	USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA	2.003.800,00	1.905.600,00	95,10 %
3234	KOMUNALNE USLUGE	18.770.439,00	21.802.200,00	116,15 %
32349	Ostale komunalne usluge	260.000,00	300.000,00	115,38 %
3234	KOMUNALNE USLUGE	19.030.439,00	22.102.200,00	116,14 %
3235	ZAKUPNINE I NAJAMNINE	600.000,00	605.000,00	100,83 %
3235	ZAKUPNINE I NAJAMNINE	600.000,00	605.000,00	100,83 %
3236	ZDRAVSTVENE I VETERINARSKÉ USLUGE	575.000,00	1.935.000,00	336,52 %
3236	ZDRAVSTVENE I VETERINARSKÉ USLUGE	575.000,00	1.935.000,00	336,52 %
3237	INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE	1.181.000,00	1.697.900,00	143,77 %
3237	INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE	1.181.000,00	1.697.900,00	143,77 %
3238	RAČUNALNE USLUGE	193.000,00	190.200,00	98,55 %
3238	RAČUNALNE USLUGE	193.000,00	190.200,00	98,55 %
3239	OSTALE USLUGE	796.800,00	753.200,00	94,53 %
3239	OSTALE USLUGE	796.800,00	753.200,00	94,53 %
323	RASHODI ZA USLUGE	61.793.739,00	67.810.877,00	109,74 %
3291	NAKN.PREDSTAV.I IZVRŠ.TIJELA,POVJER.I SL.	970.000,00	1.100.000,00	113,40 %
32912	N a k n a d e članovima povjerenstava	625.000,00	0,00	0,00 %
3291	NAKN.PREDSTAV.I IZVRŠ.TIJELA,POVJER.I SL.	1.595.000,00	1.100.000,00	68,97 %
3292	PREMIJE OSIGURANJA	1.045.348,00	1.175.300,00	112,43 %
3292	PREMIJE OSIGURANJA	1.045.348,00	1.175.300,00	112,43 %
3293	REPREZENTACIJA	670.000,00	643.300,00	96,01 %
3293	REPREZENTACIJA	670.000,00	643.300,00	96,01 %
3294	ČLANARINE	134.500,00	136.100,00	101,19 %
3294	ČLANARINE	134.500,00	136.100,00	101,19 %
3299	OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA	1.278.019,03	952.500,00	74,53 %
3299	OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA	1.278.019,03	952.500,00	74,53 %
329	OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA	4.722.867,03	4.007.200,00	84,85 %
32	MATERIJALNI RASHODI	77.291.806,03	82.403.977,00	106,61 %
3413	Kamate za izdane obveznice	7.578.854,97	8.000.000,00	105,56 %
3413	Kamate za izdane obveznice	7.578.854,97	8.000.000,00	105,56 %
341	KAMATE ZA IZDANE VRIJEDNOSNE PAPIRE	7.578.854,97	8.000.000,00	105,56 %
3431	BANKARSKÉ USLUGE I USLUGE PLATNOG PROMETA	273.800,00	249.600,00	91,16 %
3431	BANKARSKÉ USLUGE I USLUGE PLATNOG PROMETA	273.800,00	249.600,00	91,16 %
3432	Negativne tečajne razlike i val.klauzula	0,00	5.000,00	%
3432	Negativne tečajne razlike i val.klauzula	0,00	5.000,00	%
3433	Zatezne kamate	16.800,00	54.900,00	326,79 %
3433	Zatezne kamate	16.800,00	54.900,00	326,79 %

UKUPNI RASHODI - OPĆI DIO

	Plan 2005 :	Plan 2006 :	Indeks
3434 OSTALI NESPOMENUTI FINACIJSKI RASHODI	5.000,00	5.000,00	100,00 %
3434 OSTALI NESPOMENUTI FINACIJSKI RASHODI	5.000,00	5.000,00	100,00 %
343 OSTALI FINACIJSKI RASHODI	295.600,00	314.500,00	106,39 %
34 FINACIJSKI RASHODI	7.874.454,97	8.314.500,00	105,59 %
3511 Subvencija trg.društvima u javnom sek.	0,00	3.500.000,00	%
3511 Subvencija trg.društvima u javnom sek.	0,00	3.500.000,00	%
3512 Subvencije trg.društvima u javnom sektoru	2.328.160,00	980.000,00	42,09 %
3512 Subvencije trg.društvima u javnom sektoru	2.328.160,00	980.000,00	42,09 %
351 Subvencije trg.društvima	2.328.160,00	4.480.000,00	192,43 %
3522 Subvencije trg.društvima izvan j.sektora	2.600.000,00	2.450.000,00	94,23 %
3522 Subvencije trg.društvima izvan j.sektora	2.600.000,00	2.450.000,00	94,23 %
3523 SUBVENCije POLJOPRIV.BORTNICIMA,PODUZETNICIMA	200.000,00	250.000,00	125,00 %
3523 SUBVENCije POLJOPRIV.BORTNICIMA,PODUZETNICIMA	200.000,00	250.000,00	125,00 %
352 SUBVENCije OBRTNICIMA,PODUZETNICIMA	2.800.000,00	2.700.000,00	96,43 %
35 SUBVENCije	5.128.160,00	7.180.000,00	140,01 %
3721 Ostale naknade građanima i kućanstvima u novcu	1.380.000,00	1.510.000,00	109,42 %
37219 Ostale naknade iz proračuna-besplatni udbenici	1.900.000,00	2.000.000,00	105,26 %
3721 Ostale naknade građanima i kućanstvima u novcu	3.280.000,00	3.510.000,00	107,01 %
372 OSTALE NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA	3.280.000,00	3.510.000,00	107,01 %
37 NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA I DRUGE NAKNA	3.280.000,00	3.510.000,00	107,01 %
3811 TEKUĆE DONACIJE U NOVCU	23.801.650,00	27.137.000,00	114,01 %
38119 Ostale tekuće donacije	5.000,00	5.000,00	100,00 %
3811 TEKUĆE DONACIJE U NOVCU	23.806.650,00	27.142.000,00	114,01 %
381 TEKUĆE DONACIJE	23.806.650,00	27.142.000,00	114,01 %
3821 Kapit.donacije neprofit.organizacijama	18.250.000,00	4.341.000,00	23,79 %
3821 Kapit.donacije neprofit.organizacijama	18.250.000,00	4.341.000,00	23,79 %
3822 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	100.000,00	100.000,00	100,00 %
3822 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	100.000,00	100.000,00	100,00 %
382 KAPITALNE DONACIJE	18.350.000,00	4.441.000,00	24,20 %
3851 Nepredviđeni rashodi do visine prorač.pričuve	600.000,00	600.000,00	100,00 %
3851 Nepredviđeni rashodi do visine prorač.pričuve	600.000,00	600.000,00	100,00 %
385 IZVANREDNI RASHODI	600.000,00	600.000,00	100,00 %
3861 Kapit.pom.bankama i ostalim finan.instit.	11.750.000,00	9.620.000,00	81,87 %
38612 Kapit.pom.trgov.društ.u jav.sektoru	2.500.000,00	9.000.000,00	360,00 %
3861 Kapit.pom.bankama i ostalim finan.instit.	14.250.000,00	18.620.000,00	130,67 %
386 Kapitalne pomoći	14.250.000,00	18.620.000,00	130,67 %
38 OSTALI RASHODI	57.006.650,00	50.803.000,00	89,12 %
Klasa: 3 RASHODI POSLOVANJA	202.837.097,00	209.176.289,00	103,13 %
4111 ZEMLJIŠTE	21.100.000,00	7.100.000,00	33,65 %
4111 ZEMLJIŠTE	21.100.000,00	7.100.000,00	33,65 %
411 Materijalna imovina - prirodna bogatstva	21.100.000,00	7.100.000,00	33,65 %
4126 OSTALA NEMATERIJALNA IMOVINA	6.260.000,00	11.000.000,00	175,72 %

UKUPNI RASHODI - OPĆI DIO

		Plan 2005 :	Plan 2006 :	Indeks
41261	Ostala nematerijalna imovina	0,00	1.200.000,00	%
4126	OSTALA NEMATERIJALNA IMOVINA	6.260.000,00	12.200.000,00	194,89 %
412	NEMATERIJALNA IMOVINA	6.260.000,00	12.200.000,00	194,89 %
41	RASHODI ZA NABAVU NEPROIZVEDENE IMOVINE	27.360.000,00	19.300.000,00	70,54 %
4211	STAMBENI OBJEKTI	0,00	665.000,00	%
4211	STAMBENI OBJEKTI	0,00	665.000,00	%
4212	POSLOVNI OBJEKTI	62.281.950,00	69.290.000,00	111,25 %
4212	POSLOVNI OBJEKTI	62.281.950,00	69.290.000,00	111,25 %
4213	Ceste, željez. i sl. građ. objekti	4.000.000,00	4.500.000,00	112,50 %
4213	Ceste, željez. i sl. građ. objekti	4.000.000,00	4.500.000,00	112,50 %
4214	Ostali građevinski objekti	60.257.000,00	74.573.628,94	123,76 %
4214	Ostali građevinski objekti	60.257.000,00	74.573.628,94	123,76 %
421	GRAĐEVINSKI OBJEKTI	126.538.950,00	149.028.628,94	117,77 %
4221	UREDSKA OPREMA I NAMJEŠTAJ	2.990.300,00	3.222.000,00	107,75 %
4221	UREDSKA OPREMA I NAMJEŠTAJ	2.990.300,00	3.222.000,00	107,75 %
4222	KOMUNIKACIJSKA OPREMA	107.700,00	152.500,00	141,60 %
4222	KOMUNIKACIJSKA OPREMA	107.700,00	152.500,00	141,60 %
4223	OPREMA ZA ODRŽAVANJE I ZAŠTITU	53.500,00	70.500,00	131,78 %
42234	Oprema za civilnu zaštitu	0,00	100.000,00	%
4223	OPREMA ZA ODRŽAVANJE I ZAŠTITU	53.500,00	170.500,00	318,69 %
4226	SPORTSKA I GLAZBENA OPREMA	500.000,00	563.000,00	112,60 %
4226	SPORTSKA I GLAZBENA OPREMA	500.000,00	563.000,00	112,60 %
4227	UREĐAJI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE	108.500,00	134.000,00	123,50 %
4227	UREĐAJI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE	108.500,00	134.000,00	123,50 %
422	POSTROJENJA I OPREMA	3.760.000,00	4.242.000,00	112,82 %
4231	PRIJEVOZNA SREDSTVA U CESTOVNOM PROMETU	200.000,00	700.000,00	350,00 %
42319	Ostala prijevozna sredstva u cestovnom prometu	716.510,00	1.275.378,00	178,00 %
4231	PRIJEVOZNA SREDSTVA U CESTOVNOM PROMETU	916.510,00	1.975.378,00	215,53 %
423	PRIJEVOZNA SREDSTVA	916.510,00	1.975.378,00	215,53 %
4241	KNJIGE U KNJIŽNICAMA	660.000,00	600.000,00	90,91 %
4241	KNJIGE U KNJIŽNICAMA	660.000,00	600.000,00	90,91 %
4242	Umjetnička djela-izložena u galerijama	49.000,00	0,00	0,00 %
4242	Umjetnička djela-izložena u galerijama	49.000,00	0,00	0,00 %
424	KNJIGE UMJETNIČKA DJELA I OSTALE IZL.VRIJED.	709.000,00	600.000,00	84,63 %
42621	Ulaganja u računalne programe	250.000,00	600.000,00	240,00 %
4262	ULAGANJA U RAČUNAL.PROGRAME	250.000,00	600.000,00	240,00 %
4264	OSTALA NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA	150.000,00	600.000,00	400,00 %
4264	OSTALA NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA	150.000,00	600.000,00	400,00 %
426	NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA	400.000,00	1.200.000,00	300,00 %
42	RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJ.IMOVINE	132.324.460,00	157.046.006,94	118,68 %
4511	DODATNA ULAGANJA NA GRAĐ. OBJEKTIMA	3.390.000,00	6.188.000,00	182,54 %
4511	DODATNA ULAGANJA NA GRAĐ. OBJEKTIMA	3.390.000,00	6.188.000,00	182,54 %
451	DODATNA ULAGANJA NA GRAĐ.OBJEKTIMA	3.390.000,00	6.188.000,00	182,54 %

UKUPNI RASHODI - OPĆI DIO

		Plan 2005 :	Plan 2006 :	Indeks
4521	DODATNA ULAGANJA NA POSTROJENJIMA I OPREMI	530.000,00	570.000,00	107,55 %
521	DODATNA ULAGANJA NA POSTROJENJIMA I OPREMI	530.000,00	570.000,00	107,55 %
452	DODATNA ULAGANJA NA POSTROJENJIMA I OPREMI	530.000,00	570.000,00	107,55 %
45	RASHODI ZA DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKE IMOVINE	3.920.000,00	6.758.000,00	172,40 %
Klasa: 4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	163.604.460,00	183.104.006,94	111,92 %
5161	Dani zajmovi trg.druš.obrt.izvan j.sektora	400.000,00	500.000,00	125,00 %
5161	Dani zajmovi trg.druš.obrt.izvan j.sektora	400.000,00	500.000,00	125,00 %
516	Izdaci za dane zajmove trg.dr.obrt.izvan j.sek	400.000,00	500.000,00	125,00 %
51	IZDACI ZA DANE ZAJMOVE	400.000,00	500.000,00	125,00 %
Klasa: 5	IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOV	400.000,00	500.000,00	125,00 %
Ukupno:		366.841.557,00	392.780.295,94	107,07 %

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO			Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0100	PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA		25.323.854,97	23.195.000,00	91,59
Glava:	0110	GRADSKO VIJEĆE		9.963.854,97	9.550.000,00	95,85
Program:	0110-01	Djelatnost Gradskog vijeća		9.963.854,97	9.550.000,00	95,85
Aktivnost:	0110-0101	Poslovanje Gradskog vijeća		2.265.000,00	1.450.000,00	64,02
	32912		005	625.000,00	0,00	0,00
001	3211	Službena putovanja	001	30.000,00	20.000,00	66,67
002	3233	Organizacija prigodnih manifestacija	002	430.000,00	200.000,00	46,51
003	3233	Usluge promidžbe i informiranja	003	190.000,00	190.000,00	100,00
004	3291	Naknade članovima predst. tijela	004	720.000,00	720.000,00	100,00
005	3293	Reprezentacija	006	100.000,00	100.000,00	100,00
006	3811	Tekuće donacije nacionalnim manjinama	008	50.000,00	100.000,00	200,00
007	3811	Tekuće donacije-Političke stranke	007	120.000,00	120.000,00	100,00
Aktivnost:	0110-0102	Dan Grada Zadra-Sv. Krševan		120.000,00	100.000,00	83,33
008	3121	Nagrade Grada Zadra	009	120.000,00	100.000,00	83,33
Aktivnost:	0110-0103	Kamate za izdane obveznice		7.578.854,97	8.000.000,00	105,56
009	3413	Kamate za izdane obveznice	010	7.578.854,97	8.000.000,00	105,56
Glava:	0120	GRADSKO POGLAVARSTVO		15.360.000,00	13.645.000,00	88,83
Program:	0120-01	Djelatnost Gradskog poglavarstva		15.360.000,00	13.645.000,00	88,83
Aktivnost:	0120-0101	Poslovanje Gradskog poglavarstva		11.660.000,00	8.945.000,00	76,72
	3512		013	500.000,00	0,00	0,00
010	32339	Međugradska suradnja	011	120.000,00	120.000,00	100,00
011	3291	Naknade članovima poglavarstva	012	185.000,00	200.000,00	108,11
012	3291	Naknade članovima Kulturnog vijeća	301	55.000,00	75.000,00	136,36
013	3811	Tekuće donacije-KK Zadar	014	2.750.000,00	2.500.000,00	90,91
014	3851	Proračunska pričuva	016	600.000,00	600.000,00	100,00
015	3861	Kapitalna pomoć-TD Liburnija	015	7.450.000,00	5.450.000,00	73,15
Aktivnost:	0120-0102	Subvencioniranje trgovačkih društava		300.000,00	3.500.000,00	1.166,67
	3512		299	300.000,00	0,00	0,00
016	3511	Subvencija TD"Odvodnja"		0,00	2.500.000,00	
017	3511	Subvencija cijene karte TD "Liburnija"		0,00	1.000.000,00	
Aktivnost:	0120-0103	Pomoći unutar opće države		2.500.000,00	0,00	0,00
	38612		300	2.500.000,00	0,00	0,00
Aktivnost:	0120-0104	Tekuće donacije trgov.društ.(DHM,Poduz.inkub.)		900.000,00	1.100.000,00	122,22
018	3811	Tekuće donacije-DHM.Poduz.inkub.	287	500.000,00	500.000,00	100,00
019	3811	Tekuće donacije -TD Višnjik	288	400.000,00	600.000,00	150,00

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO		Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0100 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA		25.323.854,97	23.195.000,00	91,59
Glava:	0120 GRADSKO POGLAVARSTVO		15.360.000,00	13.645.000,00	88,83
Program:	0120-01 Djelatnost Gradskog poglavarstva		15.360.000,00	13.645.000,00	88,83
Projekt:	0120-0105 Oprema za zaštitu i spašavanje(civilna zaštita)		0,00	100.000,00	
020	42234 Opremanje postrojbi za zaštitu i spašavanje		0,00	100.000,00	
Razdjel:	0200 UPRAVNI ODJEL ZA GRADSKU SAMOUPRAVU I OPĆE POS		31.437.919,03	30.905.750,00	98,31
Glava:	0210 ZAJEDNIČKI RASHODI UPRAVNIH ODJELA GRADA ZADR		31.437.919,03	30.905.750,00	98,31
Program:	0210-01 Redovna djelatnost		30.393.919,03	28.935.750,00	95,20
Aktivnost:	0210-0101 Rashodi za zaposlene		15.360.000,00	16.403.750,00	106,80
021	3111 Plaće za redovan rad	018	12.600.000,00	13.250.000,00	105,16
022	3121 Ostali rashodi za zaposlene	019	550.000,00	850.000,00	154,55
023	3132 Doprinosi za zdravstv.osiguranje	020	1.960.000,00	2.053.750,00	104,78
024	3133 Doprinos za zapošljavanje	021	250.000,00	250.000,00	100,00
Aktivnost:	0210-0102 Materijalni rashodi		15.018.919,03	12.477.000,00	83,08
025	3211 Službena putovanja	022	325.000,00	325.000,00	100,00
026	3212 Naknade za prijevoz na posao	023	455.000,00	455.000,00	100,00
027	3213 Stručno usavršavanje zaposlenika	024	40.000,00	40.000,00	100,00
028	3221 Uredski materijal	025	900.000,00	900.000,00	100,00
029	3222 Materijal i sirovine	026	10.000,00	10.000,00	100,00
030	3223 Energija	027	750.000,00	700.000,00	93,33
031	3224 Materijal i dijelovi za tekuće i inv. održ.	028	18.000,00	25.000,00	138,89
032	3225 Sitni inventar i auto gume	029	115.000,00	95.000,00	82,61
033	3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza	030	1.400.000,00	1.400.000,00	100,00
034	3232 Usluge tekućeg i inv. održavanja	031	1.700.000,00	1.700.000,00	100,00
035	32321 Usluge tekućeg inv. održ. Mjesni odbori	032	3.600.000,00	1.500.000,00	41,67
036	3233 Usluge promidžbe i informiranja	033	372.000,00	372.000,00	100,00
037	3234 Komunalne usluge	034	900.000,00	900.000,00	100,00
038	32349 Komunalne usluge u MO	035	100.000,00	100.000,00	100,00
039	3235 Zakupnine i najamnine	036	560.000,00	560.000,00	100,00
040	3236 Zdravstvene usluge	037	50.000,00	50.000,00	100,00
041	3237 Intelektualne i osobne usluge	038	490.000,00	490.000,00	100,00
042	3238 Računalne usluge	039	100.000,00	100.000,00	100,00
043	3239 Ostale usluge(natječajni i oglasi)	040	400.000,00	400.000,00	100,00
044	3292 Premije osiguranja	041	840.000,00	840.000,00	100,00
045	3293 Reprezentacija	042	380.000,00	380.000,00	100,00
046	3294 Članarine	043	120.000,00	120.000,00	100,00
047	3299 Ostali nespomenuti rashodi	044	1.163.919,03	820.000,00	70,45
048	3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa	045	230.000,00	190.000,00	82,61
049	3432 Negativne tečajne razlike i val. klauz.	046	0,00	5.000,00	

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO				Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0200	UPRAVNI ODJEL ZA GRADSKU SAMOUPRAVU I OPĆE POSL.			31.437.919,03	30.905.750,00	98,31
Glava:	0210	ZAJEDNIČKI RASHODI UPRAVNIH ODJELA GRADA ZADRE			31.437.919,03	30.905.750,00	98,31
Program:	0210-01	Redovna djelatnost			30.393.919,03	28.935.750,00	95,20
Aktivnost:	0210-0103	Financijski rashodi			15.000,00	55.000,00	366,67
050	3433	Zatezne kamate	047		10.000,00	50.000,00	500,00
051	3434	Ostale nespom.financ.rashode	048		5.000,00	5.000,00	100,00
Program:	0210-02	Opremanje poslovnih prostorija			1.044.000,00	1.970.000,00	188,70
Projekt:	0210-0201	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine			995.000,00	1.970.000,00	197,99
052	4221	Uredska oprema i namještaj	049		400.000,00	280.000,00	70,00
0521	4221	Računala i računalna oprema			0,00	690.000,00	
053	4222	Komunikacijska oprema	050		70.000,00	100.000,00	142,86
054	4227	Uređaji, strojevi i oprema za ost. namjenu	051		75.000,00	100.000,00	133,33
055	4231	Osobni automobili	052		200.000,00	200.000,00	100,00
056	42621	Ulaganja u računalne programe	053		250.000,00	600.000,00	240,00
Aktivnost:	0210-0202	02100202			49.000,00	0,00	0,00
	4242		295		49.000,00	0,00	0,00
Razdjel:	0300	UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ, ŠKOLSTVO, KULTURU I ŠPOR			73.668.748,00	85.063.600,00	115,47
Glava:	0310	PREŠKOLSKI ODGOJ I NAOBRAZBA			26.115.000,00	22.480.000,00	86,08
Program:	0310-01	Dječji vrtić "Radost"			23.495.000,00	9.965.900,00	42,42
Aktivnost:	0310-0101	Rashodi za zaposlene			14.065.000,00	8.865.900,00	63,04
057	3111	Plaće za redovan rad	054		11.550.000,00	7.266.000,00	62,91
058	3121	Ostali rashodi za zaposlene	055		500.000,00	350.000,00	70,00
059	3132	Doprinosi za zdravstveno osig.	056		1.815.000,00	1.126.300,00	62,06
060	3133	Doprinosi za zapošljavanje	057		200.000,00	123.600,00	61,80
Aktivnost:	0310-0102	Materijalni rashodi			500.000,00	800.000,00	160,00
061	3212	Naknade troškova zaposlenima	058		500.000,00	300.000,00	60,00
062	3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			0,00	500.000,00	
Projekt:	0310-0103	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine			0,00	300.000,00	
063	4126	Projektna dokumentacija (Grigor Vitez)			0,00	300.000,00	
Projekt:	0310-0104	Dogradnja "Ciciban"			8.370.000,00	0,00	0,00
	4212		060		8.370.000,00	0,00	0,00
Projekt:	0310-0105	Područni vrtić "Smiljevac"			60.000,00	0,00	0,00
	4126		061		60.000,00	0,00	0,00

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO		Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0300 UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ,ŠKOLSTVO,KULTURU I ŠPOR		73.668.748,00	85.063.600,00	115,47
Glava:	0310 PREDŠKOLSKI ODGOJ I NAOBRAZBA		26.115.000,00	22.480.000,00	86,08
Program:	0310-01 Dječji vrtić "Radost"		23.495.000,00	9.965.900,00	42,42
Projekt:	0310-0106 Područni vrtić "Vruljica"		500.000,00	0,00	0,00
	4511	064	500.000,00	0,00	0,00
Program:	0310-02 Dječji vrtić "Sunce"		1.900.000,00	11.602.100,00	610,64
Aktivnost:	0310-0201 Rashodi za zaposlene		0,00	8.122.100,00	
064	3111 Plaće za zaposlene		0,00	6.640.000,00	
065	3121 Ostali rashodi za zaposlene		0,00	340.000,00	
066	3132 Doprinosi za zdravstveno osiguranje		0,00	1.029.200,00	
067	3132 Doprinosi za zapošljavanje		0,00	112.900,00	
Aktivnost:	0310-0202 Materijalni troškovi		0,00	480.000,00	
068	3132 Naknade za prijevoz		0,00	280.000,00	
069	3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		0,00	200.000,00	
Projekt:	0310-0203 Rashodi za nabavu proizvedene imovine		1.900.000,00	3.000.000,00	157,89
070	4221 Postrojenja i oprema (Ciciban)	059	1.900.000,00	700.000,00	36,84
071	4221 Uredska oprema i namještaj (Smiljevac)	062	0,00	800.000,00	
072	4511 Dodatna ulaganja (Smiljevac)	063	0,00	1.500.000,00	
Program:	0310-03 Privatni vrtići		720.000,00	912.000,00	126,67
Aktivnost:	0310-0301 Sufinanciranje programa		720.000,00	912.000,00	126,67
073	3811 Tekuće donacije u novcu	065	720.000,00	912.000,00	126,67
Glava:	0320 UČENICI I STUDENTI		1.170.000,00	1.300.000,00	111,11
Program:	0320-01 Učeničke i studentske stipendije		1.170.000,00	1.300.000,00	111,11
Aktivnost:	0320-0101 Materijalni rashodi		10.000,00	10.000,00	100,00
074	3291 Naknade članovima povjerenstva	066	10.000,00	10.000,00	100,00
Aktivnost:	0320-0102 Stipendije učenicima i studentima		1.160.000,00	1.290.000,00	111,21
075	3721 Stipendije i školarine	067	1.160.000,00	1.290.000,00	111,21
Glava:	0330 OSNOVNO ŠKOLSTVO		15.456.000,00	25.924.000,00	167,73
Program:	0330-01 Osnovno školstvo-standard		12.296.000,00	11.659.000,00	94,82
Aktivnost:	0330-0101 Materijalni rashodi		7.935.400,00	8.004.500,00	100,87
076	3211 Službena putovanja	068	308.400,00	283.700,00	91,99

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO			Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0300	UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ,ŠKOLSTVO,KULTURU I ŠPOR		73.668.748,00	85.063.600,00	115,47
Glava:	0330	OSNOVNO ŠKOLSTVO		15.456.000,00	25.924.000,00	167,73
Program:	0330-01	Osnovno školstvo-standard		12.296.000,00	11.659.000,00	94,82
Aktivnost:	0330-0101	Materijalni rashodi		7.935.400,00	8.004.500,00	100,87
077	3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	069	87.900,00	94.300,00	107,28
078	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	070	1.099.800,00	1.095.600,00	99,62
079	3223	Energija	071	1.750.000,00	1.900.000,00	108,57
080	3224	Materijal i dijelovi za tek. i invest. održ.	072	70.000,00	60.000,00	85,71
081	3225	Sitni inventar i auto gume	073	158.900,00	176.000,00	110,76
082	3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	074	1.114.700,00	1.168.600,00	104,84
083	3232	Usluge tekućeg i invest. održavanja	075	1.042.000,00	940.000,00	90,21
084	3233	Usluge promidžbe i informiranja	076	31.800,00	33.600,00	105,66
085	3234	Komunalne usluge	077	1.182.600,00	1.203.200,00	101,74
086	3235	Zakupnine i najmnine	078	40.000,00	45.000,00	112,50
087	3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	079	45.000,00	45.000,00	100,00
088	3237	Intelektualne i osobne usluge	080	95.000,00	91.400,00	96,21
089	3238	Računalne usluge	081	93.000,00	90.200,00	96,99
090	3239	Ostale usluge	082	372.800,00	333.200,00	89,38
091	3292	Premije osiguranja	083	124.900,00	132.800,00	106,33
092	3293	Reprezentacija	084	190.000,00	163.300,00	85,95
093	3294	Članarine	085	14.500,00	16.100,00	111,03
094	3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	086	114.100,00	132.500,00	116,13
Aktivnost:	0330-0102	Financijski rashodi		50.600,00	54.500,00	107,71
095	3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	087	43.800,00	49.600,00	113,24
096	3433	Zatezne kamate	088	6.800,00	4.900,00	72,06
Projekt:	0330-0103	Rashodi za nabavu proizv. dugotr.imovine		890.000,00	932.000,00	104,72
097	4221	Uredska oprema i namještaj	089	690.300,00	692.000,00	100,25
098	4222	Komunikacijska oprema	090	37.700,00	52.500,00	139,26
099	4223	Oprema za održavanje i zaštitu	091	53.500,00	70.500,00	131,78
100	4226	Športska i glazbena oprema	092	75.000,00	83.000,00	110,67
101	4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	093	33.500,00	34.000,00	101,49
Projekt:	0330-0104	Rashodi za dodatna ulaganja na nefin.imovini		3.420.000,00	2.668.000,00	78,01
102	4511	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	094	2.890.000,00	2.098.000,00	72,60
103	4521	Dodatna ulaganja na postrojenji i opremi	095	530.000,00	570.000,00	107,55
Program:	0330-02	Osnovna škola Bili Brig		0,00	10.395.000,00	
Projekt:	0330-0201	Zgrade znanstvenih i obrazovnih institucija		0,00	7.000.000,00	
104	4212	Zgrade znanstvenih i obrazovnih institucija		0,00	7.000.000,00	
Projekt:	0330-0202	Otočne škole		0,00	2.895.000,00	
105	4211	Uredska oprema i namještaj		0,00	665.000,00	
106	4511	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima		0,00	2.230.000,00	

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO		Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0300 UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ,ŠKOLSTVO,KULTURU I ŠPOR		73.668.748,00	85.063.600,00	115,47
Glava:	0330 OSNOVNO ŠKOLSTVO		15.456.000,00	25.924.000,00	167,73
Program:	0330-02 Osnovna škola Bili Brig		0,00	10.395.000,00	
Projekt:	0330-0203 Školski autobus		0,00	500.000,00	
107	4231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu		0,00	500.000,00	
Program:	0330-03 Izvanstandardni programi odgoja,obrazov.znanosti i mladeži		3.160.000,00	3.870.000,00	122,47
Aktivnost:	0330-0301 Izvanškolske aktivnosti		200.000,00	300.000,00	150,00
108	3811 Tekuće donacije	097	200.000,00	300.000,00	150,00
Aktivnost:	0330-0302 Učenje stranog jezika u ranoj dobi		700.000,00	700.000,00	100,00
109	3811 Tekuće donacije	098	700.000,00	700.000,00	100,00
Aktivnost:	0330-0303 Znanstveno-istraživačka i tiskarska djelatnost		300.000,00	470.000,00	156,67
110	3811 Znanstveno istraživačka i tisk.djelatnost	099	300.000,00	470.000,00	156,67
Aktivnost:	0330-0304 Produženi boravak		60.000,00	400.000,00	666,67
111	3811 Produženi boravak	100	60.000,00	400.000,00	666,67
Aktivnost:	0330-0305 Besplatni udžbenici		1.900.000,00	2.000.000,00	105,26
112	37219 Besplatni udžbenici	286	1.900.000,00	2.000.000,00	105,26
Glava:	0340 KULTURA		15.259.148,00	17.956.600,00	117,68
Program:	0340-01 Programi u kulturi		6.960.500,00	8.689.700,00	124,84
Aktivnost:	0340-0101 Rashodi za zaposlene		165.500,00	126.900,00	76,68
113	3111 Plaće za redovan rad	101	140.824,00	95.000,00	67,46
114	3121 Ostali rashodi za zaposlene		0,00	15.400,00	
115	3132 Doprinosi za zdravstveno osiguranje	102	22.186,00	14.800,00	66,71
116	3133 Doprinosi za zapošljavanje	103	2.490,00	1.700,00	68,27
Aktivnost:	0340-0102 Materijalni rashodi		150.000,00	2.800,00	1,87
	3233	104	150.000,00	0,00	0,00
117	3212 Naknade za prijevoz		0,00	2.800,00	
Aktivnost:	0340-0103 Ostali rashodi		4.835.000,00	4.800.000,00	99,28
118	3811 Međunarodna kultur. razmjena	105	100.000,00	100.000,00	100,00
119	3811 Kulturni program za otoke	106	100.000,00	100.000,00	100,00
120	3811 Izdavačka djelatnost	107	200.000,00	180.000,00	90,00
121	3811 Djelat. amater. i str. udruga	108	516.300,00	550.000,00	106,53
122	3811 Koncertna sezona	109	300.000,00	300.000,00	100,00
123	3811 Glazbene večeri u Sv. Donatu	110	400.000,00	500.000,00	125,00
124	3811 Pjevački zborovi	111	370.000,00	15.000,00	4,05

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO			Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0300	UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ,ŠKOLSTVO,KULTURU I ŠPOR		73.668.748,00	85.063.600,00	115,47
Glava:	0340	KULTURA		15.259.148,00	17.956.600,00	117,68
Program:	0340-01	Programi u kulturi		6.960.500,00	8.689.700,00	124,84
Aktivnost:	0340-0103	Ostali rashodi		4.835.000,00	4.800.000,00	99,28
125	3811	Festivali i ostale smotre likov. i glazb.stvaralaštva	112	750.000,00	700.000,00	93,33
126	3811	Gradska glazba	113	140.000,00	150.000,00	107,14
127	3811	Druge ustanove u kulturi kojima nije grad osnivač	114	433.700,00	435.000,00	100,30
128	3811	HKGD "P. Zoranić"	115	150.000,00	150.000,00	100,00
129	3811	Matica Hrvatske Zadar	116	325.000,00	370.000,00	113,85
130	3811	Zadarski komorni orkestar	117	330.000,00	350.000,00	106,06
131	3811	SICU	118	720.000,00	750.000,00	104,17
132	3811	Potpora za prom.programa u kulturi		0,00	150.000,00	
Projekt:	0340-0104	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotr. imovine		1.810.000,00	2.000.000,00	110,50
133	3821	Kapitalne donacije neprof. org.(Kazal.lutaka)	119	1.000.000,00	1.000.000,00	100,00
134	4126	Ostala nematerijalna imovina	120	100.000,00	100.000,00	100,00
135	4212	Poslovni objekti (HKK)	121	560.000,00	750.000,00	133,93
136	4212	Poslovni objekti	122	150.000,00	150.000,00	100,00
Projekt:	0340-0105	Hrvatski dom kulture i biblioteka zadarskih Arbanasa		0,00	560.000,00	
137	4126	Ostala nematerijalna imovina(proj.dokument)		0,00	200.000,00	
138	4511	Dodatna ulaganja		0,00	360.000,00	
Projekt:	0340-0106	Muzej Grada Zadra		0,00	1.200.000,00	
139	41261	Ostala nematerijalna imovina (proj.dokumentacija)		0,00	1.200.000,00	
Program:	0340-02	"Znanstvena knjižnica"		2.840.448,00	3.047.700,00	107,30
Aktivnost:	0340-0201	Rashodi za zaposlene		2.105.000,00	2.339.700,00	111,15
140	3111	Plaće za redovan rad	123	1.750.000,00	1.925.700,00	110,04
141	3121	Ostali rashodi za zaposlene	124	54.000,00	82.700,00	153,15
142	3132	Doprinos za zdravstveno osiguranje	125	271.000,00	298.500,00	110,15
143	3133	Doprinos za zapošljavanje	126	30.000,00	32.800,00	109,33
Aktivnost:	0340-0202	Materijalni rashodi		375.448,00	408.000,00	108,67
144	3212	Naknade za prijevoz na posao	127	93.000,00	93.000,00	100,00
145	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	128	60.000,00	63.000,00	105,00
146	3223	Energija	129	90.000,00	90.000,00	100,00
147	3232	Usluge tekućeg i investicijskog održav.	130	60.000,00	60.000,00	100,00
148	3233	Usluge promidžbe i informiranja	131	50.000,00	40.000,00	80,00
149	3234	Komunalne usluge		0,00	12.000,00	
150	3237	Intelektualne usluge		0,00	10.000,00	
151	3292	Premije osiguranja	132	22.448,00	40.000,00	178,15
Projekt:	0340-0204	Knjige, umjetnička djela		360.000,00	300.000,00	83,33
152	4241	Pohranjene knjige, umj. djela i sl. vrij.	133	360.000,00	300.000,00	83,33

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO			Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0300	UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ,ŠKOLSTVO,KULTURU I ŠPOR		73.668.748,00	85.063.600,00	115,47
Glava:	0340	KULTURA		15.259.148,00	17.956.600,00	117,68
Program:	0340-03	"Gradska knjižnica"		3.152.200,00	3.632.500,00	115,24
Aktivnost:	0340-0301	Rashodi za zaposlene		2.422.200,00	2.542.500,00	104,97
153	3111	Plaće za redovan rad	134	2.012.400,00	2.101.000,00	104,40
154	3121	Ostali rashodi za zaposlene	135	60.000,00	80.000,00	133,33
155	3132	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	136	315.500,00	325.700,00	103,23
156	3133	Doprinosi za zapošljavanje	137	34.300,00	35.800,00	104,37
Aktivnost:	0340-0302	Materijalni rashodi		430.000,00	730.000,00	169,77
157	3212	Naknada za prijevoz na posao	138	100.000,00	110.000,00	110,00
158	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	139	100.000,00	210.000,00	210,00
159	3223	Energija	140	130.000,00	150.000,00	115,38
160	3224	Materijal i dijelovi za tekuće i invest. održ.	141	100.000,00	110.000,00	110,00
161	3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza		0,00	50.000,00	
162	3234	Komunalne usluge		0,00	25.000,00	
163	3237	Intelektualne usluge		0,00	25.000,00	
164	3292	Premije osiguranja		0,00	50.000,00	
Projekt:	0340-0303	Uredska oprema i namještaj(Crno,Arbanasi)		300.000,00	360.000,00	120,00
165	4221	Rashodi za nabavu proizv.dugotrajne imovine		0,00	60.000,00	
166	4241	Knjige u knjižnicama	142	300.000,00	300.000,00	100,00
Program:	0340-04	"Hrvatska kazališna kuća"		2.306.000,00	2.586.700,00	112,17
Aktivnost:	0340-0401	Rashodi za zaposlene		1.360.000,00	1.449.700,00	106,60
167	3111	Plaće za redovan rad	143	1.100.000,00	1.137.600,00	103,42
168	3121	Ostali rashodi za zaposlene	144	77.000,00	116.300,00	151,04
169	3132	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	145	165.000,00	176.400,00	106,91
170	3133	Doprinosi za zapošljavanje	146	18.000,00	19.400,00	107,78
Aktivnost:	0340-0402	Materijalni troškovi		196.000,00	337.000,00	171,94
171	3212	Naknada za prijevoz na posao	147	40.000,00	47.200,00	118,00
172	3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	148	22.000,00	27.600,00	125,45
173	3223	Energija	149	88.000,00	143.700,00	163,30
174	3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	150	24.000,00	50.000,00	208,33
175	3234	Komunalne usluge	151	9.000,00	12.000,00	133,33
176	3237	Intelektualne i osobne usluge	152	13.000,00	6.500,00	50,00
177	3292	Premije osiguranja		0,00	50.000,00	
Aktivnost:	0340-0403	Ostali rashodi		750.000,00	800.000,00	106,67
178	3811	Tekuće donacije	153	750.000,00	800.000,00	106,67

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO		Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0300 UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ,ŠKOLSTVO,KULTURU I ŠPOR		73.668.748,00	85.063.600,00	115,47
Glava:	0350 TEHNIČKA KULTURA		401.000,00	422.000,00	105,24
Program:	0350-01 035001		401.000,00	422.000,00	105,24
Aktivnost:	0350-0101 Sufinanciranje programa		401.000,00	422.000,00	105,24
	3811	160	10.000,00	0,00	0,00
179	3811 Astronomsko-astronaut. društvo	154	10.000,00	10.000,00	100,00
180	3811 Foto video klub "Zadar"	155	8.000,00	10.000,00	125,00
181	3811 Društvo pedagoga tehničke kulture	156	10.000,00	10.000,00	100,00
182	3811 Radio klub "Zadar"	157	30.000,00	30.000,00	100,00
183	3811 Radio klub "Jadera"	158	15.000,00	15.000,00	100,00
184	3811 Klub za podvodne aktivnosti	159	10.000,00	15.000,00	150,00
185	3811 ZDWIRELESS i ostali		0,00	10.000,00	
186	3811 Zajednica tehničke kulture	161	236.000,00	250.000,00	105,93
187	3811 Društvo energetičara	162	5.000,00	5.000,00	100,00
188	3811 CB radio klub Donat Zadar	163	20.000,00	20.000,00	100,00
189	3811 Gorska služba spašavanja	164	12.000,00	12.000,00	100,00
190	3811 Aero klub Zadar	165	30.000,00	30.000,00	100,00
191	38119 Društvo informatičara	166	5.000,00	5.000,00	100,00
Glava:	0360 ŠPORT		15.267.600,00	16.981.000,00	111,22
Program:	0360-01 Športski klubovi		15.267.600,00	16.981.000,00	111,22
Aktivnost:	0360-0101 Materijalni rashodi		76.000,00	60.000,00	78,95
	3237	168	18.000,00	0,00	0,00
192	3223 Energija	167	58.000,00	60.000,00	103,45
Aktivnost:	0360-0102 Ostali rashodi		7.209.600,00	10.031.000,00	139,13
193	3811 Tekuće donacije	169	7.209.600,00	10.031.000,00	139,13
Projekt:	0360-0103 Rashodi za nabavu proizv. dugotrajne imovine		7.982.000,00	6.890.000,00	86,32
194	4126 Ostala nemat.imovina(projekt nogom.igrališta)		0,00	1.500.000,00	
195	4212 Poslovni objekti	170	2.920.000,00	3.390.000,00	116,10
196	4214 Ostali građevinski objekti	171	4.637.000,00	1.520.000,00	32,79
197	4226 Športska oprema	172	425.000,00	480.000,00	112,94
Razdjel:	0400 UPRAVNI ODJEL ZA SOCIJALNU SKRB I ZDRAVSTVO		20.042.360,00	20.242.778,94	101,00
Glava:	0410 SOCIJALNA SKRB		9.611.910,00	7.840.150,00	81,57
Program:	0410-01 Pomoć i njega u kući		449.500,00	513.150,00	114,14
Aktivnost:	0410-0101 Sufinanciranje Doma za odrasle osobe		449.500,00	513.150,00	114,14
198	3111 Plaće za redovan rad	173	295.000,00	370.000,00	125,42

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO		Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0400 UPRAVNI ODJEL ZA SOCIJALNU SKRB I ZDRAVSTVO		20.042.360,00	20.242.778,94	101,00
Glava:	0410 SOCIJALNA SKRB		9.611.910,00	7.840.150,00	81,57
Program:	0410-01 Pomoć i njega u kući		449.500,00	513.150,00	114,16
Aktivnost:	0410-0101 Sufinanciranje Doma za odrasle osobe		449.500,00	513.150,00	114,16
199	3121 Ostali rashodi za zaposlene	174	60.500,00	30.000,00	49,59
200	3132 Doprinos za zdravstveno osiguranje	175	47.000,00	57.350,00	122,02
201	3133 Doprinos za zapošljavanje	176	5.000,00	6.300,00	126,00
202	3212 Naknada za prijevoz na posao	177	17.000,00	22.000,00	129,41
203	3221 Službena radna odjeća i obuća	178	10.000,00	10.000,00	100,00
204	3221 Materijal za zdravstvenu zaštitu i njegu	179	5.000,00	5.000,00	100,00
205	3225 Sitni inventar	180	10.000,00	10.000,00	100,00
206	3292 Premije osiguranja		0,00	2.500,00	
Program:	0410-02 Zaštita životnog standarda		2.789.200,00	2.040.000,00	73,14
Aktivnost:	0410-0201 Podmirivanje troškova elektr.energije i ogrijeva		2.789.200,00	2.040.000,00	73,14
	3811	184	125.000,00	0,00	0,00
207	3223 Energija	181	919.840,00	920.000,00	100,02
208	3223 Troškovi ogrijeva	182	1.269.360,00	700.000,00	55,15
209	3234 Komunalne usluge	183	475.000,00	420.000,00	88,42
Program:	0410-03 Subvencioniranje predškولstva i prijevoza umirovlj.		3.878.160,00	3.180.000,00	82,00
Aktivnost:	0410-0301 Predškoolstvo-subvencija		1.250.000,00	980.000,00	78,40
210	3512 Subvencija u predškoolskim ustan.	185	1.250.000,00	980.000,00	78,40
Aktivnost:	0410-0302 Gradski prijevoz umirovljenika		2.350.000,00	2.000.000,00	85,11
211	3522 Subvencija u gradskom prijevozu	186	2.350.000,00	2.000.000,00	85,11
Aktivnost:	0410-0303 Prijevoz osoba s invaliditetom		278.160,00	200.000,00	71,90
	3512	187	278.160,00	0,00	0,00
212	3522 Prijevoz osoba s invaliditetom		0,00	200.000,00	
Program:	0410-04 Socijalna zaštita obitelji		670.000,00	720.000,00	107,46
Aktivnost:	0410-0401 Pomoć socijalno ugroženim obiteljima		250.000,00	330.000,00	132,00
213	3721 Naknade obit.s bolesnom djecom	188	220.000,00	220.000,00	100,00
214	3811 Zaštita djece,braka i obitelji		0,00	80.000,00	
215	3811 Pomoć pri školov. nadarene djece hrv.branit.	189	30.000,00	30.000,00	100,00
Aktivnost:	0410-0402 Rehabilitacija djece s teškoćama u razvoju		30.000,00	0,00	0,00
	3236	190	30.000,00	0,00	0,00
Aktivnost:	0410-0403 Pučka kuhinja		390.000,00	390.000,00	100,00
216	3811 Tekuće donacije u novcu	191	390.000,00	390.000,00	100,00

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO			Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0400	UPRAVNI ODJEL ZA SOCIJALNU SKRB I ZDRAVSTVO		20.042.360,00	20.242.778,94	101,00
Glava:	0410	SOCIJALNA SKRB		9.611.910,00	7.840.150,00	81,57
Program:	0410-05	Udruge građana i ustan. s područja socij. skrbi		1.327.000,00	1.387.000,00	104,52
Aktivnost:	0410-0501	Donacije udrugama građana		1.327.000,00	1.387.000,00	104,52
217	3811	Udruga osoba oštećena sluha	192	100.000,00	100.000,00	100,00
218	3811	Aktivnosti manjih udruga	193	657.000,00	657.000,00	100,00
219	3811	Gradsko društvo Crvenog križa	194	300.000,00	360.000,00	120,00
220	3811	Udruga slijepih i slabovidnih osoba	195	100.000,00	100.000,00	100,00
221	3811	Caritas Zadarske nadbiskupije	196	100.000,00	100.000,00	100,00
222	3811	Udruga dijalizanata	197	70.000,00	70.000,00	100,00
Program:	0410-06	041006		498.050,00	0,00	0,00
Aktivnost:	0410-0601	04100601		498.050,00	0,00	0,00
	3811		296	498.050,00	0,00	0,00
Glava:	0420	DV ZA DJECU S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU "LATICA"		4.905.450,00	5.451.628,94	111,13
Program:	0420-01	Zaštita djece s teškoćama u razvoju		4.285.450,00	4.798.000,00	111,96
Aktivnost:	0420-0101	Rashodi za zaposlene		1.503.500,00	1.798.000,00	119,59
223	3111	Plaće za redovan rad	198	1.190.000,00	1.289.250,00	108,34
224	3121	Ostali rashodi za zaposlene	199	40.000,00	210.000,00	525,00
225	3132	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	200	185.000,00	199.850,00	108,03
226	3133	Doprinosi za zapošljavanje	201	20.500,00	21.900,00	106,83
227	3212	Naknade za prijevoz na posao	202	68.000,00	77.000,00	113,24
Projekt:	0420-0102	Izgradnja objekta za djecu s teškoćama u razvoju		2.781.950,00	3.000.000,00	107,84
228	4212	Poslovni objekti-Centar Mocire	203	2.781.950,00	3.000.000,00	107,84
Program:	0420-02	042002		620.000,00	653.628,94	105,42
Projekt:	0420-0201	Program potreba za invalidne osobe		620.000,00	653.628,94	105,42
229	4214	Izgradnja rampe za osobe s invaliditetom	297	620.000,00	453.628,94	73,17
230	4214	Ostali građevinski objekti		0,00	200.000,00	
Glava:	0430	ZDRAVSTVO		5.525.000,00	6.951.000,00	125,81
Program:	0430-01	Potrebe u javnom zdravstvu		250.000,00	1.340.000,00	536,00
Aktivnost:	0430-0101	Zaštita od zaraznih bolesti		250.000,00	340.000,00	136,00
231	3236	Zdrav. i veter. usluge (Hepatitis B, test na HIV)	204	35.000,00	25.000,00	71,43
232	3236	Usluge ispitivanja kakvoće mora i briseva ruku	205	65.000,00	65.000,00	100,00
233	3236	Zdrav. i veter. usluge (veter-higij. servis)	206	150.000,00	150.000,00	100,00

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO		Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel: 0400	UPRAVNI ODJEL ZA SOCIJALNU SKRB I ZDRAVSTVO		20.042.360,00	20.242.778,94	101,00
Glava: 0430	ZDRAVSTVO		5.525.000,00	6.951.000,00	125,81
Program: 0430-01	Potrebe u javnom zdravstvu		250.000,00	1.340.000,00	536,00
Aktivnost: 0430-0101	Zaštita od zaraznih bolesti		250.000,00	340.000,00	136,00
234	3236 Sklonište za napuštene pse i mačke		0,00	100.000,00	
Projekt: 0430-0102	Zadar-grad bez hepatitisa		0,00	1.000.000,00	
235	3236 Liječenje bolesnika od hepatitisa C		0,00	1.000.000,00	
Program: 0430-02	Poboljšanje zdrav. zaštite pučanstva -viši standard		200.000,00	570.000,00	285,00
Aktivnost: 0430-0201	Dežurstva liječnika nedjeljom i praznikom		200.000,00	570.000,00	285,00
236	3237 Dežurstva pedijatra	207	85.000,00	120.000,00	141,18
237	3237 Dežurstva hitne medicinske pomoći	208	115.000,00	450.000,00	391,30
Program: 0430-03	Pomoć Općoj bolnici		3.550.000,00	3.341.000,00	94,11
Projekt: 0430-0301	Nabava opreme -viši standard		3.550.000,00	3.341.000,00	94,11
238	3821 Kapitalna donacija neprof. org. (Opća bolnica)	209	3.550.000,00	3.341.000,00	94,11
Program: 0430-04	Prevenција i borba protiv bolesti ovisnosti		234.000,00	350.000,00	149,57
Aktivnost: 0430-0401	Primarna prevencija ovisnosti o drogama		184.000,00	320.000,00	173,91
239	3233 Usluge promidžbe i informiranja	210	60.000,00	50.000,00	83,33
240	3237 Intelektualne usluge	211	100.000,00	250.000,00	250,00
241	3239 Ostale usluge	212	24.000,00	20.000,00	83,33
Aktivnost: 0430-0402	Osmišljavanje slobodnog vremena		50.000,00	30.000,00	60,00
242	3811 Tekuće donacije u novcu	213	50.000,00	30.000,00	60,00
Program: 0430-05	Sekundarna i tercijarna prevencija		566.000,00	600.000,00	106,01
Aktivnost: 0430-0501	Aktivnosti ustanova ,udruga i humanitarne aktivnosti		566.000,00	600.000,00	106,01
243	3811 Pomoć udrug. s podr. prev. ovisn.	214	350.000,00	350.000,00	100,00
244	3811 Donacije udrugama za pomoć oboljelima	215	216.000,00	250.000,00	115,74
Program: 0430-06	Udruge građana s područja zaštite i unapređenja zdravlja		625.000,00	650.000,00	104,00
Aktivnost: 0430-0601	Donacije udrugama građana		625.000,00	650.000,00	104,00
245	3811 Pomoć udrugama proist. iz dom. rata	216	625.000,00	650.000,00	104,00

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO		Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0400	UPRAVNI ODJEL ZA SOCIJALNU SKRB I ZDRAVSTVO	20.042.360,00	20.242.778,94	101,00
Glava:	0430	ZDRAVSTVO	5.525.000,00	6.951.000,00	125,81
Program:	0430-07	Udruge građana proisteklih iz domovinskog rata	100.000,00	100.000,00	100,00
Projekt:	0430-0702	Projekt spomenika domovinske pobjede	100.000,00	100.000,00	100,00
246	4126	Projekt spomenika domovinske pobjede	217	100.000,00	100,00
Razdjel:	0500	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNE DJE	66.568.675,00	74.418.167,00	111,79
Glava:	0510	Komunalno održavanje	40.367.000,00	44.450.000,00	110,11
Program:	0510-01	Odvodnja atmosferskih voda	2.400.000,00	3.000.000,00	125,00
Aktivnost:	0510-0101	Rashodi za usluge	2.400.000,00	3.000.000,00	125,00
247	3232	Odvodnja atmosferskih voda	218	2.400.000,00	125,00
Program:	0510-02	Održavanje čistoće javnih površina	5.300.000,00	5.800.000,00	109,43
Aktivnost:	0510-0201	Rashodi za usluge	5.300.000,00	5.800.000,00	109,43
248	3234	Održavanje čistoće javnih površina	219	5.300.000,00	109,43
Program:	0510-03	Održavanje javnih zelenih površina	6.757.000,00	9.500.000,00	140,59
Aktivnost:	0510-0301	Rashodi za usluge	6.757.000,00	9.500.000,00	140,59
249	3234	Održavanje zelenih površina	220	6.757.000,00	140,59
Program:	0510-04	Održavanje nerazvrstanih cesta	14.700.000,00	13.700.000,00	93,20
Aktivnost:	0510-0401	Rashodi za usluge	14.700.000,00	13.700.000,00	93,20
250	3232	Održavanje nerazvrstanih cesta	221	14.700.000,00	93,20
Program:	0510-05	Održavanje groblja	1.000.000,00	500.000,00	50,00
Aktivnost:	0510-0501	Rashodi za usluge	1.000.000,00	500.000,00	50,00
251	3234	Održavanje groblja	222	1.000.000,00	50,00
Program:	0510-06	Održavanje javne rasvjete	8.400.000,00	8.400.000,00	100,00
Aktivnost:	0510-0601	Rashodi za usluge	8.400.000,00	8.400.000,00	100,00
252	3232	Održavanje javne rasvjete	223	8.400.000,00	100,00

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO

		Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0500	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNE DJE	66.568.675,00	74.418.167,00	111,79
Glava:	0510	Komunalno održavanje	40.367.000,00	44.450.000,00	110,11
Program:	0510-07	Ostale komunalne djelatnosti od lokalnog značaja	1.810.000,00	3.550.000,00	196,13
Aktivnost:	0510-0701	Rashodi za usluge	1.810.000,00	3.550.000,00	196,13
253	32329	Održavanje gradskih bedema	0,00	1.500.000,00	
254	3234	Božično uređenja grada	224 200.000,00	400.000,00	200,00
255	3234	Troškovi komunal.redarstva	225 350.000,00	350.000,00	100,00
256	3234	Održavanje gradske opreme	226 1.100.000,00	1.100.000,00	100,00
257	32349	Komunalne usluge na jav. pomorskom dobru	227 160.000,00	200.000,00	125,00
Glava:	0520	Dezinfekcija,dezinskcija i deratizacija	1.200.000,00	1.300.000,00	108,33
Program:	0520-01	Djelatnost dezinfekcije,dezinskcije i deratizacije	1.200.000,00	1.300.000,00	108,33
Aktivnost:	0520-0101	Rashodi za usluge	1.200.000,00	1.300.000,00	108,33
258	3234	Dezinfekcija .dez.in. i deratizacija	228 1.200.000,00	1.300.000,00	108,33
Glava:	0530	Gospodarstvo	6.650.000,00	9.680.000,00	145,56
Program:	0530-01	Poticanje gospodarstva	6.650.000,00	9.680.000,00	145,56
Aktivnost:	0530-0101	Rashodi za usluge	600.000,00	900.000,00	150,00
259	3233	Usluge promidžbe	229 600.000,00	900.000,00	150,00
Projekt:	0530-0102	Poslovna zona	900.000,00	3.610.000,00	401,11
260	3237	Izrada geodetskog elaborata	230 100.000,00	110.000,00	110,00
261	4126	Priprema terena	231 400.000,00	3.000.000,00	750,00
262	4126	Izrada prostornog plana	232 400.000,00	500.000,00	125,00
Aktivnost:	0530-0103	Subvencija Centra za poduzetništvo	250.000,00	250.000,00	100,00
263	3522	Subvencija Centra za poduzetništvo	233 250.000,00	250.000,00	100,00
Projekt:	0530-0104	Poslovna zona -Poduzetnički inkubator	4.000.000,00	3.000.000,00	75,00
264	3861	Kapitalna pomoć -Pod.inkub.,Centar za transfer tehnol.	289 4.000.000,00	3.000.000,00	75,00
Projekt:	0530-0105	Kreditiranje i subven. obrtn.malih i srednjih poduzet.	600.000,00	750.000,00	125,00
265	3523	Subvencija zadrugama i udrugama iz poljop.djelat.	235 50.000,00	100.000,00	200,00
266	3523	Subvencija poljopr.obrtn.,malim poduz.	236 150.000,00	150.000,00	100,00
267	5161	Dani zajmovi trgov. društ.obrtn. malom poduz.	237 400.000,00	500.000,00	125,00
Projekt:	0530-0106	Kapitalna pomoć-TD Nasadi	300.000,00	1.170.000,00	390,00
268	3861	Kapitalna pomoć-Nasadi	294 300.000,00	1.170.000,00	390,00

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO			Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0500	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNE DJE		66.568.675,00	74.418.167,00	111,79
Glava:	0540	Zaštita od požara		18.351.675,00	18.988.167,00	103,47
Program:	0540-01	Javna vatrogasna postrojba		16.761.675,00	17.388.167,00	103,74
Aktivnost:	0540-0101	Rashodi za zaposlene		14.815.326,00	14.549.612,00	98,21
	3112		239	525.000,00	0,00	0,00
269	3111	Plaće za redovan rad	238	8.665.326,00	8.376.784,00	96,67
270	3113	Plaće za prekovremeni rad	240	90.000,00	250.000,00	277,78
271	3114	Plaće za posebne uvjete rada	241	1.400.000,00	1.700.000,00	121,43
272	3121	Ostali rashodi za zaposlene	242	1.300.000,00	1.637.000,00	125,92
273	3131	Doprinos za mirov. osiguranje	243	865.000,00	809.621,00	93,60
274	3132	Doprinos za zdrav. osiguranje	244	1.770.000,00	1.600.652,00	90,43
275	3133	Doprinos za zapošljavanje	245	200.000,00	175.555,00	87,78
Projekt:	0540-0102	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		716.510,00	1.275.378,00	178,00
276	42319	Nabavka vatrogasnog vozila	248	716.510,00	1.275.378,00	178,00
Aktivnost:	0540-0103	Materijalni rashodi		1.229.839,00	1.553.177,00	126,29
277	3211	Službena putovanja	246	22.000,00	35.000,00	159,09
278	3212	Naknada za prijevoz radnika	247	240.000,00	300.000,00	125,00
279	32211	Uredski materijal	249	250.000,00	300.000,00	120,00
280	3223	Energija	250	230.000,00	310.000,00	134,78
281	3224	Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održavanje		0,00	130.000,00	
282	32311	Usluge telefona, pošte i prijevoza	251	78.000,00	90.000,00	115,38
283	32321	Usluge tekućeg i invest.održavanja	252	295.000,00	163.177,00	55,31
284	3234	Komunalne usluge	290	56.839,00	70.000,00	123,15
285	3291	Naknade za rad predstavničkih tijela		0,00	95.000,00	
286	3292	Premije osiguranja	253	58.000,00	60.000,00	103,45
Aktivnost:	0540-0104	Financijski rashodi		0,00	10.000,00	
287	3431	Bankarske usluge		0,00	10.000,00	
Program:	0540-02	Vatrogasna zajednica		1.590.000,00	1.600.000,00	100,63
Aktivnost:	0540-0201	Materijalni rashodi		110.000,00	50.000,00	45,45
288	3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	254	110.000,00	50.000,00	45,45
Aktivnost:	0540-0202	Rashodi za usluge		1.480.000,00	1.550.000,00	104,73
289	3234	Osposobljavanje protupožar. putova	255	80.000,00	50.000,00	62,50
290	3234	Plan čuvanja	256	160.000,00	160.000,00	100,00
291	3237	Intelektualne osobne usluge	257	40.000,00	20.000,00	50,00
292	3811	Tekuće donacije	258	1.200.000,00	1.320.000,00	110,00

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO		Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel: 0600	UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠ.		143.250.000,00	151.000.000,00	105,41
Glava: 0610	Komunalna izgradnja		94.150.000,00	118.900.000,00	126,29
Program: 0610-01	Izgradnja infrastrukture		94.150.000,00	118.900.000,00	126,29
Projekt: 0610-0101	Rashodi za nabavu proizv.dugotr.imovine		94.150.000,00	118.900.000,00	126,29
293	4212 Športski centar "Višnjik"	259	47.500.000,00	55.000.000,00	115,79
294	4213 Izgradnja cesta	260	4.000.000,00	4.500.000,00	112,50
295	4214 Odvodnja otpadnih voda	261	11.500.000,00	14.500.000,00	126,09
296	4214 Uređenje obala	262	200.000,00	4.500.000,00	2.250,00
297	4214 Izgradnja javnih površina	263	21.000.000,00	29.100.000,00	138,57
298	4214 Opskrba pitkom vodom	264	500.000,00	1.000.000,00	200,00
299	4214 Javni prijevoz	265	300.000,00	300.000,00	100,00
300	4214 Izgradnja javne rasvjete	266	3.300.000,00	2.400.000,00	72,73
301	4214 Izgradnja groblja	267	350.000,00	600.000,00	171,43
302	4214 Sustav odvodnje Zadar	298	5.500.000,00	7.000.000,00	127,27
Glava: 0620	Priprema zemljišta i imovine		20.600.000,00	6.900.000,00	33,50
Program: 0620-01	062001		20.600.000,00	6.900.000,00	33,50
Projekt: 0620-0103	Nematerijalna imov.u obliku prava		20.600.000,00	6.900.000,00	33,50
303	4111 Otkup zemljišta za izgradnju	269	17.400.000,00	3.600.000,00	20,69
304	4126 Geodetske podloge	270	200.000,00	300.000,00	150,00
305	4126 Projektna dokumentacija	271	3.000.000,00	3.000.000,00	100,00
Glava: 0630	Spomenici kulture		13.100.000,00	6.700.000,00	51,15
Program: 0630-01	Obnova spomenika kulture		13.100.000,00	6.700.000,00	51,15
Aktivnost: 0630-0101	Prijenosi za spomenike kulture		100.000,00	100.000,00	100,00
306	3822 Prijenos državnoj upravi	272	100.000,00	100.000,00	100,00
Projekt: 0630-0102	Ostali građevinski objekti		13.000.000,00	6.600.000,00	50,77
307	4126 Prostorni planovi	273	2.000.000,00	2.000.000,00	100,00
308	4214 Obnova spomenika kulture	274	5.200.000,00	3.000.000,00	57,69
309	4214 Obnova gradskih bedema	275	600.000,00	1.000.000,00	166,67
310	4214 Poslovni objekti	276	5.050.000,00	0,00	0,00
311	4264 Grafička baza	277	150.000,00	600.000,00	400,00
Glava: 0640	Stambena izgradnja		1.500.000,00	9.000.000,00	600,00
Program: 0640-01	Program stambene izgradnje		1.500.000,00	9.000.000,00	600,00
Projekt: 0640-0101	Projekt poticane stanogradnje		500.000,00	3.000.000,00	600,00
312	4214 Projekt poticane stanogradnje	278	500.000,00	3.000.000,00	600,00

UKUPNI RASHODI - POSEBNI DIO				Pozicija 2005	Plan 2005	Plan 2006	Index
Razdjel:	0600	UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠ			143.250.000,00	151.000.000,00	105,41
Glava:	0640	Stambena izgradnja			1.500.000,00	9.000.000,00	600,00
Program:	0640-01	Program stambene izgradnje			1.500.000,00	9.000.000,00	600,00
Projekt:	0640-0102	Projekt socijalno stambenog zbrinjavanja			1.000.000,00	6.000.000,00	600,00
313	4214	Projekt socijalno stambenog zbrinjavanja	279		1.000.000,00	6.000.000,00	600,00
Glava:	0650	Zaštita okoliša			13.900.000,00	9.500.000,00	68,35
Program:	0650-01	Ispitivanje kakvoće mora i zraka			13.900.000,00	9.500.000,00	68,35
Aktivnost:	0650-0101	Materijalne usluge			200.000,00	500.000,00	250,00
314	3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	280		200.000,00	500.000,00	250,00
Aktivnost:	0650-0102	Sanacija komunalnog otpada			13.700.000,00	9.000.000,00	65,69
	3821		293		13.700.000,00	0,00	0,00
315	38612	Sanacija odlagališta otpada	302		0,00	9.000.000,00	
Razdjel:	0700	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM			6.550.000,00	7.955.000,00	121,45
Glava:	0710	0710			6.550.000,00	7.955.000,00	121,45
Program:	0710-01	Gospodarenje imovinom			6.550.000,00	7.955.000,00	121,45
Aktivnost:	0710-0101	Materijalne rashode			2.850.000,00	4.455.000,00	156,32
316	3224	Materijal i dijelovi za tekuće i inv.održav.	281		125.000,00	130.000,00	104,00
317	3232	Usluge tekućeg i invest.održavanja	282		2.100.000,00	3.200.000,00	152,38
318	3232	Uređenje građevina u povijesnoj jezgri	283		500.000,00	1.000.000,00	200,00
319	3237	Intelektualne i osobne usluge	284		125.000,00	125.000,00	100,00
Projekt:	0710-0102	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine			3.700.000,00	3.500.000,00	94,59
320	4111	Naknada za deposedirano zemljište	285		3.700.000,00	3.500.000,00	94,59
Ukupno na izvješću:					366.841.557,00	392.780.295,94	107,07

III – ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 3.

Proračuna Grada Zadra za 2006. godinu stupaju na snagu danom objave u "Glasniku Grada Zadra", a primjenjuje se od 01. siječnja 2006. godine.

Klasa: 400-01/05-01/08

Ur.broj: 2198/01-1/2-05-1

Zadar, 20. prosinca 2005. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK

Zvonimir Vrančić, dr. med, v.r.

Temeljem članka 6. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 96/03) i članka 27. Statuta Grada Zadra ("Glasnik Grada Zadra", broj 7/01), Gradsko vijeće Grada Zadra, na 5. sjednici, održanoj 20. prosinca 2005. godine, donosi

ODLUKU

o izvršavanju Proračuna Grada Zadra za 2006. godinu

I – OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom se Odlukom uređuje izvršenje proračuna Grada Zadra za 2006. godinu (u daljnjem tekstu: Proračun), opseg zaduživanja i jamstava Grada Zadra (u daljnjem tekstu: Grad), upravljanje prihodima i rashodima, dugom i imovinom Grada, te prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, ovlasti Poglavarstva Grada (u daljnjem tekstu: Poglavarstvo) i Gradonačelnika u izvršavanju Proračuna, te druga pitanja u izvršavanju Proračuna.

Članak 2.

Sredstva Proračuna osiguravaju se proračunskim korisnicima, i to: gradskim tijelima i tijelima gradske uprave, ustanovama kojima je Grad osnivač i osnovnim školama kojima se financiraju decentralizirane funkcije.

Nositelji posebnog dijela Proračuna su:

Razdjel 01 – predstavnička i izvršna tijela

Glava 0110-Gradsko vijeće

Glava 0120 Gradsko poglavarstvo

Razdjel 02 – Upravni odjel za gradsku samoupravu i opće poslove

Razdjel 03 – Upravni odjel za odgoj, školstvo, kulturu i šport

Razdjel 04 – Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvo

Razdjel 05 – Upravni odjel za gospodarstvo i komunalne djelatnosti

Razdjel 06 – Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša

Razdjel 07 – Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom.

II – IZVRŠENJE PRORAČUNA

Članak 3.

Proračunskim sredstvima korisnici se smiju koristiti samo za namjene koje su određene Proračunom i to do visine utvrđene u njegovom posebnom dijelu.

Proračunski korisnici mogu preuzeti obveze na teret Proračuna samo ako je njihovo izvršavanje usklađeno s mjesečnim proračunskim dodjelama.

Članak 4.

Upravni odjel za financije obavezan je, u roku osam dana od dana stupanja na snagu Proračuna izvijestiti sva tijela gradske uprave o odobrenim sredstvima u Proračunu, a tijela gradske uprave obvezna su u daljnjem roku od osam dana izvijestiti o istom krajnje korisnike za koje su određena kao nositelji sredstva u Posebnom dijelu Proračuna.

Proračunski korisnici – ustanove i osnovne škole, za koje su sredstva planirana u posebnim glavama obvezni su dostaviti proračunski nadležnim tijelima gradske uprave svoje financijske planove usuglašene s odobrenim sredstvima u Proračunu u roku od narednih 15 dana.

Tijela gradske uprave obvezna su u roku od osam dana dostaviti Poglavarstvu prijedlog zajedničkog financijskog plana svih korisnika Proračuna za koje su nadležna.

Temeljem usvojenih financijskih planova Upravni odjel za financije izrađuje mjesečne planove za izvršavanje Proračuna na temelju kojih planira likvidnost Proračuna, u skladu s novčanim tijekom Proračuna.

Članak 5.

Za izvršavanje Proračuna odgovorno je Poglavarstvo.

Nalogodavac i odgovorna osoba za izvršenje Proračuna u cjelini, je Gradonačelnik.

Upravni odjel za financije izvršava Proračun i o tome izvještava Poglavarstvo.

Pročelnici odjela gradske uprave te čelnici pravnih osoba koji su korisnici Proračuna, nalogodavci su za izvršenje svog dijela Proračuna, sukladno odredbama Financijskog plana i odgovorni su za zakonito, pravilno, učinkovito i ekonomično raspolaganje raspoređenim sredstvima u Proračunu.

Tijela gradske uprave odgovorna su za prikupljanje proračunskih prihoda i za potpunu i pravodobnu naplatu prihoda na računu Proračuna, u skladu s odgovarajućim zakonima i propisima donesenim na temelju zakona te za izvršavanje svih rashoda, sukladno namjenama i iznosima utvrđenim u Posebnom dijelu Proračuna.

Pravne osobe – proračunski korisnici odgovorne su za naplatu prihoda i primitaka u okviru svoje nadležnosti te za izvršavanje svih rashoda u skladu s odobrenim namjenama.

III – PRORAČUNSKA ZALIHA**Članak 6.**

U Proračunu su utvrđena sredstva za proračunsku zalihu u iznosu od 0.5% proračunskih prihoda bez primitaka.

O korištenju proračunske zalihe odlučuje u cjelosti Poglavarstvo.

Iznimno gradonačelnik može samostalno raspolagati sredstvima proračunske zalihe do 150.000,00 kuna godišnje.

Članak 7.

Gradonačelnik mjesečno izvještava Poglavarstvo o korištenju proračunske zalihe.

Poglavarstvo je obvezno polugodišnje izvijestiti Gradsko vijeće o korištenju sredstava Proračunske zalihe.

Sredstva Proračunske zalihe mogu se, osim za hitne i nepredviđene izdatke, koristiti i za izvršavanje sudskih odluka i nagodbi za isplatu naknade i rente na teret sredstava Proračuna.

IV – PRIHODI PRORAČUNA**Članak 8.**

Prihodi što ih tijela gradske uprave ostvare obavljanjem djelatnosti, prihod su Proračuna i uplaćuju se na račun Proračuna.

Prihodi s osnova kamata po tražbinama pojedinih tijela gradske uprave, uplaćuju se na jedinstveni račun prihoda Proračuna.

V – NAMJENSKI PRIHODI**Članak 9.**

Prihodi koje proračunski korisnici – ustanove Grada i osnovne škole ostvare od vlastite djelatnosti (vlastiti prihodi), iz donacija, po posebnim propisima i iz drugih izvora, namjenski su prihodi Proračuna.

Prihodi iz stavka 1. ovog članka, planiraju se u financijskim planovima proračunskih korisnika i uplaćuju na njihov račun, a mogu se koristiti isključivo za namjene utvrđene financijskim planovima.

Proračunski korisnici mogu preuzimati obveze i plaćati ih po stavkama rashoda za čije su financiranje planirani namjenski prihodi iz stavka 1. ovog članka, isključivo do iznosa naplaćenih namjenskih prihoda.

Proračunski nadležna tijela gradske uprave nadziru ostvarenje i trošenje prihoda iz stavka 1. ovog članka.

Proračunski korisnici obvezni su o ostvarenju prihoda iz stavka 1. ovog članka, tromjesečno izvješćivati proračunski nadležna tijela gradske uprave.

Članak 10.

Namjenski prihod iz članka 9, stavka 1. ove Odluke, koji ne budu iskorišteni u ovoj proračunskoj godini, osim onih prihoda koje proračunski korisnici ostvare vlastitom djelatnošću, prenose se u narednu proračunsku godinu i koriste se za iste namjene za koje su bili utvrđeni financijskim planom proračunskih korisnika za ovu proračunsku godinu.

Za opseg prenesenih prihoda iz stavka 1. ovog članka, povećat će se financijski planovi proračunskih korisnika za narednu godinu.

O korištenju namjenskih prihoda koje proračunski korisnik ostvari obavljanjem vlastite djelatnosti, a koji ne budu iskorišteni u ovoj proračunskoj godini, odluku donosi tijelo upravljanja, odnosno čelnik proračunskog korisnika ako tijelo upravljanja nije osnovano, po godišnjem obračunu financijskog plana.

VI – ISPLATA SREDSTAVA IZ PRORAČUNA

Članak 11.

Svaki rashod i izdatak iz Proračuna mora se temeljiti na vjerodostojnoj knjigovodstvenoj ispravi kojom se dokazuje obveza plaćanja.

Pročelnik tijela gradske uprave i čelnik pravne osobe proračunskog korisnika, odnosno osoba na koju je to pravo preneseno, mora prije isplate provjeriti i potvrditi pravni temelj i visinu obveza koja proizlazi iz knjigovodstvene isprave.

Nalog za isplatu iz Proračuna s oznakom pozicije Proračuna izdaje pročelnik nadležnog tijela gradske uprave.

Isplata sredstava za plaće, materijalne rashode i programe, koja su u Posebnom dijelu Proračuna osigurana ustanovama i osnovnim školama, izvršava se prijenosom na njihov račun, temeljem naloga za prijenos sredstava koji izdaje pročelnik nadležnog tijela gradske uprave, a supotpisuje pročelnik Upravnog odjela za financije.

Članak 12.

Zahtjev za isplatu sredstava za nabavu roba, obavljanje usluga i ustupanje radova mora se temeljiti na propisima o javnoj nabavi.

Članak 13.

Proračunskim korisnicima, kojima se u Proračunu osiguravaju sredstva za plaće zaposlenih, isplaćivat će se sredstva za ostala materijalna prava zaposlenih prema njihovim općim aktima do visine utvrđene tim aktima, kolektivnim ugovorom i osiguranim sredstvima.

Članak 14.

Poglavarstvo Grada utvrđuje visinu brutto vrijednosti boda za obračun plaća zaposlenih u tijelima gradske uprave.

Poglavarstvo Grada utvrđuje visinu bruto plaća i naknada dužnosnika.

Poglavarstvo Grada utvrđuje visinu bruto plaće voditelja ustanova grada i direktora trgovačkih društava u vlasništvu Grada.

Članak 15.

Sredstva za rad političkih stranka zastupljenih u Gradskom vijeću, naknade troškova za rad predsjednika, potpredsjednika i članova Gradskog vijeća, isplaćivat će se temeljem odluka Gradskog vijeća po nalogu pročelnika Ureda Grada.

Članak 16.

Pogrešno ili više uplaćeni prihodi u Proračun vraćaju se uplatiteljima na teret tih prihoda.

Pogrešno ili više uplaćeni prihodi u proračune prošlih godina, vraćaju se uplatiteljima na teret rashoda Proračuna.

Rješenje o povratu sredstava donosi Upravni odjel za financije na temelju dokumentiranog zahtjeva kojeg potpisuje pročelnik tijela gradske uprave u čijoj nadležnosti je naplata tih prihoda, odnosno osoba koju on ovlasti.

Članak 17.

Instrumente osiguranja plaćanja, kojima se na teret Proračuna stvaraju obveze, izdaje Upravni odjel za financije, a potpisuje gradonačelnik.

Instrumenti osiguranja plaćanja primljeni od pravnih osoba kao sredstvo osiguranja naplate potraživanja ili izvođenja radova i usluga, dostavljaju se Upravnom odjelu za financije.

VII - POVRAT SREDSTAVA U PRORAČUN

Članak 18.

Ako se naknadno utvrdi da je isplata iz Proračuna bila nezakonita i/ili neopravdana, proračunski korisnik mora odmah zahtijevati povrat sredstava u Proračun.

Ako se proračunskim nadzorom utvrdi da su sredstva korištena suprotno zakonu ili Proračunu, inspektor unutarnjeg nadzora dužan je donijeti odluku o povratu sredstava u Proračun.

VIII - PLAĆANJE PREDUJMA

Članak 19.

Plaćanje predujma može se ugovoriti samo u iznimnim slučajevima i na temelju prethodne suglasnosti Poglavarstva.

IX - UPRAVLJANJE FINACIJSKOM IMOVINOM

Članak 20.

Raspoloživa novčana sredstva na računu Proračuna mogu se polagati u poslovnu banku, poštujući načela sigurnosti, likvidnosti i isplativosti ulaganja.

Ugovor o ulaganju sredstava iz stavka 1. ovoga članka potpisuje gradonačelnik na temelju odluke Poglavarstva kojom se utvrđuju uvjeti ulaganja.

Prihodi od upravljanja raspoloživim novčanim sredstvima prihodi su Proračuna.

X - OTPIS DUGOVA

Članak 21.

Uz suglasnost Poglavarstva, gradonačelnik može u cijelosti ili djelomično otpisati dug Gradu do pojedinačne visine od 30.000,00 kuna, ako bi troškovi postupka naplate potraživanja bili u nerazmjeru s visinom potraživanja.

Pod dugom iz stavka 1. ovoga članka, ne podrazumijeva se dug Gradu s naslova obveznih davanja.

XI - UPRAVLJANJE NEFINACIJSKOM DUGOTRAJNOM IMOVINOM GRADA

Članak 22.

Poglavarstvo Grada upravlja nefinancijskom dugotrajnom imovinom Grada.

Sredstva za održavanje i osiguranje dugotrajne nefinancijske imovine osiguravaju se u rashodima poslovanja nadležnih tijela gradske uprave.

Poslove sklapanja ugovora s osiguravateljima i naplatu šteta obavlja Upravni odjel za gradsku samoupravu i opće poslove.

Članak 23.

Knjigovodstvena evidencija nefinancijske dugotrajne imovine Grada vodi se u Upravnom odjelu za financije.

O svakoj poslovnoj promjeni na imovini kojom upravlja, Poglavarstvo je dužno dostaviti podatke Upravnom odjelu za financije.

XII - ZADUŽIVANJE I DAVANJE JAMSTAVA

Članak 24.

Grad se, u 2006. godini, može zadužiti isključivo za investicije (kapitalne projekte), sukladno pozitivnim propisima, s tim da godišnja obveza po tom zaduženju ne može biti veća od 20% ostvarenih prihoda u godini koja prethodi godini u kojoj se zadužuje.

Pravna osoba u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada i javna ustanova čiji je osnivač Grad, može se zadužiti samo uz prethodnu suglasnost Poglavarstva.

Grad može dati jamstvo za ispunjenje obveza pravnoj osobi u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada i javnoj ustanovi čiji je osnivač Grad.

Odluku o davanju jamstva donosi Gradsko vijeće. Dana jamstva uključuju se u opseg mogućeg zaduženja Grada.

Izvanproračunski korisnici Proračuna (trgovačka društva i druge pravne osobe u kojima Grad ima odlučujući utjecaj na upravljanje) mogu se, uz suglasnost Poglavarstva, zaduživati i davati jamstva, s time da godišnja obveza po tom zaduženju ne može biti veća od 20% ostvarenih prihoda u godini koja prethodi godini u kojoj se zadužuju.

XIII - PRIMJENA PRORAČUNSKOG RAČUNOVODSTVA I FINANCIJSKO RAČUNOVODSTVENA KONTROLA

Članak 25.

Proračun i proračunski korisnici primjenjuju sustav proračunskog računovodstva.

Tijela gradske uprave koja su proračunski odgovorna za proračunske korisnike obvezna su prikupiti, uskladiti i konsolidirati njihova polugodišnja i godišnja izvješća, te ih dostaviti Upravnom odjelu za financije.

Članak 26.

Kontrola poslovnih postupaka u pripremi i izvršavanju proračuna, upravljanje gradskim dugom i gotovinom, praćenje primjene financijskih propisa, praćenje nastanka obveza, praćenje primjene sustava proračunskog računovodstva te poslovi financijskog izvješćivanja, obavljati će se u Upravnom odjelu za financije.

Svi korisnici proračunskih sredstava obvezni su Upravnom odjelu za financije dati sve potrebne podatke, isprave i izvješća koja se od njih traže.

Ako se prilikom obavljanja kontrole utvrdi da su sredstva bila korištena protivno zakonu ili Proračunu, Upravni odjel za financije o tome će izvjestiti gradonačelnika i inspektora unutarnjeg nadzora.

XIV - PRORAČUNSKI NADZOR

Članak 27.

U Uredu Grada obavlja se proračunski nadzor zakonitosti, svrhovitosti i pravodobnosti korištenja proračunskih sredstava.

Inspektor unutarnjeg nadzora provodi postupak proračunskog nadzora proračunskih korisnika i izvanproračunskih korisnika, te nadzor namjenskog trošenja proračunskih sredstava svih pravnih i fizičkih osoba koja dobivaju sredstva iz Proračuna i financijskih planova izvanproračunskih korisnika, te nadzor namjenskog korištenja kreditnih sredstava za koje je Grad dao jamstvo.

Ako inspektor unutarnjeg nadzora pri obavljanju nadzora utvrdi da su sredstva bila korištena protivno zakonu ili Proračunu, donijet će odluku o povratu sredstava u Proračun.

Ako inspektor unutarnjeg nadzora pri obavljanju nadzora utvrdi da je počinjen prekršaj, u zapisniku o obavljenom nadzoru utvrđuje nepravilnosti.

Korisnici proračunskih sredstava obvezni su inspektoru unutarnjeg nadzora omogućiti uvid u računovodstvene, financijske i ostale dokumente potrebne za provođenje unutarnjeg nadzora.

Na postupak proračunskog nadzora odgovarajuće se primjenjuju odredbe Zakona o općem upravnom postupku.

Zapisnik o obavljenom nadzoru i odluku o povratu sredstava u proračun, inspektor unutarnjeg nadzora dostavlja gradonačelniku.

XV - URAVNOTEŽENJE PRORAČUNA I PRERASPODJELA SREDSTAVA PRORAČUNA

Članak 28.

Ako tijekom godine dođe do povećanja rashoda i/ili izdataka odnosno smanjenja prihoda i/ili primitaka Poglavarstvo može poduzeti mjere za uravnoteženje Proračuna propisane Zakonom.

Ako se primjenom privremenih mjera ne uravnoteži Proračun, njegovo uravnoteženje, odnosno preraspodjelu sredstava između proračunskih korisnika utvrdit će Gradsko vijeće izmjenama i dopunama Proračuna.

Članak 29.

Poglavarstvo može odobriti preraspodjelu sredstava unutar pojedinog razdjela i između pojedinih razdjela na prijedlog pročelnika tijela gradske uprave uz prethodno pribavljeno mišljenje Upravnog odjela za financije, s tim da umanjenje pojedine pozicije ne može biti veće od 5% sredstava utvrđenih na poziciji koja se umanjuje.

O izvršenim preraspodjelama Poglavarstvo je dužno polugodišnje izvijestiti Gradsko vijeće.

Članak 30.

Proračun se izvršava od 1. siječnja do 31. prosinca 2006. godine.

Samo naplaćeni prihodi u kalendarskoj godini priznaju se kao prihodi Proračuna za 2006. godinu.

O namjeni viška prihoda iz prethodne godine, odlučuje Gradsko vijeće prilikom donošenja Godišnjeg obračuna Proračuna za 2005. godinu.

XVI - ZAVRŠNA ODREDBA

Članak 31.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u "Glasniku Grada Zadra", a primjenjuje se od 1. siječnja 2006. godine.

Klasa: 400-01/05-01/09

Ur.broj: 2198/01-1/2-05-1

Zadar, 20. prosinca 2005.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK

Zvonimir Vrančić, dr. med, v.r.

POGLAVARSTVO GRADA ZADRA

Temeljem članka 76. stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01), članka 7. i 137. Zakona o socijalnoj skrbi ("Narodne novine", broj: 73/97, 27/01, 59/01, 82/01 i 103/03) i članka 40. Statuta Grada Zadra ("Glasnik Grada Zadra", broj 7/01), Poglavarstvo Grada Zadra na 21. sjednici, održanoj 19. prosinca 2005. godine, d o n o s i

P R A V I L N I K

o utvrđivanju kriterija za ostvarivanje prava na podmirivanje dijela troškova stanovanja

UVODNE ODREDBE

Članak 1.

Ovim Pravilnikom utvrđuju se kriteriji, postupak i sredstva za ostvarivanje prava na podmirivanje dijela troškova stanovanja i to dijela troškova električne energije, vode i pripadajuće komunalne naknade za stanovanje samcu ili obitelji.

UTVRĐIVANJE KRITERIJA ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA PODMIRIVANJE DIJELA TROŠKOVA STANOVANJA

Članak 2.

Pravo na podmirenje dijela troškova stanovanja imaju samac ili obitelj (u daljnjem tekstu: korisnik) koji ima prebivalište na području Grada Zadra, koje dokazuje uvjerenjem o prebivalištu PU Zadar ili fotokopijom osobne iskaznice.

Članak 3.

Područje Grada Zadra obuhvaća Grad Zadar, te naselja: Babindub, Brgulje, Crno, Ist, Kožino, Mali Iž, Veli Iž, Petrčane, Molat, Olib, Premuda, Rava, Silba i Zapuntel.

Članak 4.

Pravo na plaćanje dijela troškova električne energije, vode i pripadajuće komunalne naknade za stanovanje ostvaruju korisnici prava na uzdržavanje koji imaju Rješenje Centra za socijalnu skrb.

Izuzetno pravo na podmirivanje dijela troškova električne energije, vode i pripadajuće komunalne naknade imaju korisnici osobno koji su zbog posebnih životnih okolnosti (bolesti...) dovedeni u tešku materijalnu situaciju o čemu procjenu vrši Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvo.

Članak 5.

Pravo na pomoć u podmirivanju dijela troškova električne energije i dijela troškova vode imaju korisnici mjesečno u iznosu od:

<u>Broj članova obitelji</u>	<u>STRUJA</u>	<u>VODA</u>
samac	80,00 kn	40,00 kn
dva člana	100,00 kn	50,00 kn
tri člana	120,00 kn	60,00 kn
četiri člana	140,00 kn	70,00 kn
svaki daljnji član	+ 20,00 kn	+ 10,00 kn

POSTUPAK I SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA PODMIRIVANJE DIJELA TROŠKOVA STANOVANJA

Članak 6.

Radi ostvarivanja prava na podmirivanje dijela troškova stanovanja potrebno je podnijeti zahtjev Upravnom odjelu za socijalnu skrb i zdravstvo Grada Zadra.

Uz zahtjev za pokretanje postupka za ostvarivanje prava kao i tijekom korištenja prava podnositelj je dužan dostaviti, odnosno predložiti odgovarajuće isprave - dokaze potrebne za ostvarivanje prava i to:

1. rješenje o ostvarenom pravu na pomoć za uzdržavanje (Centar za socijalnu skrb) i fotokopiju zadnje isplatnice;
2. fotokopiju osobne iskaznice ili uvjerenje o prebivalištu;
3. uplatnicu za utrošak električne energije i vode;
4. medicinsku dokumentaciju (fotokopija);
5. izjavu o broju članova obitelji;
6. fotokopiju odreska mirovine.

Članak 7.

Zahtjevi korisnika za koje se utvrdi da ne udovoljavaju uvjetima propisanim Pravilnikom odbijaju se kao i zahtjevi uz koje nije priložena potrebna dokumentacija.

Članak 8.

Zahtjevi se podnose do 15-og u mjesecu za mjesec u kojem će se pravo ostvariti.

Članak 9.

Protiv rješenja može se izjaviti žalba Upravnom odjelu za socijalnu skrb i zdravstvo Zadarske županije, B. Petranovića 8, Zadar, u roku od 15 dana od dana primitka rješenja Upravnog odjela za socijalnu skrb i zdravstvo Grada Zadra.

Članak 10.

O svakoj promjeni koja bi bitno utjecala na izmjenu rješenja treba obavijestiti Upravni odjel za socijalnu skrb i zdravstvo u roku od 8 dana od nastale promjene.

Članak 11.

Sredstva za podmirivanje troškova stanovanja osiguravaju se u Proračunu Grada Zadra.

PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 12.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Glasniku Grada Zadra", a primjenjivat će se od 1. siječnja do 31. prosinca 2006. godine.

Klasa: 421-01/05-01/02
Ur.broj: 2198/01-1/3-05-2
Zadar, 19. prosinca 2005.

POGLAVARSTVO GRADA ZADRA

GRADONAČELNIK
Živko Kolega, v.r.

SADRŽAJ

AKTI GADSKOG VIJEĆA

5. sjednica – 20. prosinca 2005.

1.	Program javnih potreba u kulturi Grada Zadra za 2006. godinu	str. 1062.
2.	Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Zadra za 2006. godinu	str. 1064.
3.	Program javnih potreba u djelatnosti športa za 2006. godinu	str. 1066.
4.	Program održavanja komunalne infrastrukture Grada Zadra u 2006. godini	str. 1070.
5.	Program potreba za socijalnu skrb i zdravstvo Grada Zadra u 2006. godini	str. 1087.
6.	Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Zadra za 2006. godinu	str. 1096.
7.	PRORAČUN GRADA ZADRA ZA 2006. GODINU	str. 1098.
8.	Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Zadra za 2006. godinu	str. 1125.

AKTI POGLAVARSTVA GRADA ZADRA

1.	Pravilnik o utvrđivanju kriterija za ostvarivanje prava na podmirivanje dijela troškova stanovanja	str. 1130.
----	--	------------

– IZDAVAČ: GRAD ZADAR –
Odgovorna: Mirjana Zubčić, dipl. lur.
Telefon: (023) 208-100
Zadar, 2005. godine